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SHIRTS

GIACCHE E PARKA
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OPT-3462
COMPLETO MILITARE DA COMBATTIMENTO
Completo Giacca/Pataloni Mimetica, 2 tasche con patta e chiusura a bot-
tone sulle spalle, Patch velcro rettangolare sulle spalle, polsini regolabili 
con chiusura a bottone, rinforzo nella parte con maggiore usura gomiti. 
Pantaloni: 2 tasche laterali con patta e chiusura a bottone, 2 tasche fron-
tali americana, 2 tasche posteriori con patta e chiusura a bottone, rinforzo 
nella parte con maggiore usura ginocchia e seduta, passanti per cintura, 
gamba con coulisse. 60% Cotone 40% Poliestere

MILITARY COMBAT UNIFORM
Camouflage Jacket/Pants set, 2 shoulder pockets with flap and button clo-
sure, rectangular velcro patch on the shoulders, adjustable cuffs with button 
closure, elbow reinforcements in high-wear areas. Pants: 2 side pockets with 
flap and button closure, 2 American-style front pockets, 2 back pockets with 
flap and button closure, knee and seat reinforcements, belt loops, drawstring 
at the ankle. 60% Cotton, 40% Polyester.

IDCIC

OPT-4277
MIMETICA DA COMBATTIMENTO ESERCITO ITALIANO PARÀ

Mimetica da combattimento modello paracadutisti composta da giacca e pantalone, realizzata in tessuto rip-stop 
anti-strappo, porta grado tubolare a clip sul petto,  2 taschini su maniche, con pannello ID in velcro, polsini rego-
labili con velcro, 8 tasche su pantalone (2 ai fianchi, 2 su cosce, 2 sul retro, 2 su caviglie), rinforzi su ginocchia, 
gomiti e spalle, con doppio tessuto ripstop e battitura, regolazione vita interna, regolazione a fine gamba con 

coulisse, stellette cucite e ricamate su bavero. 60% cotone e 40% poliestere.
PRODOTTO VENDIBILE ESCLUSIVAMENTE AD AMMINISTRAZIONI MILITARI

ITALIAN PARÀ ARMY COMBAT CAMOUFLAGE
Paratrooper combat camouflage uniform set, consisting of a jacket and pants, made from rip-stop tear-resistant fabric, 
tubular rank insignia clip on the chest, 2 sleeve pockets with velcro ID panel, adjustable velcro cuffs, 8 pockets on the 
pants (2 on the hips, 2 on the thighs, 2 on the back, 2 on the ankles), reinforcements on the knees, elbows, and shoulders 
with double ripstop fabric and stitching, internal waist adjustment, drawstring at the ankle, sewn and embroidered rank 

insignia on the collar. 60% cotton, 40% polyester.
PRODUCT FOR SALE EXCLUSIVELY TO MILITARY ADMINISTRATIONS

ICIC
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OPT-3899
MIMETICA DA COMBATTIMENTO ESERCITO ITALIANO CON STELLETTE
Mimetica da combattimento composta da giacca e pantalone, interamente re-
alizzata in tessuto rip-stop anti-strappo, porta grado tubolare a clip sul petto, 
2 taschini su maniche, con pannello ID in velcro, polsini regolabili con velcro, 8 
tasche su pantalone (2 ai fianchi, 2 su cosce, 2 sul retro, 2 su caviglie), rinforzi 
su ginocchia, gomiti e spalle con doppio tessuto e battitura, regolazione vita 
interna, regolazione a fine gamba con coulisse, stellette cucite e ricamate su 

bavero. 60% cotone  40% poliestere.
PRODOTTO VENDIBILE ESCLUSIVAMENTE AD AMMINISTRAZIONI MILITARI

ITALIAN ARMY COMBAT CAMOUFLAGE UNIFORM WITH RANK INSIGNIA
Combat camouflage uniform consisting of a jacket and pants, made entirely from ri-
p-stop tear-resistant fabric, tubular rank insignia clip on the chest, 2 sleeve pockets 
with ID panel in velcro, adjustable velcro cuffs, 8 pockets on the pants (2 on the 
hips, 2 on the thighs, 2 on the back, 2 on the ankles), reinforcements on the knees, 
elbows, and shoulders with double fabric and stitching, internal waist adjustment, 
drawstring at the ankle, sewn and embroidered rank insignia on the collar. 60% 

cotton, 40% polyester.
PRODUCT FOR SALE EXCLUSIVELY TO MILITARY ADMINISTRATIONS

OPT-BDUMS
COMPLETO MILITARE MARINA
Completo giacca/pantalone come da capitolato 
tecnico Marina Militare, tessuto misto ripstop. 
Giacca: 2 tasche pettorali con chiusura zip, 2 
tasche omerali con chiusura zip, spalline porta 
grado. Pantalone: 2 tasche laterali con chiusu-
ra velcro, 2 tasche cargo, passanti per cintura, 
coulisse sulle caviglie
PRODOTTO VENDIBILE ESCLUSIVAMENTE AD 
AMMINISTRAZIONI MILITARI
MILITARY NAVY UNIFORM SET
Jacket/pants set as per the Military Navy techni-
cal specifications, mixed ripstop fabric. Jacket: 2 
chest pockets with zip closure, 2 shoulder pockets 
with zip closure, rank epaulettes. Pants: 2 side 
pockets with velcro closure, 2 cargo pockets, belt 
loops, drawstring at the ankles.
PRODUCT FOR SALE EXCLUSIVELY TO MILITARY 
ADMINISTRATIONS

NB

OPT-TSOMM
TUTA DA COMBATTIMENTO PER
SOMMERGIBILISTI
Tuta intera con zip lunga, rinforzi su spalle, 
2 tasche frontali, 1 tasca su braccio, 3 tar-
ghette ID in velcro, polsini regolabili a velcro. 
Composizione: 93% meta aramidica, 5% para 
aramidica, 2% fibra antistatica induttiva.
PRODOTTO VENDIBILE ESCLUSIVAMENTE AD 
AMMINISTRAZIONI MILITARI
COMBAT UNIFORM FOR SUBMARINERS
One-piece suit with long zip, shoulder reinforce-
ments, 2 front pockets, 1 arm pocket, 3 Velcro ID 
tags, adjustable Velcro cuffs. Composition: 93% 
meta aramid, 5% para aramid, 2% inductive an-
tistatic fibre.
PRODUCT FOR SALE EXCLUSIVELY TO MILITARY
ADMINISTRATIONS

NB
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OPT-3951
PANTALONE OPERATOR
Regolazione della vita con componenti elastici, tessuto morbido ad alta resi-
stenza, Zip YKK®, Rinforzo posteriore,  Regolazione a velcro altezza ginocchio 
posteriore, Ghetta interna in materiale impermeabile con chiusura elastica av-
volgente sullo scarpone, Chiusura a bottoni, due esterni in metallo e uno interno 
in nylon. 60% cotone e 40% poliestere. 210 GSM

OPERATOR PANTS
EN Adjustment of the waist with elastic components, soft high-strength fabric, YKK® 
zipper, rear reinforcement, Velcro adjustment at the back knee height, internal gaiter 
in waterproof material with elastic closure around the boot, button closure, two metal 
outer buttons and one inner nylon button. 60% cotton and 40% polyester. 210 GSM

IDC

IC

OPT-3128
PANTALONE IN ACQUA-TEX
CON BRETELLE
Sopra pantalone in Acqua Tex, Zip YKK®, bra-
telle regolabili con velcro, cerniera laterali per 
arrivare alle tasche superiori e cargo del pan-
talone, cerniere spalmate impermeabile, fondo 
del pantalone regolabile con velcro e cerniera, 
regolazione in vita con coulisse. 100% polie-
stere.

WATERPROOF-TEX PANTS
WITH SUSPENDERS
Over waterproof-tex pants, adjustable suspen-
ders with Velcro, side zippers to access the 
upper and cargo pockets, coated waterproof 
zippers, adjustable pant hem with Velcro and 
zipper, waist adjustment with drawstring. 100% 
polyester.

OPT-3227
PANTALONE COMBAT CON GINOCCHIERE
Tessuto rip stop, Zip YKK® ginocchiere remo-
vibili, giro vita regolabile con velcro, ginocchia 
regolabili con velcro, tessuto rinforzato nelle 
zone con più usura, tessuto Rip-stop 60% co-
tone e 40% poliestere. 

COMBAT PANTS WITH KNEE PADS 
Ripstop material, removable knee pads, adjustable 
waist with Velcro, adjustable knees with Velcro, 
reinforced fabric in high-wear areas.
Rip-stop fabric 60% cotton and 40% polyester.

IC

IC
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OPT-3337
PANTALONE BDU

Presenta zip YKK® e una regolazione in vita per una vestibilità personalizzata. 
È dotato di 2 tasche laterali, 2 tasche frontali con patta e bottone, un taschi-
no sulla gamba destra e 2 tasche posteriori con patta e bottone. La gamba 
con coulisse e i rinforzi su ginocchia e seduta ne aumentano la durabilità. 
I passanti per cintura completano il design, offrendo praticità e resistenza. 
Realizzato in tessuto Rip-stop (60% cotone, 40% poliestere) per garantire re-

sistenza e comfort.

BDU PANTS
It features a YKK® zipper and an adjustable waist for a customized fit. It is equip-
ped with 2 side pockets, 2 front pockets with flaps and button closures, a small 
pocket on the right leg, and 2 back pockets with flaps and button closures. The leg 
with drawstring and reinforcements on the knees and seat increase durability. Belt 
loops complete the design, offering practicality and strength. Made from Rip-stop 

fabric (60% cotton, 40% polyester) to ensure resistance and comfort.

OPT-3772
PANTALONE TATTICO MICRO RIPSTOP
Pantalone tattico da combattimento versatile, 
resistente allo strappo e lacerazioni, spazio in-
terno per inserimento ginocchiere, Zip YKK®, 
parte poseriore della cintura in materiale ela-
stico. 50% cotone e 50% poliestere.

TACTICAL PANTS IN MICRO RIPSTOP FABRIC 
Versatile combat tactical pants, tear and rip-re-
sistant, internal space for knee pads insertion, 
YKK® zipper, back part of the waistband in ela-
stic material. 50% cotton and 50% polyester.

OPT-3353
PANTALONE COMBAT
CON GINOCCHIERE MORBIDE
Pantalone Combat in tessuto Ripstop con rin-
forzi in Cordura, ginocchiere morbide integrate, 
elastico in vita e pattella con doppio bottone, 
tasche posteriori con zip. 60% cotone e 40% 
poliestere.

COMBAT PANTS WITH SOFT KNEE PADS 
Combat pants in Ripstop fabric with Cordura rein-
forcements, integrated soft knee pads, elastic 
waist and double-button fly, rear pockets with 
zippers. 60% cotton and 40% polyester

IC

NB

IDC

NB
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OPT-3338
BERMUDA CARGO
Cinghie regolabili in vita, chiusura a bot-
toni, passanti per cintura. 60% cotone e 
40% poliestere.
CARGO BERMUDA 
Adjustable waist straps, button closure, 
belt loops. 60% cotton and 40% polyester.

OPT-3991
BERMUDA TATTICO
Vita elasticizzata, Zip YKK®, passanti 
per cintura. 50% cotone 50% poliestere.

TACTICAL BERMUDA
Elasticized waist, YKK® zipper, belt loops. 
50% cotton, 50% polyester.

NB

OPT-4167
PANTALONE URBAN CARGO
Elastico nascosto in vita e pattella con singolo bottone, tramite 
velcro posto sotto il ginocchio è possibile inserire una ginocchiera 
aumentando il livello di comfort e di protezione, Tasca posteriore con 
zip e velcro, zip YKK®. 60% cotone e 40% poliestere.
 
URBAN CARGO PANT 
Hidden elastic waistband and flap with a single button, a knee pad can be 
inserted using the Velcro located below the knee, increasing comfort and 
protection, rear pocket with zipper and Velcro, YKK® zipper. 60% cotton 
and 40% polyester. 

IC

OPT-4439
PANTALONE VEGETATO DA CBT
ITALIAN CAMO PER BDU OPT-3899
Pantalone da combattimento, tessuto rip-stop anti-strappo, rinforzi 
su ginocchia, gomiti e spalle, con doppio tessuto e battitura, regola-
zione vita interna. 60% cotone  40% poliestere.
VEGETATED CBT ITALIAN CAMO PANTS FOR BDU OPT-3899
Combat pants, rip-stop tear-resistant fabric, reinforcements on knees, el-
bows, and shoulders with double fabric and stitching, internal waist adjust-
ment. 60% cotton 40% polyester.

OPT-4357
PANTALONE DA EQUITAZIONE
Pantaloni da equitazione elasticizzati, inserti antiscivolo, rinforzo 
anti sfregamento nell'interno coscia. 100% poliestere.

RIDING PANTS 
Stretch riding pants, anti-slip inserts, anti-chafing reinforcement on the 
inner thigh. 100% polyester.

IC
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OPT-SGE
SHORT GINNICO ESERCITO
Traspirante, asciugatura rapida, logo 
Esercito Italiano lato DX, decorazione 
fasce bianche ai lati. 100% Polyester.
ARMY GYM SHORTS 
Breathable, quick-drying, Italian Army 
logo on the right side, white stripes 
decoration on the sides. 100% Polyester.

OPT-PGE
PANTALONCINO GINNICO 
ESERCITO
Elastico di chiusura in vita, nastrino 
tricolore piu logo ricamato Esercito 
Italiano 2 colori lato SX. 100% Polie-
stere.
ARMY GYM SHORTS
Elastic waistband closure, tricolor rib-
bon and embroidered Italian Army logo in 
2 colors on the left side. 100% Polyester.

OI-LEGGING
LEGGINGS UOMO NERO ESERCITO 
ITALIANO PRODOTTO UFFICIALE
Pantalone sportivo aderente al ginoc-
chio, tasca nascosta nel centro dietro, 
realizzato in tessuto tecnicoelasticiz-
zato, dettagli e logo Esercito stampati 
con tecnica catarinfrangente. 88% 
poliestere 12% Elastan.
MEN’S BLACK LEGGINGS ITALIAN 
ARMY OFFICIAL PRODUCT 
Knee-tight sports pants, hidden pocket 
in the center at the back, made of te-
chnical stretch fabric, details and Army 
logo printed with reflective technology. 
88% polyester, 12% Elastane.

OI-PANT
PANTALONCINO CORTO ESERCITO 
ITALIANO PRODOTTO UFFICIALE
Tasche inserite sul fianco, inserti 
nell'interno gamba in tessuto tra-
spirante, vita elastica, logo Esercito 
stampato sul davanti. 100% Polie-
stere.
OFFICIAL ITALIAN ARMY SHORTS
Side pockets, breathable fabric inserts 
on the inner leg, elastic waistband, 
printed Army logo on the front. 100% 
Polyester.

OI-SHORTS
SHORTS ESERCITO PRODOTTO 
UFFICIALE
Shorts con orlo sagomato, vita ela-
stica, stampa logo Esercito e profili 
catarifrangenti.  90% Poliestere 10% 
Elastan.
 ARMY SHORTS OFFICIAL PRODUCT
Shorts with shaped hem, elastic wai-
stband, printed Army logo, and reflective 
trims. 90% Polyester, 10% Elastane.

OI-JACKET
GIACCA COPRITUTA ESERCITO ITALIANO PRODOTTO UFFICIALE

Giacca coprituta in polyester ripstop, leggero (60 g/m²) e ideale per attività 
fisica. Presenta un cappuccio estraibile in Ripstop, tessuto traspirante sul col-
letto e sotto le ascelle, e cerniere nastrate YKK. Il collo è rinforzato con nastro, 
con tessuto giallo fluo per appendiabito. Include due tasche con zip coperte, 

polsini e fondo in tessuto elastico. Logo Esercito. 100% poliestere.
ITALIAN ARMY COVERALL JACKET OFFICIAL PRODUCT

The coverall jacket is made of lightweight Ripstop polyester (60 g/m²), ideal for 
physical activities. It features a removable Ripstop hood, breathable fabric on the 
collar and underarms, and taped YKK zippers. The collar is reinforced with tape 
and has fluorescent yellow fabric for a hanger. It includes two covered zip pockets, 

elastic cuffs, and an elastic bottom. Army logo. 100% polyester.

NBBR
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OPT-4207
COMBAT SHIRT GEN.II
Tessuto tecnologico che rispetta le specifiche militari di livello 
II, tasca su gomiti per inserimento protezioni, protezione cursore 
zip al collo, polsini regolabili tramite velcro, maniche. Materiale 
Ripstop. Dorso: 92% Cotone 8% Spandex.

COMBAT SHIRT GEN.II 
Technological fabric that meets military specifications Level II, elbow 
pockets for protection inserts, zipper slider neck protection, adjustable 
velcro cuffs. Sleeves: Ripstop material. Back: 92% Cotton, 8% Span-
dex.

NB

OPT-4100
COMBAT SHIRT ULTRALITE
Dorso in poliestere ultralight, velcro portagrado al petto, ascella traforata, velcri 
su braccia interamente ricamati in bordatura, Inserto portagomitiere, chiusura 
velcro sul giropolso. 60% cotone e 40 % poliestere.

COMBAT SHIRT ULTRALITE
Ultralight polyester back, chest Velcro for patch attachment, perforated underarms, 
fully embroidered Velcro on the sleeves' edges, elbow pad insert, Velcro closure at the 
wrist. 60% cotton, 40% polyester.

OPT-NCS
COMBAT SHIRT IGNIFUGA MOD.2014
Maglia ignifuga nella parte del busto, Polsini regolabili, 2 tasche su ma-
niche altezza spalla con chiusura a zip, 2 pannelli ID in velcro, su tasche 
maniche, zip YKK®. 65% cotone e 35% poliestere.

FLAME-RETARDANT COMBAT SHIRT MOD.2014
Flame-retardant shirt on the torso, adjustable cuffs, 2 shoulder-mounted 
pockets with zip closure, 2 ID panels in velcro on sleeve pockets, YKK® zipper. 
65% cotton and 35% polyester.
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OPT-3881
COMBAT SHIRT IN COTONE

Torso e schiena in cotone, 1 pannello ID in velcro, sul fronte lato 
cuore, polsini regolabili con chiusura a velcro, 4 pannelli ID in 
velcro su tasche maniche, 2 tasche nascoste con chiusura velcro 
per inserimento protezioni gomiti, 2 retine in tessuto traspirante 

per aerazione ascellare. 60% cotone e 40 % poliestere.

COTTON COMBAT SHIRT
Cotton torso and back, 1 ID panel with Velcro on the front near the 
chest, adjustable Velcro cuffs, 4 ID panels with Velcro on the sleeve 
pockets, 2 hidden pockets with Velcro closure for elbow protection 
inserts, 2 mesh fabric vents for underarm ventilation. 60% cotton, 

40% polyester.

OPT-3656
COMBAT SHIRT IN LYCRA
Combat shirt militare realizzata per essere indossata sotto il body armor o 
giacca, torso e schiena in lycra, polsini regolabili con chiusura a velcro, 2 ta-
sche su maniche altezza spalla con chiusura a velcro, 4 pannelli ID in velcro 
su tasche maniche, 2 tasche nascoste con chiusura velcro, per inserimento 
protezioni gomiti,  2 retine in tessuto traspirante per aerazione ascellare. 60% 
cotone, 40% poliestere.
 
COMBAT SHIRT IN LYCRA
Military combat shirt designed to be worn under a body armor or jacket, torso 
and back in lycra, adjustable cuffs with velcro closure, 2 shoulder-mounted 
pockets with velcro closure, 4 ID panels in velcro on sleeve pockets, 2 hidden 
pockets with velcro closure for elbow protection inserts, 2 breathable mesh 
panels for underarm ventilation. 60% cotton, 40% polyester.

OPT-4080
COMBAT SHIRT SERIE COVERT
Spalle e maniche in resistente tessuto Ripstop, tasche omerali velcrate, alloggia-
mento per gomitiere morbide sulle braccia, chiusura a velcro e tiretto maggiorato. 
Tessuto spalle e braccia 65% cotone 35% nylon, fronte e retro 100% lycra.

COVERT SERIES COMBAT SHIRT 
Shoulders and sleeves in durable Ripstop fabric, velcro shoulder pockets, soft elbow 
pad compartments on the arms, velcro closure with enlarged pull tab. Shoulder and arm 
fabric: 65% cotton, 35% nylon, front and back 100% Lycra.

IDC
CT
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OPT-P2021
POLO ESERCITO CON 
VELCRO E STELLETTE
Stellette in tessuto applica-
te sul colletto, maniche con 
elastico bandiera Italiana, 
scudetto velcro su braccio 
sinistro e destro, fascetta 
para sudore interna, zona 
ascellare con tessuto a rete 
per aerazione. 70% Cotone 
30% poliestere.
PRODOTTO VENDIBILE 
ESCLUSIVAMENTE AD 
AMMINISTRAZIONI MILITAR

INSTRUCTOR SHIRT
Tactical shirt for instructors, made with 
elastic weave for maximum comfort, sti-
tched with Coats brand thread. 80% cotton 
20% polyester.

OI-POLO EI 
POLO ESERCITO ITALIANO 
COTONE PRODOTTO 
UFFICIALE
Inserti traspiranti sulle maniche, 
Le stellette sono ricamate su pa-
tch in canvas con retro in velcro, 
logo Esercito ricamato sul davan-
ti, patch in velcro posizionato a 
punto cuore e su manica sinistra, 
Esercito Italiano ricamato sul re-
tro. 70% Cotone 30% Poliestere.

OPT-3810SS
CAMICIA MANICHE 
CORTE
Colletto ribaltabile con 
chiusura a velcro, soffietto 
sulla schiena per una mi-
gliore vestibilità, studiata 
per occultare un eventuale 
arma corta o essere indos-
sata anche sotto un body 
armor. 60% cotone e 40% 
poliestere.

OPT-1771
POLO OPERATOR IN PIQUET
Bordi in costina leggermente 
elasticizzati su colletto e fine 
maniche, spacchi laterali per una 
maggiore vestibilità in caso di 
occultamento arma corta, zona 
ascellare con tessuto tecnico 
traforato per areazione, doppie 
cuciture laterali. Polo tattica in 
piquet 50% cotone e 50% polie-
stere.

ARMY POLO WITH VELCRO AND RANK INSIGNIA
Fabric rank insignia applied on the collar, sleeves with Italian flag elastic, velcro 
patch on the left and right arm, internal sweatband, underarm area with mesh 
fabric for ventilation. 70% cotton, 30% polyester.
PRODUCT FOR SALE EXCLUSIVELY TO MILITARY ADMINISTRATIONS

OPT-1719
MAGLIA INSTRUCTOR
Maglia tattica per istruttori, 
realizzata con intreccio ela-
stico che offre il massimo 
comfort, cucita con filo di 
marca Coats. 80% cotone 
20% poliestere.

OPERATOR POLO IN PIQUET
Slightly elasticized ribbed edges on 
the collar and sleeve hems, side slits 
for better fit when concealing a side-
arm, Underarm area with perforated 
technical fabric for ventilation, dou-
ble side seams. Tactical polo in pi-
qué, 50% cotton and 50% polyester.

ITALIAN ARMY COTTON POLO OFFICIAL PRODUCT
Breathable inserts on the sleeves, epaulettes embroidered on canvas patches with vel-
cro backing, Italian Army logo embroidered on the front, velcro patch positioned at the 
chest and on the left sleeve, "Esercito Italiano" embroidered on the back. 70% Cotton, 
30% Polyester. 

LONG SLEEVE SHIRT
Shirt made of breathable and highly 
durable fabric, concealed button 
front closure, pleat on the back for 
better fit, collar with velcro closure, 
designed to conceal a possible side-
arm or to be worn under a body ar-
mor. 60% cotton and 40% polyester.

OPT-3096LS
CAMICIA MANICHE 
LUNGHE
Camica in tessuto traspiran-
te e altamente resistente, 
chiusura frontale a bottoni 
occultati, soffietto sulla 
schiena per una migliore 
vestibilità,  colletto ribalta-
bile con chiusura a velcro, 
studiata per occultare un 
eventuale arma corta o es-
sere indossata anche sotto 
un body armor. 60% cotone 
e 40% poliestere.

SHORT SLEEVE SHIRT
Collar with velcro closure, pleat on 
the back for better fit, designed to 
conceal a possible sidearm or to 
be worn under a body armor. 60% 
cotton and 40% polyester.
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OFFICIAL FOLGORE MEN’S 
CREWNECK T-SHIRT
Breathable technical fabric, raglan 
sleeves, Folgore Paratroopers Brigade 
embroidery positioned at the heart. 
100% Polyester.

T-SHIRT WITH ARMY LOGO AND 
VELCRO ON LEFT ARM
Slightly stretchy, small E.I. logo screen 
print on the front (right side), large E.I. logo 
screen print on the back, velcro for shoul-
der patch on the left arm.

MEN’S BICOLORED ARMY T-SHIRT WITH 
ARMY LOGO OFFICIAL PRODUCT
Bicolored Army t-shirt with contrasting inserts 
and trims, printed logo and patch holder on the 
front, tricolor embroidery on the left sleeve. 
PATCHES NOT INCLUDED. 100% cotton.

MEN’S 100% COTTON T-SHIRT 
WITH ARMY LOGO OFFICIAL 
PRODUCT
Short-sleeve cotton t-shirt, printed 
Army logo on the front. 100% cotton.

MEN’S SLIM FIT T-SHIRT 
OFFICIAL PRODUCT
Stretch cotton short-sleeve t-shirt, 
Army embroidery on the chest, crew 
neck, and slim fit. 95% cotton and 5% 
elastane.

OI-TS EI
T-SHIRT UOMO SLIM FIT 
PRODOTTO UFFICIALE
T-shirt di cotone stretch a maniche 
corte, ricamo Esercito sul punto 
cuore, girocollo e vestibilità ade-
rente. 95% cotone e 5% elastan.

OI-TSBI EI
T-SHIRT UOMO ESERCITO 
BICOLORE LOGO ESERCITO 
PRODOTTO UFFICIALE
Tshirt Esercito bicolore, con in-
serti e profili a contrasto, Logo 
stampato e porta patch applicati 
sul davanti, Ricamo tricolore su 
manica sinistra. PATCH NON IN-
CLUSE. 100% cotone.

OPT-SHIRT
T-SHIRT LOGO ESERCITO E 
VELCRO BRACCIO SINISTRO
Leggermente elasticizzata, seri-
grafia logo E.I. davanti in piccolo 
lato DX, serigrafia logo E.I. in 
grande sulla schiena, velcro per 
omerale braccio sinistro. 100% 
poliestere.

OI-TSCO EI
T-SHIRT UOMO COTONE 
100% CON LOGO ESERCITO 
PRODOTTO UFFICIALE
T-shirt di cotone a maniche corte, 
logo Esercito stampato sul davanti. 
100% cotton.

OI-TSGI FO
T-SHIRT UOMO FOLGORE 
GIROCOLLO PRODOTTO 
UFFICIALE
Tessuto tecnico traspirante, mani-
che raglan, ricamo Brigata Paraca-
dutisti Folgore posizionato a punto 
cuore. 100% Poliestere

OI-CANOTTA 
CANOTTA UOMO ESERCITO 
ITALIANO PRODOTTO 
UFFICIALE
Canottiera realizzata in 
tessuto tecnico, logo Esercito 
stampato catarinfrangente. 
100% Poliestere.
MEN’S ITALIAN ARMY TANK 
TOP OFFICIAL PRODUCT
Tank top made of technical 
fabric, reflective Army logo 
print. 100% Polyester

BR

BN
BR
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OPT-TBEI
TUTA GINNICA BAMBINO ESERCITO ITALIANO BLUETTE
PRODOTTO UFFICIALE
Tuta Esercito bicolore con ricami, giacca full zip senza cappuccio, polsini ela-
sticizzati, tasche con zip nascosta, ricamo sul davanti e dietro patch in velcro a 
punto cuore,pantalone ricamo sul fianco destro. 100% poliestere.
ITALIAN ARMY BLUE YOUTH TRACKSUIT OFFICIAL PRODUCT
Bicolored Army tracksuit with embroidery, full-zip jacket without hood, elastic cuffs, 
pockets with hidden zippers, embroidery on the front and back with heart-shaped 
velcro patch, embroidered logo on the right side of the pants. 100% polyester.

OI-TUTA EI
TUTA GINNICA ESERCITO ITALIANO BLUETTE PRODOTTO UFFICIALE
Tuta Esercito bicolore con ricami, giacca full zip senza cappuccio, polsini ela-
sticizzati, tasche con zip nascosta, ricamo sul davanti e dietro patch in velcro a 
punto cuore, pantalone ricamo sul fianco destro. 100% poliestere.
ITALIAN ARMY BLUE YOUTH TRACKSUIT OFFICIAL PRODUCT 
Bicolored Army tracksuit with embroidery, full-zip jacket without hood, elastic cuffs, 
pockets with hidden zippers, embroidery on the front and back with heart-shaped 
velcro patch, embroidered logo on the right side of the pants. 100% polyester.

OI-TUTA FO
TUTA GINNICA FOLGORE PRODOTTO UFFICIALE
Tuta in triacetato e bande a contrasto, giacca full zip senza cappuccio, polsini 
elasticizzati e tasche con zip nascosta, macro patch sul davanti e stampa sul 
retro. Pantalone con patch e bande sui fianchi e zip sull'orlo. 100% poliestere.
FOLGORE TRACKSUIT OFFICIAL PRODUCT DESCRIZIONE
Track suit in tricot fabric with contrasting bands, full-zip jacket without hood, elastic 
cuffs, and hidden zip pockets, large patch on the front and print on the back. Pants 
with patch and side bands, zippers on the hem. 100% polyester.

OPT-TBFO
TUTA GINNICA BAMBINO FOLGORE PRODOTTO UFFICIALE
Tuta in triacetato e bande a contrasto, giacca full zip senza cappuccio, polsini 
elasticizzati e tasche con zip nascosta, macro patch sul davanti e stampa sul 
retro. Pantalone con patch e bande sui fianchi e zip sull'orlo. 100% poliestere.
FOLGORE YOUTH TRACKSUIT OFFICIAL PRODUCT
Track suit in tricot fabric with contrasting bands, full-zip jacket without hood, elastic 
cuffs, and hidden zip pockets, large patch on the front and print on the back. Pants 
with patch and side bands, zippers on the hem. 100% polyester.

NB
BR

NB
BR
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LONG SLEEVE SHIRT
COVERT SERIES
Long-sleeved shirt from the Co-
vert series, chest pockets, button 
closure.

COMBAT SHIRT IN FLANNEL 
DESCRIZIONE
Combat shirt wearable under 
tactical gear or body armor, 
good moisture-wicking proper-
ties, provides good protection 
against mild cold, elbow reinfor-
cements, adjustable velcro cuff 
closure.

CUT-RESISTANT KEVLAR T-SHIRT
Cut-resistant KEVLAR® fabric lining, Cut Resistance Level 2, black cotton outer 
layer 100% 180-200 g/m², natural yellow Kevlar inner layer 180-200 g/m².

OPT-3694
FELPA CON CAPPUCCIO
Interno felpato,  polsini e parte 
inferiore elasticizzati. 80% cotone 
pettinato, 20% poliestere. 
HOODED SWEATSHIRT 
DESCRIZIONE
Fleece-lined interior, elasticized 
cuffs and bottom hem. 80% combed 
cotton, 20% polyester.

LONG SLEEVE
FLANNEL SHIRT
Long-sleeve flannel shirt, can 
also be worn under a body 
armor, elbow reinforcements, 
visible button cuff closure.

NB R

OPT-4075
CAMICIA A MANICHE 
LUNGHE SERIE COVERT
Camicia a maniche lunghe 
della serie Covert, tasche sul 
petto, chiusura con bottoni.

OPT-3825
CAMICIA IN FLANELLA A 
MANICHE LUNGHE
Camicia in flanella a maniche 
lunghe, puo essere indossata 
anche sotto un body armor, 
rinforzo gomiti, chiusura pol-
sini con bottone a vista.

OPT-3824
COMBAT SHIRT IN 
FLANELLA
Combat shirt indossabile sotto 
il tattico o body armor, buone 
proprietà di assorbimento 
dell’umidità, buona protezione 
contro il freddo mite, rinforzo 
gomiti, chiusura polsini rego-
labile a velcro.

OPT-TK35
T-SHIRT IN KEVLAR RESI-
STENTE AL TAGLIO
Interno in tessuto KEVLAR® 
resistente al taglio, resistenza 
al taglio di livello 2, esterno 
colore nero in cotone 100% 
180-200 g/mq, interno in co-
lore giallo naturale del Kevlar 
180-200 g/mq.

OPT-FST
FARSETTO MARINA
Farsetto in Cotone Marina Militare. 100% cotone
NAVY VEST
Military Navy Vest. 100% cotton.

B
R
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OPT-3767
GIACCA SOFTSHELL
Cappuccio ripiegabile nel collare, 2 tasche interne 
nella parte alta del petto, 3 tasche interne a livello 
dei fianchi, zip sottobraccio per aerazione, zip sui 
due fianchi con apertura rapida a velcro per mag-
giore mobilità e aerazione, coulisse frontale rego-
labile dall’interno, polsini con chiusura a velcro 
regolabili, velcro ricamato sui margini, posizionato 
sulla parte alta delle maniche, tutte le zip YKK®
100% polyester.
SOFTSHELL JACKET
Foldable hood into the collar, 2 internal chest pockets, 
3 internal pockets at the waist, underarm zip for ven-
tilation, zips on both sides with quick velcro opening 
for greater mobility and ventilation, adjustable front 
drawstring from the inside, velcro adjustable cuffs, 
embroidered velcro on the edges, located on the 
upper part of the sleeves, all YKK® zippers. 100% 
poliestere.

OPT-4178
GIACCA PONCHO IMPERMEABILE 
ANTIPIOGGIA
Cappuccio regolabile tramite cordino, zip resi-
stenti all’acqua, 2 tasche nella parte frontale e 2 
tasche interne, polsini elasticizzati, apertura nella 
parte posteriore per permettere lo scambio termi-
co e la regolazione dell’umidità. 100% poliestere.

WATERPROOF RAIN PONCHO JACKET
Adjustable hood with drawstring, water-resistant 
zippers, 2 front pockets and 2 internal pockets, ela-
sticated cuffs, rear opening to allow heat exchange 
and moisture regulation. 100% Polyester.

NB
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OPT-4179
PARKA IMPERMEABILE CON STELLETTE

Giacca realizzata in tessuto Aqua Tex e cerniere 
YKK e cuciture sigillate, tessuto impermeabile 
- colonna d'acqua 14464 mm, collo alto con 
cerniera impermeabilizzata sul retro per oc-
cultamento cappuccio, stellette sul colletto, 2 
cerniere sul petto che permettono un facile ac-
cesso senza aprire totalmente la giacca, aper-
ture ascellari tramite cerniera, pattella frontale 
con bottone porta grado, maniche con chiusura 

regolabile tramite velcro. 100% poliestere.
PRODOTTO VENDIBILE ESCLUSIVAMENTE AD 

AMMINISTRAZIONI MILITARI

EN: WATERPROOF PARKA WITH STARS
Jacket made of Aqua Tex fabric with YKK zippers 
and sealed seams, waterproof fabric - water colu-
mn 14464 mm, high collar with waterproof zipper 
on the back for hood concealment, shoulder epau-
lettes on the collar, two zippers on the chest for 
easy access without fully opening the jacket, unde-
rarm ventilation with zippers, front flap with rank 

button, adjustable velcro cuffs. 100% polyester.
PRODUCT FOR SALE EXCLUSIVELY TO MILITARY 

ADMINISTRATIONS

OPT-3585
GIACCA IMPERMEABILE
Cerniera impermeabilizzate, Polsini elasticizzati 
non regolabili, cappuccio occultato non staccabi-
le, con cordino regolabile per chiusura, fascetta 
parasudore interna,  zona ascellare con tessuto a 
rete per aerazione,  tessuto Aquatex impermeabile 
- colonna d'acqua 14464 mm, zip YKK®. 100% 
poliestere.
WATERPROOF JACKET
Waterproof zippers, Non-adjustable elasticated cuffs, 
hidden non-detachable hood with adjustable draw-
string for closure, Internal sweatband, Underarm area 
with mesh fabric for ventilation, Aquatex waterproof 
fabric - water column 14464 mm, YKK® zippers. 
100% Polyester.
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OPT-4294
LIGHT EVO-JACKET PER PLATE CARRIER 
WATERPROOF
Il LIGHT EVO-JACKET è progettato per offrire pro-
tezione contro le intemperie, permettendo al con-
tempo un accesso rapido all’attrezzatura dell’ope-
ratore, mantenendo la protezione del Plate Carrier. 
È ideale per affrontare condizioni meteo difficili 
senza sacrificare la sicurezza.
Caratteristiche principali: antipioggia e antivento, 
combatte l’effetto wind chill, ingombro minimo 
per la massima mobilità, cerniere spalmate wa-
terproof, vestizione e svestizione rapida, 2 tasche 
con cerniera sul petto e 2 tasche sulle maniche, 
cappuccio antipioggia pieghevole, gomitiere in, 
cordura per resistenza ottimale, cuciture rinforza-
te sui pannelli in velcro.
LIGHT EVO-JACKET FOR PLATE CARRIER 
WATERPROOF
The LIGHT EVO-JACKET is designed to provide pro-
tection against the elements while allowing quick ac-
cess to the operator’s gear, maintaining the protection 
of the Plate Carrier. It is ideal for facing harsh weather 
conditions without sacrificing safety.
Key features include: waterproof and windproof, com-
bats the wind chill effect, minimal bulk for maximum 
mobility, waterproof coated zippers, quick donning 
and doffing, 2 chest pockets with zippers and 2 sleeve 
pockets, foldable rain hood, cordura elbow patches 
for optimal durability, reinforced stitching on velcro 
panels.

OPT-3657
GIACCA SAS SMOCK IMBOTTITA
Trattato impermeabile Reissa® anti-vento e anti-goccia traspiran-
te, sottogiacca in pile verde rimovibile, polsini regolabili con vel-
cro, le prese d'aria extra lunghe sotto le ascelle scendono fino alla 
cintura e sono apribili con zip a doppio cursore, rinforzi sul gomito/
avambraccio/gomiti stampati leggeri, zip YKK®, fasce porta-grado 
sulle spalline e una frontale. 60% Cotone 40% in poliestere water 
repellent.
PADDED SAS SMOCK JACKET
Water-repellent Reissa® treatment, wind-resistant and breathable, 
removable green fleece underjacket, adjustable velcro cuffs, extra-long 
ventilation openings under the armpits that extend down to the waist 
and can be opened with double cursor zip, elbow/forearm reinforce-
ments/printed lightweight knees, YKK® zippers, rank patches on the 
shoulders and front. 60% cotton 40% polyester water repellent.
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OPT-4411
GIACCA SIERRA

Internamente foderata in rete per migliorare 
comfort e vestibilità, Tasca sulle braccia con zip 
e velcro bordato di alta qualità, spalle e gomiti 
rinforzati per resistere alle abrasioni, asola su 
pettorale sx per passaggio cavi, cerniera da col-
lo a vita con protezione mento, protezione sui 
gomiti, garantisce traspirabilità e trattenimento 
del calore grazie anche alla mesh di ventilazio-

ne interna. 100% poliestere.
SIERRA JACKET

Internally lined with mesh to improve comfort and 
fit, arm pocket with zipper and high-quality Velcro 
edging, reinforced shoulders and elbows to resist 
abrasions, loop on left chest for cable routing, 
zipper from collar to waist with chin guard, elbow 
protection, ensures breathability and heat reten-
tion thanks to the internal ventilation mesh. 100% 

Polyester.

OPT-4257
GIACCA LIGHT SOFTSHELL "DELTA"
Velcro posizionato sulla parte alta delle maniche ricamato 
sui margini, cappuccio ripiegabile nel collare, polsini con 
chiusura a velcro regolabili, zip sui due fianchi con apertura 
rapida a velcro per maggiore mobilità e aerazione, 2 tasche 
interne a livello dei fianchi, zip sottobraccio per aerazione, 
coulisse frontale regolabile dall’interno, tutte le zip YKK®. 
100% Poliestere. 
LIGHT SOFTSHELL “DELTA” JACKET
Velcro positioned on the upper part of the sleeves, embroidered 
on the edges, foldable hood into the collar, adjustablevelcro 
cuffs, zips on both sides with quick Velcro opening for greater 
mobility and ventilation, 2 internal waist pockets, underarm zips 
for ventilation, adjustable front drawstring from the inside, all 
YKK® zippers. 100% Polyester.

NB
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OPT-LRJCK
GIACCA REVERSIBILE
Giubbotto Dupont Sorona, leggero e imbottito 
in Polyfill, reversibile (2 colorazioni in 1), giub-
botto termico e antivento, colletto alto con 
regolazione a cordino, polsini con chiusura ad 
elastico morbido, fondo con coulisse regolabi-
le, comprimibile nella sua tasca in dotazione, 
con chiusura a cerniera. Occupa pochissimo 
spazio quando non indossato. Range di tempe-
ratura consigliato da -10°C a +10°C.
REVERSIBLE JACKET
Dupont Sorona jacket, lightweight and padded 
with Polyfill, reversible (2 colors in 1), thermal 
and windproof jacket, high collar with adjustable 
drawstring, cuffs with soft elastic closure, bottom 
with adjustable drawstring, compressible into its 
supplied pocket with zipper closure. Takes up very 
little space when not worn. Recommended tem-
perature range from -10°C to +10°C.

OPT-SKY
GIACCA SKY
Elevato isolamento termico, zip YKK®, cappuccio 
richiudibile e regolabile, foro per passaggio auri-
colare, ascelle con cerniere di ventilazione, tasche 
posteriori con cerniere, due tasche interne con 
chiusura ZIP, gomiti rinforzati.
SKY JACKET
High thermal insulation, YKK® zippers, foldable and 
adjustable hood, earphone hole, underarm ventila-
tion zippers, rear pockets with zippers, two internal 
pockets with zip closure, reinforced elbows.

OPT-3677
PARKA SOFTSHELL
Parka militare impermeabile, prodotto che rispetta gli standard 
NATO, 1 cappuccio esterno rimovibile con visiera e cordino elasti-
co per regolazione,  1 cappuccio interno a scomparsa nel colletto,  
zip ascellari per areazione, fodera interna ispezionabile apribile a 
velcro, Imbottitura interna in pile, interamente rimovibile, Cuci-
ture interne termosaldate,chiusure regolabile a velcro sui polsi, 
coulisse in vita interna elastica. 100% poliestere.
PARKA SOFTSHELL
Waterproof military parka, product that complies with NATO stan-
dards, 1 removable external hood with visor and elastic cord for 
adjustment, 1 internal hood hidden in the collar, Underarm zips for 
ventilation, Inspectable internal lining that can be opened with vel-
cro, Internal fleece padding, entirely removable , Internal heat-sealed 
seams, adjustable velcro closures on the wrists, drawstring on the 
internal elastic waist. 100% polyester.
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OPT-PONCHO
PONCHO IMPERMEABILE
Dotato di lacci regolabili, 100% 
idrorepellente, poncho comprimi-
bile per avere un facile trasporto. 
100% poliestere Ripstop.
WATERPROOF PONCHO
Equipped with adjustable ties, 100% 
water-repellent, compressible pon-
cho for easy transport. 100% Polye-
ster Ripstop.

OPT-1319
TELO TENDA/PONCHO 
IMPERMEABILE
100% idrorepellente, trasformabile 
in telo tenda, laccio con tiretto re-
golabile per stringere la vita, cap-
puccio regolabile. 100% poliestere 
Ripstop.
WATERPROOF TARP/TENT 
PONCHO
100% water-repellent, convertible into 
tarp tent, drawstring with adjustable 
toggle to cinch the waist, adjustable 
hood. 100% Ripstop Polyester.

OPT-15081P
TELO PONCHO IMPERMEABILE
Anelli in metallo lungo tutto il suo perimentro, 
protezione dall'acqua e dagli agenti atmosferici, 
100% idrorepellente, utilizzato anche per creare 
un riparo di fortuna. 100% poliestere Ripstop.
WATERPROOF PONCHO TARPAULIN
Metal rings along its entire perimeter, protection from 
water and weather elements, 100% water-repellent, 
also used to create an emergency shelter. 100% 
Polyester Ripstop.

OPT-4452
ELEMENTUM GIACCA IMPERMEABILE ED ANTIVENTO
Cerniere waterproof per resistenza e durabilità in condizioni avverse. Design compatto 
e ripiegabile: Facile da ripiegare nella tasca integrata, perfetta per trekking e viaggi. 
Tasche multiple: 2 tasche sulla vita e 1 sul cuore per riporre oggetti essenziali. Cap-
puccio regolabile: con cordino per personalizzare la vestibilità e protezione contro vento 
e pioggia. Vita regolabile: cordino per adattare la giacca al corpo, proteggendo dagli 
agenti atmosferici. Polsini elastici: ottima chiusura per tenere fuori acqua e vento, ga-
rantendo comfort. Specifiche tecniche: resistenza all'acqua (2022 mm, ISO 811:2018), 
impermeabilità fino a 60 cm H2O/min a 20°C., trattamento waterproof per cerniere e 
materiale, ideale per condizioni piovose e ventose. 100% nylon.
ELEMENTUM WATERPROOF AND WINDPROOF JACKET
Waterproof zippers for resistance and durability in harsh conditions. Compact and foldable de-
sign: easy to fold into the integrated pocket, perfect for trekking and travel. Multiple pockets: 
2 waist pockets and 1 chest pocket to store essentials. Adjustable hood: with drawstring to 
customize fit and protect against wind and rain. Adjustable waist: drawstring to adjust the jacket 
to the body, protecting from the elements. Elastic cuffs: excellent closure to keep water and 
wind out, ensuring comfort. Technical specifications:water resistance (2022 mm, ISO 811:2018)., 
waterproof up to 60 cm H2O/min at 20°C., waterproof treatment for zippers and fabric, ideal for 
rainy and windy conditions. 100% nylon.
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OPT-12161
BERRETTO BASEBALL CON LOGO E VELCRO
Velcro avanti, sopra e dietro, mesh laterali per un 
ottima traspirabilità, regolazione con velcro. 100% 
cotone.
BASEBALL CAP WITH LOGO AND VELCRO
Velcro at the front, top, and back, side mesh for 
excellent breathability, adjustable with Velcro. 100% 
cotton.

OPT-12006
BANDANA CON CHIUSURA ELASTICA
Bandana con elastico, tessuto Ripstop. 65% cotone 35% Poliestere.
BANDANA WITH ELASTIC CLOSURE
Bandana with elastic, Ripstop fabric. 65% cotton, 35% polyester.

OPT-12002
CAPPELLO BDU
Regolazione con velcro. 60% cotone 40% poliestere.
BDU CAP
Adjustable with Velcro. 60% cotton, 40% polyester.

IC IDC IC IDC
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OPT-12163
CAPPELLO JUNGLE
Fascia Coolmax all'interno del cappello, tasca 
interna sul cielo del cappello, laccio sotto gola re-
golabile, 4 fori di aerazione con retina, velcro fron-
tale con logo e doppio velcro posteriore, coulisse 
elastica per microregolazione della circonferenza, 
fettuccia perimetrale per fissaggio accessori. 60% 
cotone e 40% poliestere. 
JUNGLE CAP
Coolmax band inside the cap, internal pocket on the 
top of the cap, adjustable chin strap, 4 ventilation 
holes with mesh, front velcro with logo and double 
back velcro, elastic drawstring for micro-adjustment 
of the circumference, perimeter strap for accessory 
attachment. 60% cotton and 40% polyester.

OPT-1957
CAPPELLO BOONIE
Laccio sotto gola regolabile, 4 fori di aerazione con retina, fettuccia 
perimetrale per fissaggio accessori, coulisse elastica per microregola-
zione della circonferenza. 60% cotone e 40% poliestere. 
BOONIE HAT
Adjustable chin strap, 4 ventilation holes with mesh, perimeter strap for 
accessory attachment, elastic drawstring for micro-adjustment of the cir-
cumference. 60% cotton and 40% polyester.

IC IDC
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OPT-12218
BERRETTO SHOOTING
Perfetto per tutti i tuoi allenamenti in poligono e nell'utilizzo di tutti i giorni, velcro 
frontale e posteriore bordati, curvatura nella zona autìricolare per permettere l'utiliz-
zo di cuffie antirumore, Regolazione con velcro. 60% cotone 40% poliestere.
SHOOTING HAT
Perfect for all your range training and everyday use, front and rear bordered velcro, curved 
ear area to allow the use of earmuffs, adjustable with Velcro. 60% cotton, 40% polyester.
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OPT-1986
COLLARE MULTIUSO
COTONE/LYCRA
Collare in tessuto cotone/lycra con-
fortevole, vestibilità elastica e tra-
spirante, Perfetto per proteggere dal 
freddo nelle stagioni più rigide o per 
garantire freschezza durante i periodi 
più caldi. 92 cotone 8% Elastan.
MULTIUSE COTTON/LYCRA COLLAR
Comfortable cotton/lycra fabric collar, 
with an elastic and breathable fit. Per-
fect for protecting against the cold in 
colder seasons or ensuring freshness 
during warmer periods.9 2% cotton, 8% 
elastane.

OPT-1986F
COLLARE MULTIUSO PILE
Collare multiuso per la stagione 
invernale in pile. 100% poliestere.
MULTIUSE FLEECE COLLAR
Multiuse fleece collar for the win-
ter season. 100% polyester.

OPT-12007
BALACLAVA IN COTONE 
MULTIUSO
Ideale come sottocasco. 92% cotone 
8% elastico.
MULTIUSE COTTON BALACLAVA
Ideal as a helmet liner. 92% cotton, 8% 
elastane.

OPT-CM
BALACLAVA TERMICO MULTIUSO
Passamontagna termico, modello 
ninja, ideale come sotto casco. 100% 
poliestere.
MULTIUSE THERMAL BALACLAVA
Perfect for all your range training and 
everyday use, front and rear bordered 
velcro, curved ear area to allow the 
use of earmuffs, adjustable with velcro. 
Thermal balaclava, ninja style, ideal as a 
helmet liner. 100% Ppolyester.

OPT-SC80
SCIARPA A RETE IN COTONE
Può essere utilizzata con qualsiasi condizio-
ne atmosferica e ampiamente utilizzata per 
mimetizzarsi o proteggersi dalla sabbia, ec-
cellente elasticità e resistenza all’abrasione 
in condizioni di asciutto o bagnato, comodo 
da lavare e veloce da asciugare, dimensioni: 
186x86 cm. 100% cotone.
COTTON MESH SCARF
Can be used in any weather condition and is 
widely used for camouflage or protection from 
sand. Excellent elasticity and abrasion resistan-
ce in both dry and wet conditions. Comfortable to 
wash and quick to dry.
Dimensions: 186x86 cm. 100% cotton

IC
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OI-CAP275
CAPPELLINO BASEBALL LOGO GIALLO
Profilo e dettagli a contrasto, regolabile con laccio in velcro 
posto sul retro, logo Esercito di colore giallo fluo. 100% CO-
TONE 200 gr/mq.
YELLOW LOGO BASEBALL CAP
Contrasting profile and details, adjustable with velcro strap at the 
back, fluorescent yellow Army logo. 100% cotton 200 g/m².

OI-CAP278
CAPPELLINO BASEBALL LOGO RICAMATO
Profilo e dettagli a contrasto, larghezza regolabile con laccio posto 
sul retro e fibbia metallica, logo Esercito ricamato sul davanti con 
stelletta bicolore. 100% cotone 260 gr/mq. 
BASEBALL CAP WITH EMBROIDERED LOGO
Contrasting profile and details, adjustable width with lace on the back 
and metal buckle, logo Army embroidered on the front with a two-tone 
star. 100% cotton 260 g/m2.

OPT-1923
BERRETTO BASEBALL
Velcro davanti e dietro il berretto, regolazione con velcro. 100% cotone.
BASEBALL CAP
Velcro front and back of the cap, adjustable with Velcro. 100% Cotton

OPT-1984
BERRETTO PER CLIMI RIGIDI 
CON PELLICCIA
Classico design del cappello di pel-
liccia da pilota con paraorecchie e 
cinturino sottogola, colore verde 
oliva. Calotta superiore 100% polie-
stere, fodera 100% poliestere, im-
bottitura 100% poliestere. Pelliccia 
sintetica 100% poliacrilico.
HAT FOR COLD CLIMATES
WITH FUR
Classic pilot fur hat design with ear 
flaps and chin strap, olive green color. 
Upper 100% polyester, lining 100% 
polyester, padding 100% polyester. 
Faux fur 100% polyacrylic.

OPT-CAPP
CAPPELLO TRE PUNTE IN PILE
Cappellino termico realizzato in morbido e caldo pile, comodo da indossare 
anche per periodi lunghi, ottima protezione dal freddo, vestibilità leggermente 
elastica. 95% poliestere 5% Spantex.
THREE-POINTED FLEECE HAT
Thermal cap made of soft and warm fleece, comfortable to wear even for long periods, 
excellent protection from the cold, slightly elastic fit. 95% polyester, 5% Spandex.

OPT-SC12
SHEMAG AFGHANO
Lavorazione jacquard, realizzato 
senza cuciture, cm 110 x 110. 
100% cotone.
SHEMAG AFGHANO
Jacquard weave, made without se-
ams, 110 x 110 cm. 100% cotton.

IC IDC
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OPT-LEVEL 2
MAGLIA TERMICA INTIMA LEVEL 2
Maglia termica traspirante per offrire un ottimo sotto giacca per le sta-
gioni fredde, tessuto moderno e tecnologico. La particolare conforma-
zione del tessuto interno, intrappola l’aria calda ed aiuta ad espellere il 
sudore. 95% poliestere e 5% elastan.
THERMAL UNDERWEAR SHIRT LEVEL 2
Breathable thermal shirt designed to provide an excellent base layer for cold 
seasons, made from modern and technological fabric. The unique structure 
of the inner fabric traps warm air and helps expel sweat. 95% polyester and 
5% elastane.
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OPT-18033
T-SHIRT COTONE 130 GSM MANICA CORTA
Girocollo elasticizzato, cuciture a doppio punto piatte. 100% Cotone 
130 GSM.

COTTON T-SHIRT 130 GSM SHORT SLEEVE
Elasticized crew neck, flat double-stitched seams. 100% Cotton 130 
GSM.

OPT-TS
T-SHIRT 100% COTONE MANICA CORTA
Cuciture a doppio passaggio piatte su fianchi e petto, girocollo ela-
sticizzato. 100% cotone pettinato.

100% COTTON SHORT-SLEEVE T-SHIRT
Flat double-needle seams on the sides and chest, elasticized crew 
neck. 100% combed cotton.

OPT-1879
MAGLIA TERMICA MANICA LUNGA GIROCOLLO
Maglia termica aderente a manica lunga, Collo alto e polsini in tes-
suto poliestere-elastan, assorbimento dell’umidità anti odore. 100% 
poliestere.

LONG SLEEVE THERMAL SHIRT WITH CREW NECK
Form-fitting long-sleeve thermal shirt, with a high collar and cuffs made 
of polyester-elastane fabric, moisture-wicking and odor-resistant. 100% 
polyester. 
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OPT-CLZW
CALZA LUNGA INVERNALE IN THERMOLITE
È progettato per mantenerti il caldo più a lungo senza appesantirti. Qua-
lunque sia la tua attività invernale preferita, la tecnologia termolite è in-
gegnerizzata per aiutarti a ottimizzare le tue prestazioni. Calza lunga in-
vernale 80% poliestere 18% Nylon 2% Elastan con inserto di thermolite.
WINTER LONG SOCKS IN THERMOLITE
It is designed to keep you warm for longer without weighing you down. Wha-
tever your favorite winter activity, Thermolite technology is engineered to help 
optimize your performance. Winter long socks 80% polyester, 18% nylon, 2% 
elastane with Thermolite insert.

OPT-CLZS
CALZA LUNGA ESTIVA IN COOLMAX
Se la temperatura è alta o sei attivo, i capi realizzati con fibra coolmax 
ti aiutano a rimanere fresco, asciutto e confortevole più a lungo.  Calza 
corta estiva 80% poliestere 18% Nylon 2% Elastan con inserto di Co-
olmax.
SUMMER LONG SOCKS IN COOLMAX
If the temperature is high or you're active, garments made with Coolmax fiber 
help you stay cool, dry, and comfortable for longer. Summer short socks 80% 
polyester, 18% nylon, 2% elastane with Coolmax insert.

OPT-CLZCS
CALZA CORTA ESTIVA IN COOLMAX
Se la temperatura è alta o sei attivo, i capi realizzati con fibra coolmax ti 
aiutano a rimanere fresco, asciutto e confortevole più a lungo. Calza cor-
ta estiva 80% poliestere 18% Nylon 2% Elastan con inserto di Coolmax. 
SUMMER SHORT SOCKS IN COOLMAX
If the temperature is high or you're active, garments made with Coolmax fiber 
help you stay cool, dry, and comfortable for longer. Summer short socks 80% 
polyester, 18% nylon, 2% Elastane with Coolmax insert.

OPT-CLZCW
CALZA CORTA INVERNALE IN THERMOLITE
Calza corta invernale 80% poliestere, 18% Nylon, 2% elastan, con in-
serto di thermolite.
WINTER SHORT SOCKS IN THERMOLITE Winter short sock 80% polye-
ster, 18% Nylon, 2% elastane, with thermolite insert.
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B
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WO-FLOW
FLOW MAGLIETTA GIROCOLLO ONESIZE
Prodotta con tecnologia a rete elasticizzata indemagliabile in 
compressione graduata, questa fascia offre un effetto "avvol-
gente" che assicura massima aderenza al corpo. Aumenta la 
traspirazione del tessuto e l'aerazione della pelle grazie alla 
tessitura Net-Stretch, che garantisce estensione tridimensio-
nale, adattandosi a tutte le taglie. La struttura a rete e il mo-
vimento del corpo creano un sistema di auto-ventilazione che 
accelera l'espulsione del sudore e l'asciugatura della pelle. 
Tessuto batteriostatico, ideale per ambienti caldi o attività in-
tense. Compressione moderata (mmHg 23/32). MADE IN ITALY. 
12% EA Elastane, 44% PA Nylon, 44% PP polypropylene.
FLOW CREW NECK T-SHIRT ONESIZE
Made with anti-run elastic mesh technology in graduated com-
pression, this band offers a "wrapping" effect that ensures maxi-
mum body fit. It enhances fabric breathability and skin ventilation 
thanks to the Net-Stretch weave, which provides three-dimensio-
nal extension, adapting to all sizes. The mesh structure and body 
movement create an auto-ventilation system that accelerates 
sweat expulsion and skin drying. Bacteriostatic fabric, ideal for 
hot environments or intense activities. Moderate compression 
(mmHg 23/32). MADE IN ITALY. 12% EA Elastane, 44% PA Nylon, 
44% PP Polypropylene.

WO-WIEN
WIEN MANICA CORTA GIROCOLLO
Intimo Seamless in Dryarn® e Lycra, con compressione graduata per migliorare 
la circolazione e ridurre la stanchezza. Le fibre anallergiche offrono comfort, men-
tre il polipropilene Dryarn® mantiene il corpo asciutto e climatizzato. Il tessuto 
batteriostatico previene la proliferazione di batteri e odori. Lycra garantisce mor-
bidezza, stabilità e rapida asciugatura. MADE IN ITALY. 37% PP Polypropylene, 54% 
PA Nylon, 9% EA Elastane.
EN: WIEN SHORT SLEEVE CREW NECK
Seamless underwear made with Dryarn® and Lycra, featuring graduated compression 
to improve circulation and reduce fatigue. The hypoallergenic fibers provide comfort, 
while Dryarn® polypropylene keeps the body dry and climate-regulated. The bacterio-
static fabric prevents the growth of bacteria and odors. Lycra ensures softness, stability, 
and quick drying. MADE IN ITALY. 37% PP Polypropylene, 54% PA Nylon, 9% EA Elastane.

WO-WINT
WINTERTHUR MANICA LUNGA GIROCOLLO
Intimo Seamless in Dryarn® e Lycra, progettato per una vestibilità ottimale, fun-
zionalità e durata. La compressione graduata stimola la circolazione e riduce la 
stanchezza muscolare. Le fibre anallergiche assicurano comfort, mentre Dryarn® 
mantiene il corpo asciutto e climatizzato. Il tessuto batteriostatico previene bat-
teri e odori, mentre Lycra garantisce morbidezza, stabilità e rapida asciugatura. 
MADE IN ITALY. 37% PP Polypropylene, 54% PA Nylon, 9% EA Elastane.
WINTERTHUR LONG SLEEVE CREW NECK
Seamless underwear made with Dryarn® and Lycra, designed for optimal fit, functio-
nality, and durability. The graduated compression stimulates circulation and reduces 
muscle fatigue. Hypoallergenic fibers ensure comfort, while Dryarn® keeps the body 
dry and climate-regulated. The bacteriostatic fabric prevents bacteria and odors, while 
Lycra ensures softness, stability, and quick drying. MADE IN ITALY. 37% PP Polypropyle-
ne, 54% PA Nylon, 9% EA Elastane.
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WO-WERT
WERTHEIM MANICA LUNGA LUPETTO
Intimo Seamless in Dryarn® e Lycra, con compressione graduata per 
migliorare la tonicità muscolare e ridurre la stanchezza. Le fibre analler-
giche garantiscono comfort, mentre il polipropilene Dryarn® mantiene 
il corpo asciutto e climatizzato. Il tessuto batteriostatico previene bat-
teri, muffe e odori. Lycra offre morbidezza, stabilità e rapida asciugatu-
ra. Made in italy. 37% PP Polypropylene, 54% PA Nylon, 9% EA Elastane.
WERTHEIM LONG SLEEVE MOCK NECK
Seamless underwear made with Dryarn® and Lycra, featuring graduated 
compression to enhance muscle tone and reduce fatigue. The hypoallergenic 
fibers ensure comfort, while Dryarn® polypropylene keeps the body dry and 
climate-regulated. The bacteriostatic fabric prevents bacteria, mold, and 
odors. Lycra provides softness, stability, and quick drying. Made in Italy. 37% 
PP Polypropylene, 54% PA Nylon, 9% EA Elastane.

WO-WEIM
WEIMAR PANTALONI UNISEX
Intimo Seamless realizzato con filati Dryarn® e Lycra per garantire una vestibilità ottima-
le, funzionalità e durata nel tempo. La compressione graduata stimola il flusso sanguigno, 
migliorando la tonicità muscolare e riducendo la stanchezza. Le fibre anallergiche assicu-
rano comfort estremo, mentre il polipropilene Dryarn® mantiene il corpo asciutto e cli-
matizzato, sia in estate che in inverno. Il tessuto batteriostatico previene la proliferazione 
di batteri, muffe e odori sgradevoli. Il Lycra conferisce morbidezza, stabilità dimensionale 
e rapida asciugatura, senza bisogno di stiratura. MADE IN ITALY. 37% PP Polypropylene, 
54% PA Nylon, 9% EA Elastane.
WEIMAR UNISEX PANTS
Seamless underwear made with Dryarn® and Lycra fibers to ensure an optimal fit, functio-
nality, and long-lasting durability. The graduated compression stimulates blood flow, enhan-
cing muscle tone and reducing fatigue. Hypoallergenic fibers provide extreme comfort, while 
Dryarn® polypropylene keeps the body dry and climate-regulated, both in summer and winter. 
The bacteriostatic fabric prevents the growth of bacteria, mold, and unpleasant odors. Lycra adds 
softness, dimensional stability, and quick-drying properties, with no need for ironing. MADE IN 
ITALY. 37% PP Polypropylene, 54% PA Nylon, 9% EA Elastane.
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WO-BORD
PARACOLLO BORD
Antivento e ultra leggero, questo indumento in tessuto high-tech, rea-
lizzato con microfibre, migliora il comfort dell'atleta. La sua consistenza 
morbida previene la concentrazione di calore nel corpo e disperde il su-
dore, evitando l'accumulo. Grazie a queste caratteristiche, l'indumento si 
asciuga rapidamente, garantendo un maggiore comfort durante l'attività. 
MADE IN ITALY. 26% EA Elastane, 74% PA Nylon.
NECK PROTECTOR BORD
Windproof and ultra-light, this high-tech fabric garment, made with microfibers, 
enhances the athlete's comfort. Its soft texture prevents heat concentration in 
the body and disperses sweat, preventing buildup. Thanks to these features, the 
garment dries quickly, ensuring greater comfort during activity. MADE IN ITALY. 
26% EA Elastane, 74% PA Nylon.

WO-HAND
SOTTOGUANTI HAND NERI
Privo di cuciture, questo guanto offre una vestibilità perfetta e un comfort 
assoluto, come una seconda pelle. Lo strato a contatto con la pelle, realiz-
zato in polipropilene Dryarn® batteriostatico, trattiene il calore ed espelle 
rapidamente l'umidità. È ideale come guanto singolo in temperature miti 
(+10°) o combinato con un altro guanto in climi più rigidi (da -20° a +5°). 
MADE IN ITALY. 12% EA Elastane, 44% PA Nylon, 44% PP Polypropylene.
BLACK HAND UNDERGLOVESSeamless, this glove provides a perfect fit and 
absolute comfort, like a second skin. The layer in contact with the skin, made 
from bacteriostatic Dryarn® polypropylene, retains heat and quickly expels 
moisture. It is ideal as a standalone glove in mild temperatures (+10°C) or 
combined with another glove in colder climates (from -20°C to +5°C). MADE IN 
ITALY. 12% EA Elastane, 44% PA Nylon, 44% PP Polypropylene

WO-HEAD
BERRETTO HEAD
Cuffietta con elevata capacità traspirante, garantisce massima vestibilità 
e aderenza. Intrappola il sudore e lo fa evaporare, mantenendo una termo-
regolazione costante. Garantisce vestibilità e aderenza sotto il casco. Con 
tecnologia tridimensionale è ideale per essere utilizzato in tutte le stagioni 
e favorire la massima traspirazione. La parte interna a contatto con la testa 
è realizzata in polipropilene Dryarn®, batteriostatico e anallergico. MADE 
IN ITALY. 
HEAD CAP
Cap with high breathability, guarantees maximum fit and adherence. It traps 
sweat and lets it evaporate, maintaining constant thermoregulation. Guarantees 
fit and grip under the helmet. With three-dimensional technology it is ideal for 
use in all seasons and promotes maximum breathability. The internal part in 
contact with the head is made of Dryarn® polypropylene, bacteriostatic and 
hypoallergenic. MADE IN ITALY.

WO-FALL
CALOTTA SOTTOCASCO FALL
Questo indumento intrappola il sudore e lo fa evaporare, mantenendo una 
termoregolazione costante. Garantisce una vestibilità perfetta e aderenza 
sotto il casco, grazie alla tecnologia tridimensionale che favorisce la mas-
sima traspirazione. La parte interna a contatto con la testa è realizzata in 
polipropilene Dryarn®, un materiale batteriostatico e anallergico, ideale 
per tutte le stagioni. MADE IN ITALY. 32% PP Polypropylene, 6% EA Elasta-
ne, 66% PA Nylon.
FALL UNDERHELMET CAP
This garment traps sweat and facilitates its evaporation, maintaining consistent 
thermoregulation. It ensures a perfect fit and snugness under the helmet, than-
ks to its three-dimensional technology that promotes maximum breathability. 
The inner part in contact with the head is made of Dryarn® polypropylene, a 
bacteriostatic and hypoallergenic material, ideal for all seasons. MADE IN ITALY. 
32% PP Polypropylene, 6% EA Elastane, 66% PA Nylon.
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WO-RKMK
ROCK MERINO CALZA INVERNALE LUNGA
Calza tecnica in media altezza, progettata per garantire traspirabilità e comfort 
termico elevato. Dotata di plantare in carbonio e lana Merino, è ideale per lavori in 
ambienti freddi. La struttura anatomica offre massima protezione nella zona me-
tatarsale del piede, mentre il tessuto batteriostatico assicura igiene e freschezza. 
Funzionale e performante in condizioni climatiche rigide. MADE IN ITALY. 1% Carbon 
No-Shock, 18% PA Nylon, 2% EA Elastane, 25% PC Acrylic, 25% WO Wool Merino, 
29% PP Polypropylene.
ROCK MERINO LONG WINTER SOCKS
Technical mid-height socks designed to ensure high breathability and thermal comfort. 
Equipped with a carbon insole and Merino wool, they are ideal for work in cold environ-
ments. The anatomical structure provides maximum protection in the metatarsal area of 
the foot, while the bacteriostatic fabric ensures hygiene and freshness. Functional and 
high-performing in harsh climatic conditions. MADE IN ITALY. 1% Carbon No-Shock, 18% 
PA Nylon, 2% EA Elastane, 25% PC Acrylic, 25% WO Merino Wool, 29% PP Polypropylene.

ROCK FRESH LONG SUMMER SOCKS
Technical and functional mid-height socks with a carbon insole and bacteriostatic fabric. 
The Clima Stripes inserts optimize breathability and thermoregulation. Ideal for dynamic 
use, they ensure high comfort and performance. MADE IN ITALY. 1% Carbon No-Shock, 2% 
EA Elastane, 23% PA Nylon, 34% PP Polypropylene, 40% CO Cotton.

WO-RKFH
ROCK FRESH CALZA ESTIVA CORTA
Calza tecnica e funzionale, in media altezza, con plantare in carbonio e tessu-
to batteriostatico. Gli inserti Clima Stripes garantiscono una traspirabilità e 
termoregolazione ottimali. Perfette per un utilizzo dinamico, offrono comfort e 
performance elevate durante l'attività. MADE IN ITALY. 1% Carbon No-Shock, 
2% EA Elastane, 23% PA Nylon, 34% PP Polypropylene, 40% CO Cotton.
ROCK FRESH SHORT SUMMER SOCKS
Technical and functional mid-height socks with a carbon insole and bacteriostatic 
fabric. The Clima Stripes inserts ensure optimal breathability and thermoregulation. 
Perfect for dynamic use, they offer high comfort and performance during activi-
ty. MADE IN ITALY. 1% Carbon No-Shock, 2% EA Elastane, 23% PA Nylon, 34% PP 
Polypropylene, 40% CO Cotton.

WO-RKMH
ROCK MERINO CALZA INVERNALE CORTA
Calza tecnica e funzionale, in media altezza, con plantare in carbonio per un 
elevato comfort termico e grande traspirabilità. Realizzata con lana Merino, è 
ideale per ambienti freddi. La struttura anatomica garantisce massima prote-
zione nella zona metatarsale del piede. Tessuto batteriostatico per maggiore 
igiene e comfort. MADE IN ITALY. 1% Carbon No-Shock, 18% PA Nylon, 2% EA 
Elastane, 25% PC Acrylic, 25% WO Wool Merino, 29% PP Polypropylene.
ROCK MERINO SHORT WINTER SOCKS
Technical and functional mid-height socks with a carbon insole for high thermal 
comfort and excellent breathability. Made with Merino wool, they are ideal for cold 
environments. The anatomical structure ensures maximum protection in the meta-
tarsal area of the foot. Bacteriostatic fabric for improved hygiene and comfort. MADE 
IN ITALY. 1% Carbon No-Shock, 18% PA Nylon, 2% EA Elastane, 25% PC Acrylic, 25% 
WO Merino Wool, 29% PP.

WO-RKFK
ROCK FRESH CALZA ESTIVA LUNGA
Calza tecnica e funzionale, in media altezza, con plantare in carbonio e tessuto 
batteriostatico. Gli inserti Clima Stripes ottimizzano la traspirabilità e la termore-
golazione. Ideale per un utilizzo dinamico, garantisce comfort e prestazioni elevate. 
MADE IN ITALY. 1% Carbon No-Shock, 2% EA Elastane, 23% PA Nylon, 34% PP 
Polypropylene, 40% CO Cotton.
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OPT-CY210
  ZAINO ROCKY SKY 40 LT

Schienale con AIR FLOW SYSTEM, scomparto principale (doppio scomparto) di circa 20 litri, aper-
tura/chiusura con zip sui 3 lati superiori. È presente una ulteriore tasca di dimensioni inferio-
ri apribile tramite cinghia elastica. scomparto secondario di circa 10 litri, posizionato sul lato 
frontale del principale, con grande apertura/chiusura sui 3 lati superiori tramite zip. Cinghie di 
compressione, sistema a MOLLE posizionato sul davanti della tasca secondaria, fettucce riposte 
nella parte superiore e inferiore che sono utili per il trasporto di attrezzi vari, spallacci sagomati 
e imbottiti, cinghie trasversali stabilizzanti, cintura ventrale con imbottitura comfort morbida a 
rete. 70% Poliestere 30% Nylon.

  ROCKY SKY 40 LT BACKPACK
Air Flow System back panel, main compartment (double compartment) of approximately 20 liters, ope-
ning/closure with zippers on the 3 upper sides. There is an additional smaller pocket that can be opened 
with an elastic strap. Secondary compartment of approximately 10 liters, located on the front side of the 
main compartment, with a large opening/closure on the 3 upper sides via zippers. Compression straps, 
MOLLE system located on the front of the secondary pocket, webbing stored at the top and bottom for 
carrying various tools, shaped and padded shoulder straps, stabilizing cross straps, and a waist belt with 
soft mesh comfort padding. 70% Polyester, 30% Nylon.

OPT-NG120
  ZAINO ICE ROCK PLUS 40/45 LT

3 compartimenti sovrapposti di facile accesso, cerniere di altissima qualità, Realizzato in tessuto 
resistente e impermeabile Cordura 900D, Sistema Molle sulla parte frontale e sui due lati, 6 plac-
che portasci-portamateriali con cinturini di contenimento,  Cintura in vita imbottita e regolabile, 
con sistema Molle integrato e chiusura a scatto,  Spallacci imbottiti e regolabili, 2 asole portapic-
cozza sul fondo, 4 fasce triangolari stringi zaino per chiusura supplementare del carico, 1 nastro 
sul petto per chiusura e regolazione, con chiusura a scatto,  Schienale imbottito e traspirante,  
Scomparto interno per vescica idratazione, con feritoia superiore protetta per uscita tubo. 70% 
Poliestere 30% Nylon.

  ICE ROCK PLUS 40/45 LT BACKPACK
3 overlapping compartments for easy access, high-quality zippers, made of durable and waterproof Cor-
dura 900D fabric, MOLLE system on the front and both sides, 6 ski/equipment attachment plates with 
securing straps, padded and adjustable waist belt with integrated MOLLE system and buckle closure, 
padded and adjustable shoulder straps, 2 ice axe loops at the bottom, 4 triangular tightening straps for 
additional load closure, 1 chest strap for closure and adjustment, with buckle closure, padded and brea-
thable back panel, internal compartment for hydration bladder, with protected top opening for hose exit.
70% Polyester, 30% Nylon.

OPT-NG122
  ZAINO BLUE SKY PRO 50 LT

Lo zaino è costituito da 1 compartimento generale, di facile accesso, con tre tasche interne ed un 
cappuccio di chiusura, Una di queste tasche è un marsupio, amovibile, fissato allo zaino con velcri, 
4 placche portasci-portamateriali con cinturini di contenimento, 2 fascette modulari verticali con 
7 posizioni ciascuna per attacco accessori,  4 asole speciali semirigide sulla cintura a vita per 
attacco materiali, 4 asole portapiccozza sul fondo, 4 fasce triangolari stringizaino per chiusura 
supplementare del carico, 2 taschine “contieni base sci” con cinturini di compressione laterale/
fondo, Ganci/leve/accessori: di marca riconosciuta: NEXUS ITW + DURAFLEX NATIONAL MOLDING. 
70% Poliestere 30% Nylon.

  BLUE SKY PRO 50 LT BACKPACK
The backpack features 1 main compartment with easy access, three internal pockets, and a closing hood. 
One of these pockets is a removable waist pack, secured to the backpack with Velcro. It also includes 4 
ski/equipment attachment plates with securing straps, 2 modular vertical straps with 7 positions each 
for accessory attachment, 4 semi-rigid loops on the waist belt for gear attachment, 4 ice axe loops at the 
bottom, 4 triangular tightening straps for additional load closure, 2 "ski base holders" with lateral/bot-
tom compression straps, and hooks/levers/accessories from recognized brands: NEXUS ITW + DURAFLEX 
NATIONAL MOLDING. 70% Polyester, 30% Nylon.
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OPT-NG136
  ZAINO ALPINE 65LT

1 compartimento principale (divisibile in 2 parti tramite cerniera),  con facile accesso 
superiore e frontale, 2 tasche laterali  (1 per lato) con cerniera, 1 cappuccio di chiu-
sura con 2 tasche con cerniera, La parte frontale dello zaino è dotata di un sistema 
MOLLE (5 righe) per poter aggiungere ulteriori tasche, Nella parte inferiore sono si-
stemate 2 asole per piccozze e nella parte superiore del cappuccio si trovano 4 anelli 
passanti per legare ulteriore materiale, Lo schienale in mesh, imbottito e sagomato 
per una buona aerazione (Air flow system) è anche regolabile in altezza, per adattarsi 
meglio alle varie taglie. Gli spallacci e le fasce lombari sono regolabili e stabilizzabili 
per mezzo di apposite cinghie. 70% Poliestere 30% Nylon.

  ALPINE 65 LT BACKPACK
1 main compartment (divisible into 2 parts via a zipper), with easy top and front access, 
2 side pockets (1 on each side) with zippers, 1 closing hood with 2 zippered pockets. The 
front of the backpack is equipped with a MOLLE system (5 rows) to add extra pockets. At 
the bottom, there are 2 loops for ice axes, and at the top of the hood, there are 4 atta-
chment rings for securing additional gear. The back panel is made of mesh, padded, and 
shaped for good ventilation (Air Flow System), and it is also height-adjustable to better fit 
various sizes. The shoulder straps and lumbar straps are adjustable and stabilizable with 
dedicated straps. 70% Polyester, 30% Nylon.

OPT-NG137
  ZAINO ALPINE 85LT

Composto da un vano principale (diviso in due parti con cerniera impermeabile silen-
ziata), con facile accesso superiore e frontale, Tessuto esterno resistente e imper-
meabile 900D, 2 tasche laterali con cerniera impermeabile,  Cappuccio di chiusura 
dotato di due tasche con cerniera, 6 nastri per sistema Molle sulla parte anteriore, 2 
asole parte inferiore, 4 anelli nella parte superiore del cappuccio, per fissare ulteriore 
materiale, schienale in rete, imbottito e sagomato, spallacci imbottiti e regolabili con 
chiusure a clip,  cintura a vita imbottita e regolabile con chiusura a clip, 1 nastro sul 
petto per chiusura e regolazione, con chiusura a scatto. 70% Poliestere 30% Nylon.

  ALPINE 85 LT BACKPACK
Made of a main compartment (divided into two parts with a silent waterproof zipper), with 
easy top and front access, durable and waterproof 900D outer fabric, 2 side pockets with 
waterproof zippers, a closing hood with two zippered pockets, 6 webbing straps for the 
MOLLE system on the front, 2 loops on the bottom, 4 rings at the top of the hood to secure 
additional gear, mesh back panel, padded and shaped, padded and adjustable shoulder 
straps with clip fastenings, padded and adjustable waist belt with clip closure, 1 chest 
strap for closure and adjustment with buckle closure. 70% Polyester, 30% Nylon.

OPT-NG153
  BORSA DUFFLE BAG PRO 100LT

Presenta un ampio compartimento centrale con apertura a cerniera lunga 82 cm 
e doppi cursori. È dotata di spallacci anatomici regolabili con materiale espanso 
ad alta densità, che possono essere riposti sotto patelle con Velcro®. La parte 
superiore include una finestra per dati identificativi. Il fondo è rinforzato con nastri 
in Nylon® e maniglie regolabili. Su un lato ci sono 3 comparti con cerniere, mentre 
sull’altro lato sono presenti placche plastiche e anelli per il trasporto. Inoltre, ci sono 
2 comparti sui lati minori, chiusi con cerniera. 70% Poliestere, 30% Nylon.

  DUFFLE BAG PRO 100 LT
It features a large central compartment with an 82 cm zipper opening and dual sliders. The 
backpack has adjustable anatomical shoulder straps made of high-density foam, which 
can be stored under Velcro® flaps. The top includes a window for identification data. 
The bottom is reinforced with Nylon® straps and adjustable handles. One side has 3 
compartments with zippers, while the other side includes plastic plates and rings for car-
rying. Additionally, there are 2 compartments on the smaller sides, both with zippers. 70% 
Polyester, 30% Nylon.

OPT-NG220
  ZAINO ICE 

ROCK AIR 40/45 LT
Questo zaino è costituito da 3 
compartimenti sovrapposti di fa-
cile accesso, con cerniere di altis-
sima qualità. Realizzato in tessuto 
leggerissimo resistente e imper-
meabile, Cinghie di compressio-
ne laterali, Spallacci imbottiti 
e regolabili, 4 fasce triangolari 
stringizaino per chiusura supple-
mentare del carico, 1 nastro sul 
petto per chiusura e regolazione, 
con chiusura a scatto,  Schienale 
imbottito e traspirante, Scompar-
to interno per vescica idratazione, 
con feritoia superiore protetta per 
uscita tubo. 100% Poliestere. 

  ICE ROCK AIR 40/45 LT BACKPACK
This backpack features 3 overlapping compartments for easy access, with high-quality 
zippers. Made from ultra-light, durable, and waterproof fabric, it includes lateral com-
pression straps, padded and adjustable shoulder straps, 4 triangular tightening straps for 
additional load closure, and a chest strap for closure and adjustment with a buckle. The 
back panel is padded and breathable, and it has an internal compartment for a hydration 
bladder, with a protected top opening for the hose exit. 100% Polyester.
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OPT-605
ZAINO MILITARE FAST ACTION
È uno zaino versatile con una cerniera a forma di "Y" che consente una completa apertura per un fa-
cile accesso al contenuto, ma può essere utilizzato anche come uno zaino tradizionale aprendo solo 
la parte superiore. Realizzato in resistente tessuto poliestere 600D, offre una capacità di 40 litri. 
Interno: 2 scomparti principali, 2 tasche a rete con cerniera, 1 tasca con cordino elasticizzato per 
chiusura a sacco, 1 cinghia regolabile per fissaggio materiale,fori di drenaggio sul fondo. Esterno: 2 
tasche fisse con mini tasche interne per un'organizzazione ottimale, 2 cinghie di compressione con 
chiusura a scatto, sistema MOLLE su tutta la superficie per fissaggio accessori, schiena imbottita e 
traspirante, spallacci imbottiti e regolabili con sgancio rapido e fibbia sul petto
Fascia lombare imbottita e regolabile con sgancio rapido. 100% poliestere.
FAST ACTION MILITARY BACKPACK
This versatile backpack features a "Y" shaped zipper that allows for full opening for easy access to the 
contents, but can also be used as a traditional backpack by opening only the top. Made of durable 600D 
polyester, it offers a 40-liter capacity. Interior: 2 main compartments, 2 mesh pockets with zippers, 1 
pocket with elastic cord closure, 1 adjustable strap for securing gear, drainage holes at the bottom. Exte-
rior: 2 fixed pockets with mini internal pockets for optimal organization, 2 compression straps with buckle 
closures, MOLLE system covering the entire surface for accessory attachment, padded, breathable back 
panel, padded and adjustable shoulder straps with quick release and chest buckle, padded, adjustable 
lumbar strap with quick release. 100% polyester.

OPT-1296
ZAINO 3-DAYS 60LT
Lo zaino tattico 60LT impermeabile è progettato per garantire funzionalità e resistenza. Con una 
capacità di 60 litri, offre numerosi scomparti e tasche per un'organizzazione ottimale. La maniglia 
superiore e le due maniglie laterali permettono il trasporto facile, mentre lo scomparto principale, 
con apertura a doppia zip, è dotato di due tasche interne e quattro cinghie regolabili per il fissaggio 
del materiale. Le tasche esterne includono: tasca frontale superiore con 3 tasche porta documenti, 2 
tasche per radio e portapenne, e una tasca esterna aggiuntiva, tasca frontale inferiore con apertura a 
zip doppia, 2 tasche laterali. Lo schienale è imbottito con 3 strati per comfort e traspirabilità, e offre 
uno scomparto nascosto con tasca a velcro. Gli spallacci imbottiti e la cinghia pettorale sono regola-
bili, così come la cinghia per chiusura in vita, che è anch'essa imbottita e regolabile. 100% Poliestere. 
3-DAYS 60L BACKPACK
The 60L tactical backpack is designed for functionality and durability. With a capacity of 60 liters, it featu-
res multiple compartments and pockets for optimal organization. The top handle and two side handles al-
low for easy transport, while the main compartment, with dual-zip opening, includes two internal pockets 
and four adjustable straps for securing gear. External pockets include: top front pocket with 3 document 
holders, 2 radio and pen pockets, and an additional external pocket, bottom front pocket with dual-zip 
opening, 2side pockets. The back panel is padded with 3 layers for comfort and breathability, and includes 
a hidden compartment with a Velcro pocket. The padded shoulder straps and adjustable chest strap, as 
well as the padded and adjustable waist belt, ensure a secure and comfortable fit. 100% polyester.

OPT-419
ZAINO MINI MAP ORIGINAL CORDURA
È uno zaino compatto progettato per essere 
agganciato a un giubbotto tattico tramite 
il sistema MOLLE. Realizzato in resistente 
Cordura, presenta due scomparti principa-
li: uno più grande con tasca interna per la 
sacca di idratazione e uno più piccolo per 
un pacchetto di razione operativo (ORP) da 
24 ore. È dotato di 3 uscite per il tubo di 
idratazione o cavi, 2 cinghie di compressio-
ne, un pannello ID in velcro e una capacità 
di 13,5 litri. Offre inoltre punti di attacco 
modulari per l'aggiunta di accessori o at-
trezzatura. 100% Nylon Cordura. 

MINI MAP ORIGINAL CORDURA BACKPACK
It is a compact backpack designed to be attached to a tactical vest using the MOLLE 
system. Made of durable Cordura, it features two main compartments: a larger one with an 
internal pocket for a hydration bladder and a smaller one for a 24-hour operational ration 
pack (ORP). It is equipped with 3 exits for hydration tubes or cables, 2 compression straps, 
a Velcro ID panel, and a capacity of 13.5 liters. Additionally, it offers modular attachment 
points for adding accessories or gear. 100% Nylon Cordura.

OPT-16183
ZAINO MOLLE CARGO MINI MAP 
È uno zaino versatile e compatto da 
13,5 litri, ideale per attività tattiche 
o quotidiane. Con 3 compartimenti 
(uno principale con tasca per sacca 
idratazione e due più piccoli), offre 
spazio per accessori e documenti. 
Gli spallacci regolabili e le cinghie 
MOLLE consentono di personalizzare 
e agganciare il bagaglio a giubbotti 
o altre piattaforme. Include tasche 
interne, 3 uscite per idratazione o 
cavi, e un pannello ID per etichette. 
Le dimensioni sono 19 x 20 x 43 cm 
e può essere equipaggiato con ulte-
riori accessori.

MOLLE CARGO MINI MAP BACKPACK
It’s a versatile and compact 13.5-liter backpack, ideal for tactical or everyday acti-
vities. With 3 compartments (one main with a hydration reservoir pocket and two 
smaller ones), it offers space for accessories and documents. The adjustable shoul-
der straps and MOLLE straps allow for customization and attachment to vests or 
other platforms. It includes internal pockets, 3 outlets for hydration or cables, and 
an ID panel for labels. The dimensions are 19 x 20 x 43 cm, and it can be equipped 
with additional accessories.
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OPT-KBP002
ZAINO TATTICO 40LT
Lo zainetto è composto da una tasca principale e una tasca secondaria con tasche a scomparsa 
per documenti, cartine topografiche e accessori. Nella parte frontale ci sono due ulteriori tasche. È 
dotato di maniglia di trasporto e evacuazione, ed è ricoperto dal sistema MOLLE. Gli spallacci sono 
imbottiti e regolabili in altezza tramite cinghie e fibbie, così come la fascia lombare. Nel retro c'è una 
taschina apribile con velcro per inserire la tasca hydro. 100% poliestere. 
40L TACTICAL BACKPACK
The backpack consists of a main compartment and a secondary pocket with hidden pockets for documents, 
maps, and accessories. The front features two additional pockets. It includes a carrying and evacuation 
handle and is covered with the MOLLE system. The shoulder straps are padded and adjustable in height with 
straps and buckles, as is the lumbar strap. On the back, there is a Velcro-secured pocket for inserting a 
hydration bladder. 100% polyester.

OPT-KBP003
ZAINO TATTICO 30LT
Lo zainetto è dotato di una tasca principale e una tasca secondaria con tasche a scomparsa per contenere 
documenti, cartine topografiche e accessori. Inoltre, nella parte frontale ci sono due tasche aggiuntive. Ha una 
maniglia per il trasporto e l'evacuazione ed è ricoperto dal sistema MOLLE. Gli spallacci sono imbottiti e rego-
labili in altezza tramite cinghie e fibbie, così come la fascia lombare. Nel retro è presente una taschina apribile 
con velcro, che permette di inserire una tasca hydro. 100% poliestere. 
30L TACTICAL BACKPACK
The backpack features a main compartment and a secondary pocket with hidden pockets to store documents, maps, 
and accessories. Additionally, there are two extra pockets on the front. It includes a carrying and evacuation handle 
and is covered with the MOLLE system. The shoulder straps are padded and height-adjustable with straps and 
buckles, as is the lumbar strap. On the back, there is an openable Velcro-secured pocket for inserting a hydration 
bladder. 100% polyester.

OPT-16181
ZAINO MEDICO CON SCOMPARTI
E un accessorio versatile e funzionale, ideale per il trasporto di attrezzature mediche. Dispone di uno scom-
parto principale, due tasche laterali rimovibili e numerose tasche interne, tra cui 4 sacchetti trasparenti 
con chiusura a cerniera, una tasca a rete e una tasca trasparente. Gli elastici interni permettono di fissare 
materiale e accessori medici. Il design ergonomico comprende spallacci regolabili con fibbia sul petto, un 
cinturone regolabile e un pannello ID in velcro. Inoltre, presenta punti di attacco modulari per accessori 
aggiuntivi e una maniglia di trasporto. I materiali medici non sono inclusi. 100% Nylon.
MEDICAL BACKPACK WITH COMPARTMENTS
It is a versatile and functional accessory, ideal for carrying medical equipment. It features a main compartment, two 
removable side pockets, and numerous internal pockets, including 4 transparent zippered pouches, a mesh pocket, 
and a transparent pocket. The internal elastic bands allow you to secure medical supplies and accessories. The 
ergonomic design includes adjustable shoulder straps with a chest buckle, an adjustable waist belt, and a Velcro ID 
panel. Additionally, it has modular attachment points for extra accessories and a carrying handle. Medical supplies 
are not included. 100% Nylon.

OPT-16314
ZAINO DA VIAGGIO DA 20 LITRI
Lo zaino è dotato di sistema M.O.L.L.E. frontale e laterale, velcro sulla sacca frontale e tre scomparti prin-
cipali: due frontali con tasche e uno centrale con cerniera, cinghie di ritenzione e uno scomparto posteriore. 
Gli spallacci sono imbottiti e regolabili, così come la fascia lombare. Include una maniglia per il trasporto e 
cinghie inferiori per il fissaggio di un sacco a pelo.100% Poliestere.
20-LITER TRAVEL BACKPACK
The backpack is equipped with a front and side M.O.L.L.E. system, Velcro on the front pouch, and three main com-
partments: two front ones with pockets and one central one with a zipper, retention straps, and a rear compartment. 
The shoulder straps are padded and adjustable, as is the lumbar strap. It includes a carrying handle and bottom 
straps for securing a sleeping bag. 100% Polyester.
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OPT-24618
COPRI ZAINO IMPERMEABILE TAGLIA SMALL
Il coprizaino impermeabile è regolabile tramite coulisse e adatto a zaini da 50 
litri. 100% Nylon RipStop. 
SMALL SIZE WATERPROOF BACKPACK COVER
The waterproof backpack cover is adjustable with a drawstring and fits backpacks up 
to 50 liters. 100% RipStop Nylon.

OPT-24706
COPRI ZAINO IMPERMEABILE TAGLIA LARGE
Il coprizaino impermeabile è regolabile tramite coulisse e adatto a 
zaini taglia large. 100% Nylon RipStop.
LARGE SIZE WATERPROOF BACKPACK COVER
The waterproof backpack cover is adjustable with a drawstring and fits 
large-sized backpacks. 100% RipStop Nylon.

OPT-383
BORSONE TROLLEY CON RUOTE 100LT
È progettata per contenere tutto l'equipaggiamento necessario per la tua missione. Re-
alizzata in poliestere ultra-leggero e resistente (600 Den.), è impermeabile e resistente 
alle intemperie, conforme alle specifiche militari. La borsa è dotata di ruote robuste 
che funzionano su tutte le superfici, anche con carichi pesanti, e di una maniglia di 
trascinamento in nylon che facilita il trasporto, anche con i guanti. Il fondo è protetto da 
due strisce di gomma, mentre altre maniglie sono situate nella parte superiore, laterale 
e alle estremità per una maggiore praticità nel trasporto. La borsa dispone anche di 
spallacci removibili con cinghie di fissaggio al petto, consentendo di indossarla come 
uno zaino per avere le mani libere. È presente una fila di passanti MOLLE su entrambi 
i lati per il fissaggio di tasche o altri accessori, fibbie YKK e cerniere resistenti. Per un 
accesso rapido, c'è una cerniera vicino alla maniglia di trascinamento, mentre all'e-
sterno c'è una finestra per etichetta o documenti, chiusa con Velcro. All'interno, sono 
presenti 4 tasche in rete nella patta principale e 1 tasca laterale interna chiudibile con 
Velcro, per una facile organizzazione e trasporto degli oggetti. 100% Poliestere.

OPT-620
BBB BORSONE RICHIUDIBILE
La duffle bagè richiudere in un pocker ridotto e in caso di necessità apribile per trasportare fino a 40LT. Totalmente in tessuto 
ripstop, con manici rinforzati e cerniere YKK, leggera, spaziosa e resistente. 100% Nylon.
BBB FOLDABLE DUFFLE BAG
The duffle bag can be folded into a compact pouch and, when needed, opened to carry up to 40L. Made entirely of ripstop fabric, it 
features reinforced handles and YKK zippers. It is lightweight, spacious, and durable. 100% Nylon.

100LT TROLLEY DUFFLE BAG WITH WHEELS
It is designed to carry all the equipment needed for your mission. Made of ultra-light and durable polyester (600 Den.), it is waterproof and weather-resistant, meeting military 
specifications. The bag features sturdy wheels that work on all surfaces, even with heavy loads, and a nylon drag handle for easy transport, even while wearing gloves. The bottom is 
protected by two rubber strips, while additional handles are located at the top, sides, and ends for added convenience. The bag also has removable shoulder straps with chest straps, 
allowing it to be worn as a backpack for hands-free carrying. MOLLE webbing is present on both sides for attaching pouches or other accessories, along with YKK buckles and durable 
zippers. For quick access, there is a zipper near the drag handle, and an external window for a name tag or documents, secured with Velcro. Inside, there are 4 mesh pockets in the 
main flap and 1 internal side pocket with a Velcro closure for easy organization and transport of items. 100% Polyester.
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OPT-433
BORSA TROLLEY DA VIAGGIO 70LT
Capacità totale 70LT, scomparto principale, 2 tasche esterne, 
inserto ID trasparente, realizzata in Cordura 600 Denier, cucita 
con 3 strati filo di nylon ultraresistente, spallacci imbottiti a 
scomparsa in apposita tasca, maniglioni in nylon con imbotti-
tura centrale chiudile con clip, maniglie superiori per trasporto 
stile trolley, ruote silenziate da 7cm, fondo rigido rinforzato, 
tiretti zip maggiorati. 100% poliestere.
70LT TRAVEL TROLLEY BAG
Total capacity: 70L. Main compartment, 2 external pockets, tran-
sparent ID insert, made of 600 Denier Cordura, sewn with 3 layers of 
ultra-durable nylon thread, padded shoulder straps stored in a dedi-
cated pocket, nylon handles with central padding, closed with clips, 
top handles for trolley-style transport, silent 7 cm wheels, reinforced 
rigid bottom, oversized zipper pullers. 100% polyester.

OPT-483
BORSONE TROLLEY DA VIAGGIO 125LT
La borsa trolley da viaggio con ruote ha una capacità totale di 125 litri ed è 
progettata per il trasporto di materiale tattico. Realizzata in polyestere 600D, 
offre grande resistenza e durabilità. L'ampio scomparto principale è dotato di 5 
tasche interne e può essere completamente aperto con cerniere a 2 vie. Dispone 
di un insert ID trasparente e 2 divisori interni per una gestione modulare del 
carico. Gli spallacci imbottiti e il maniglione superiore in nylon permettono un 
trasporto comodo, mentre le 3 ruote silenziate da 7 cm e il fondo rigido rinfor-
zato garantiscono stabilità e durabilità. 100% poliestere.
EN: 125LT TRAVEL TROLLEY DUFFLE BAG
The travel trolley bag with wheels has a total capacity of 125 liters and is designed 
for transporting tactical gear. Made of 600D polyester, it offers great strength and 
durability. The large main compartment features 5 internal pockets and can be fully 
opened with two-way zippers. It includes a transparent ID insert and 2 internal divi-
ders for modular load management. Padded shoulder straps and a top nylon handle 
provide comfortable transport, while the 3 silent 7 cm wheels and reinforced rigid 
bottom ensure stability and durability. 100% polyester.

OPT-1248
BORSA PORTA FUCILE SPALLEGGIABILE ORIGINAL CORDURA
Borsa portafucile imbottita antiurto con tasche esterne, trasportabile a mano, 
a tracolla o a zaino, tasca principale chiusura a zip, con imbottitura interna 
antiurto e lacci blocca fucile, 1 cinghia per trasporto a tracolla rimovibile, 1 
maniglia per trasporto a mano, spallacci regolabili e imbottiti per trasporto a 
zaino, 3 tasche esterne con chiusura a zip, 2 cinghie regolabili di compressione 
per riduzione spessore e blocco carico, tasca a scomparsa per occultare gli 
spallacci quando non si usano, spazio trasparente per targhetta ID. 100% Nylon.
ORIGINAL CORDURA SHOULDER RIFLE CARRY BAG
Padded, shockproof rifle carry bag with external pockets. Can be carried by hand, 
over the shoulder, or as a backpack, main compartment with zip closure, inter-
nal shockproof padding, and rifle securing straps, 1 removable shoulder strap for 
easy transport, 1 handle for hand carrying, adjustable, padded shoulder straps for 
backpack use, 3 external zippered pockets, 2 adjustable compression straps for re-
ducing thickness and securing the load, hidden pocket to store shoulder straps when 
not in use, transparent space for ID tag. 100% Nylon.
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OPT-2303
BEAUTY CASE PICCOLO
Il Tactical Beauty Case piccolo è realizzato in Poliestre 600D impermeabile e 
resistente. Si arrotola per ridurre le dimensioni e si chiude con clip a scatto. 
Caratteristiche: tasca principale e tasca interna in rete con zip, 3 multi tasche 
con velcro ed elastico, specchietto in metallo e gancio per appenderlo. 100% 
poliestere.
SMALL BEAUTY CASE
The Small Tactical Beauty Case is made of waterproof and durable 600D Polyester. It 
rolls up to reduce size and closes with a snap clip. Features: main pocket and internal 
mesh pocket with zipper
3 multi-purpose pockets with Velcro and elastic, metal mirror and hook for hanging. 
100% polyester.

OPT-5508
TASCA PORTA DOCUMENTI PICCOLA
Perfetto per organizzare in modo ordinato i tuoi strumenti di scrittura e appunti. 
Questo porta block notes compatto è progettato per ospitare un block notes, 
insieme a uno spazio dedicato per penne, matite e altri accessori essenziali. 
Realizzato con materiali di alta qualità. 100% Poliestere.
SMALL DOCUMENT POCKET
Perfect for organizing your writing tools and notes in an orderly manner. This compact 
block notes holder is designed to accommodate a notepad, along with a dedicated 
space for pens, pencils, and other essential accessories. Made with high-quality ma-
terials. 100% Polyester.

OPT-9010
BEAUTY CASE GRANDE
Realizzato in tessuto resistente e impermeabile e bordato. Si ripiega su se stes-
so con chiusura a gancio metallico e maniglia per trasporto. 1 tasca principale 
aperta, 6 mini scomparti separati tra loro, 5 multi tasche con chiusura bloccante 
a velcro,  1 Specchietto in metallo, 1 gancio per appenderlo. 100% poliestere.
LARGE BEAUTY CASE
Made of durable and waterproof fabric with a bordered finish. It folds onto itself with 
a metal hook closure and a handle for easy transport. Features 1 main open pocket, 6 
mini separate compartments, 5 multi-purpose pockets with secure Velcro closure, 1 
metal mirror, and 1 hook for hanging. 100% polyester.

OPT-1369
HYDRA SACCA IDRICA
3 LT. OD GREEN
Sacca idrica Openland da 3 Litri 
contecnologia Microban. Costruita 
in poliuretano termoplastico è re-
alizzati con la tecnologia IONPURE 
IPI. Boccaglio morbido aggiornato 
con valvola ON / OFF facilmente 
accessibile previene le perdite. 
Tappo a sgancio rapido per il riem-
pimento veloce della sacca.

OPT-1600
ZAINETTO IDRATAZIONE
È stato completamente ridisegnato per essere leggero e con un profilo più basso, ottimizzando l’approvvigionamento 
idrico per l’operatore in qualsiasi scenario. La sacca è realizzata con materiale resistente all'abrasione e include un 
tubo rivestito in neoprene per mantenere l’acqua fresca, con una valvola a morso per una facile erogazione. Carat-
teristiche: 1 tasca posteriore occultata, 2 maniglie per il trasporto (superiore e frontale), 4 ganci esterni in nylon, 
tappo a chiusura esterna a scomparsa per il rifornimento senza estrarre il serbatoio, spallacci regolabili, imbottiti e 
a sgancio rapido con fibbia sul petto, cintura a vita regolabile e a sgancio rapido, imbottitura traspirante sul retro per 
il massimo comfort, capacità di 2 litri (circa). 100% Poliestere.
HYDRATION BACKPACK
Completely redesigned to be lightweight with a lower profile, optimizing water supply for the operator in any scenario. The 
bladder is made from abrasion-resistant material and includes a neoprene-coated tube to keep water cool, with a bite valve 
for easy dispensing. Features: 1 hidden back pocket, 2 transport handles (top and front), 4 external nylon hooks, disappearing 
external cap for refilling without removing the bladder, adjustable, padded shoulder straps with quick-release buckles and 
chest strap, adjustable, quick-release waist belt, breathable padding on the back for maximum comfort, capacity of approxi-
mately 2 liters. 100% polyester.

HYDRA 3L HYDRATION BLADDER – OD GREEN
Openland 3L Hydration Bladder with Microban technology. Made from thermoplastic 
polyurethane and featuring IONPURE IPI technology. Updated soft bite valve with ON/OFF 
switch for easy access, preventing leaks. Quick-release cap for fast bladder refilling.
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BLOCK NOTES HOLDER POCKET
The fanny pack includes an A5 notebook holder pocket, two pen holder pockets, two 
compartments for cards and documents, and an internal document holder tag. It also 
features a mesh pocket with a zipper for ID cards, two Velcro loops for external iden-
tification patches, and two internal elastic bands for flashlight storage. 100% Nylon.

600D POLYESTER UTILITY POCKET
The small utility pocket has a Velcro closure and 
a front mesh. Inside, there are two pockets and 
loops for pens, pencils, and other items 100% 
polyester.

COMPACT TOILETRY BAG
Waterproof and lightweight. It consists of: upper mesh compartment with a metal 
hook, central compartment divided into 3 separate sections with elastic retention, fol-
dable lower compartment with 2 sections with Velcro closure. 100% polyester.

FELIX TACTICAL SINGLE-SHOULDER 
BACKPACK
15-liter backpack with a main compart-
ment and an external secondary pocket 
with a zipper, 2 side pockets, and a front 
small pocke, padded single-shoulder strap 
or top handle for carrying, M.O.L.L.E. loops, 
and ID Velcro. 4 D-Rings, YKK zippers, and a 
tablet slot with a strap, breathable material 
in contact with the back. 100% Polyester.

OPT-SB
BORSA ZAINO 
MONOSPALLA
Lo zaino monospalla ha una 
capacità di 5 litri e dispone 
di 2 tasche con divisori per 
un'organizzazione ottimale. 
È equipaggiato con sistema 
MOLLE Webbing per aggiun-
gere accessori o tasche extra. 
100% Nylon.

FANNY PACK
The fanny pack has several compartments to organize various items: a main pocket with separate 
sections, a smaller external pocket, and two side compartments, all with zip closures. The belt is 
adjustable with a quick-release buckle and can also be worn crossbody. It features M.O.L.L.E. attach-
ment points on the front, sides, and on the removable pockets. 100% Polyester.

OPT-22038
MARSUPIO
Il marsupio ha diversi scomparti 
per organizzare vari oggetti: una 
tasca principale con scomparti 
separati, una tasca esterna più 
piccola e due scomparti laterali, 
tutti con chiusura a zip. La cintu-
ra è regolabile con fibbia a sgan-
cio rapido e può essere utilizzato 
anche a tracolla. Dispone di punti 
di attacco MOLLE sulla parte 
anteriore, sui lati e sulle tasche 
rimovibili. 100% Poliestere.

SINGLE-SHOULDER BACKPACK BAG
The single-shoulder backpack has a 5-liter capacity and fe-
atures 2 pockets with dividers for optimal organization. It is 
equipped with a MOLLE webbing system for adding accessories 
or extra pockets. 100% Nylon.

OPT-24140
TASCA PORTA BLOCK NOTES
Il marsupio include una tasca 
porta block notes A5, due tasche 
porta penne, due vani per schede 
e documenti, e una targhetta por-
ta documento interna. Ha anche 
una tasca a rete con cerniera per 
tesserini, due asole in velcro per 
patch identificativa esterna e due 
elastici interni per porta torcia. 
100% Nylon.

OPT-24337
TASCA UTILITY 600D 
POLIESTERE
La piccola tasca utility ha 
un velcro e una rete ante-
riore. All'interno, ci sono 
due tasche e passanti per 
penne, matite e altri og-
getti. 100% poliestere.

OPT-24361
BEAUTY CASE COMPATTO
Impermeabile e leggero, è composto da: vano 
a rete superiore con gancio metallico, vano 
centrale diviso in 3 scomparti separati con 
ritenzione elastica, vano inferiore pieghevole 
con 2 scomparti con chiusura a velcro. 100% 
poliestere. 

OPT-16452
FELIX ZAINO MONOSPALLA 
TATTICO
Zaino da 15 litri con tasca principale 
e secondaria esterna con zip, 2 tasche 
laterali e taschina frontale, monospalla 
imbottito o maniglione superiore per il 
trasporto, passanti M.O.L.L.E. e velcro 
ID, 4 D-Ring, cerniere YKK e slot per 
tablet con fettuccia, materiale traspi-
rante a contatto con la schiena. 100% 
Poliestere.
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DOCUMENT HOLDER BAG
7 card slots, 3 pen pockets, 1 internal pocket with flap and Velcro closure, 2 com-
partments for cards and documents, 1 internal document holder tag, 1 external mesh 
pocket with elastic retention cords, 1 external Velcro loop for identification patch, 1 
strap for rank with snap button, 1 metal ring binder bar. 100% polyester.

PADDDED HELMET CARRY BAG
The padded helmet carry bag features: adjustable and removable shoulder strap 
for easy carrying, heavy-duty plastic zipper closure, padded handles for manual 
carrying, 2 external cargo pockets with Velcro closure, 2 internal open pockets, 2 
external ID panels. 100% polyester.

OPT-674
BORSA PORTA PISTOLA E ACCESSORI
Custodia compatta che permette il trasporto di 2 pistole con relativi caricatori e ac-
cessori vari. Realizzata in resistente tessuto poliestere 600D. Tasca principale con 
interno imbottito, e vano portadocumenti separato, lacci interni per fissaggio armi, 
doppia maniglia per il trasporto, chiusure a zip con lacci, 1 tasca anteriore per tra-
sporto accessori da tiro o caricatori, 2 tasche esterne con chiusura a zip, con fronte 
sistema fissaggio MOLLE a taglio laser, 1 pannello ID in velcro. 100% poliestere.

NB

OPT-BN2017
BORSA PORTA DOCUMENTI
7 taschine porta tessere, 3 tasche porta penne, 1 tasca interna con chiusura a 
pattina e velcro, 2 vani per schede e documenti, 1 targhetta porta documento 
interna, 1 tasca a rete esterna e cordini elastici di ritenzione, 1 velcro asola per 
patch identificativa esterna, 1 passante porta grado con bottone a pressione, 1 
barra ad anelli in metallo. 100% poliestere. 

OPT-HFLB
BORSA PORTA CASCO IMBOTTITA
La borsa porta casco è imbottita e dotata di: cinghia regolabile e rimovibile 
per il trasporto a spalla, chiusura a cerniera in plastica pesante, maniglie im-
bottite per il trasporto manuale, 2 tasche cargo esterne con chiusura a velcro, 
2 tasche aperte interne, 2 pannelli ID esterni. 100% poliestere. GUN AND ACCESSORIES CARRY BAG

Compact case designed to carry 2 pistols with magazines and various accessories. 
Made from durable 600D polyester fabric. Main pocket with padded interior and se-
parate document compartment, internal straps for securing firearms, double handle 
for easy transport, zipper closures with pull cords, 1 front pocket for carrying shooting 
accessories or magazines, 2 external zippered pockets with laser-cut MOLLE webbing 
on the front, 1 Velcro ID panel. 100% polyester.

TACTICAL FANNY PACK
This multifunctional tactical fanny pack is made from durable material and features 
3 main compartments to organize various items. It includes: 1 main pocket with se-
parate sections and Velcro closure, 1 smaller intermediate pocket with zipper closure, 
1 external pocket with flap closure and Velcro, 1 side-mounted magazine-style pocket 
with Velcro closure, 1 hidden pocket near the belt with zipper closure, 1 hidden pocket 
on the cover with zipper closure. The belt is adjustable with a quick-release buckle, and 
the elastic thigh strap ensures greater stability and comfort.

OPT-OL24
MARSUPIO TATTICO
Questo marsupio tattico multifunzionale da fianco è realizzato in materiale resi-
stente e dispone di 3 scomparti principali separati per organizzare diversi oggetti. 
Include: 1 tasca principale con scomparti separati e chiusura in velcro, 1 tasca 
intermedia più piccola con chiusura a zip, 1 tasca esterna con chiusura a busta 
e velcro, 1 tasca tipo porta caricatore sul lato esterno con chiusura in velcro, 
1 tasca nascosta vicino alla cintura con chiusura a zip, 1 tasca nascosta sulla 
copertura con chiusura a zip. La cintura è regolabile con fibbia a sgancio rapido, 
e il passante cosciale elastico garantisce maggiore stabilità e comfort. 100% 
poliestere. 
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TACTICAL HORSE BLANKET
Military tactical horse blanket made of 1000D nylon with 
reinforced stitching. Equipped with a belly strap and adju-
stable straps for better adaptability to the horse, MOLLE 
system covering the entire surface, allowing the operator 
to carry equipment. It also features a long weapon pocket 
with adjustable weapon fastening. 100% nylon.

OPT-11039
MANTELLA TATTICA PER CAVALLI
Mantella tattica militare per cavalli realizzata in nylon 
1000D, cuciture rinforzate, dotata di fascia sottopancia e 
cinghie regolabili per una maggiore adattabilità al cavallo,  
sistema MOLLE su tutta la superficie, l’operatore sarà in 
grado di portare equipaggiamento, tasca porta arma lunga 
con chiusura fissaggio arma regolabile. 100% nylon.
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CALZATURE FOOTWEAR
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M810073/041
MAGNUM ZEKROM ANFIBIO ESTIVO TESTA DI MORO
Il MAGNUM ZEKROM è un anfibio estivo impermeabile, traspirante e leggero, progettato in esclusiva con Magnum Boots. Dotato di una 
suola Michelin con un battistrada antiscivolo e una scultura lamellare, questo stivale offre un'eccezionale aderenza su superfici scivo-
lose, un’ottima evacuazione dell'acqua e maggiore flessibilità. Il freno del tallone e il design dell'arco plantare migliorano la stabilità, 
mentre la scultura laterale fornisce il massimo supporto. Caratteristiche principali: tomaia in pelle e cordura idrorepellente (2.2-2.4), 
piastra inferiore non metallica con una forza di prova di 1100N, sottopiede removibile, antibatterico e ammortizzante, suola Michelin 
con canali autopulenti per eliminare i detriti, protezione del malleolo con inserto in plastica semirigido e materiale spugnoso, chiusura 
con lacci, design bicolore (testa di moro/nero), puntale rinforzato in composito e tallone rinforzato, prodotto conforme alla foggia S.T. 
1445 del capitolato Esercito. Certificazioni: certificazione antiperforazione GZHT91145672 EN ISO 22568-4:2021. Perfetto per chi cerca 
comfort, protezione e performance in ambienti di lavoro difficili, con un design adatto anche per condizioni estreme.

MAGNUM ZEKROM DARK BROWN SUMMER BOOTS
The MAGNUM ZEKROM is a waterproof, breathable, and lightweight summer amphibious boot, exclusively designed with Magnum Boots. Equipped 
with a Michelin sole featuring a slip-resistant tread and a lamellar structure, this boot offers exceptional grip on slippery surfaces, excellent water 
drainage, and increased flexibility. The heel brake and arch design enhance stability, while the lateral structure provides maximum support. Key 
Features: mater-repellent leather and Cordura upper (2.2-2.4), non-metallic lower plate with a testing strength of 1100N, removable, antibacte-
rial, and cushioned insole, Michelin sole with self-cleaning channels to remove debris, 
ankle protection with semi-rigid plastic insert and sponge material, lace-up closure. bicolor design (Dark Brown/Black), reinforced composite toe 
and reinforced heel, product conforms to the S.T. 1445 design standard for the Army. Certifications:  anti-penetration certification GZHT91145672 
EN ISO 22568-4:2021. Perfect for those seeking comfort, protection, and performance in challenging work environments, with a design suitable 
for extreme conditions.
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M810073/021 
MAGNUM ZEKROM ANFIBIO ESTIVO NERO
Il MAGNUM ZEKROM è un anfibio estivo impermeabile, traspirante e leggero, progettato in esclusiva con Magnum Boots. Dotato di una 
suola Michelin con un battistrada antiscivolo e una scultura lamellare, questo stivale offre un'eccezionale aderenza su superfici scivo-
lose, un’ottima evacuazione dell'acqua e maggiore flessibilità. Il freno del tallone e il design dell'arco plantare migliorano la stabilità, 
mentre la scultura laterale fornisce il massimo supporto.Caratteristiche principali: tomaia in pelle e cordura idrorepellente (2.2-2.4), 
piastra inferiore non metallica con una forza di prova di 1100N, sottopiede removibile, antibatterico e ammortizzante, suola Michelin 
con canali autopulenti per eliminare i detriti, protezione del malleolo con inserto in plastica semirigido e materiale spugnoso, chiusura 
con lacci, design bicolore (testa di moro/nero), puntale rinforzato in composito e tallone rinforzato, prodotto conforme alla foggia S.T. 
1445 del capitolato Esercito. Certificazioni: certificazione antiperforazione GZHT91145672 EN ISO 22568-4:2021. Perfetto per chi cerca 
comfort, protezione e performance in ambienti di lavoro difficili, con un design adatto anche per condizioni estreme.

MAGNUM ZEKROM BLACK SUMMER BOOTS
The MAGNUM ZEKROM SUMMER COMBAT BOOT in Black is a waterproof, breathable, and lightweight summer amphibious boot, exclusively de-
signed with Magnum Boots. Equipped with a Michelin sole featuring a slip-resistant tread and a lamellar structure, this boot offers exceptional 
grip on slippery surfaces, excellent water drainage, and increased flexibility. The heel brake and arch design enhance stability, while the lateral 
structure provides maximum support. Key Features: water-repellent leather and Cordura upper (2.2-2.4), non-metallic lower plate with a testing 
strength of 1100N, removable, antibacterial, and cushioned insole,  michelin sole with self-cleaning channels to remove debris, ankle protection 
with semi-rigid plastic insert and sponge material, lace-up closure, reinforced composite toe and reinforced heel, product conforms to the S.T. 
1445 design standard for the Army. Certifications: anti-penetration certification GZHT91145672 EN ISO 22568-4:2021. Perfect for those seeking 
comfort, protection, and performance in challenging work environments, with a design suitable for extreme conditions.
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M810072/041
MAGNUM ASH ANFIBIO TATTICO ESTIVO DESERTICO
Il MAGNUM ASH è un anfibio leggero, progettato per condizioni calde e desertiche. Con una tomaia in scamosciato super traspirante, offre 
comfort e protezione con una punta rinforzata e una suola Michelin ad alta aderenza. La suola è dotata di canali autopulenti, mentre la 
protezione del malleolo e il puntale rinforzato in composito assicurano sicurezza e supporto. La suoletta antibatterica e anatomica offre 
un comfort ottimale durante l'uso prolungato. Caratteristiche principali: tomaia in scamosciato traspirante, piastra inferiore non me-
tallica (forza di prova 1100N), suola Michelin con canali autopulenti, protezione del malleolo e puntale rinforzato in composito, suoletta 
antibatterica e anatomica per il massimo comfort, vestibilità elastica per maggiore adattabilità. Certificazioni: certificazione antiperfora-
zione GZHT91145672 EN ISO 22568-4:202. Perfetto per l'uso in ambienti caldi, offre comfort, protezione e performance su terreni difficili.

MAGNUM ASH DESERT SUMMER TACTICAL BOOTS
The MAGNUM ASH is a lightweight amphibious boot designed for hot and desert conditions. With a super breathable suede upper, it offers comfort 
and protection with a reinforced toe and a high-traction Michelin sole. The sole features self-cleaning channels, while the ankle protection and 
composite toe cap ensure safety and support. The antibacterial and anatomical insole provides optimal comfort during prolonged use. Key featu-
res: breathable suede upper, non-metallic lower plate (testing strength 1100N), Michelin sole with self-cleaning channels, ankle protection and 
composite reinforced toe, antibacterial and anatomical insole for maximum comfort, elastic fit for greater adaptability. Certifications: anti-pene-
tration certification GZHT91145672 EN ISO 22568-4:2021. Perfect for use in hot environments, offering comfort, protection, and performance on 
tough terrains.
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M811074/041
MAGNUM CRIO ANFIBIO INVERNALE TATTICO WATERPROOF
Il MAGNUM CRIO è un anfibio invernale impermeabile, robusto e confortevole, progettato in esclusiva con Magnum Boots. Dotato di 
una suola Michelin con un battistrada antiscivolo e una scultura lamellare, questo stivale garantisce un'ottima aderenza su superfici 
scivolose, con ampie scanalature per una rapida evacuazione dell'acqua e una maggiore flessibilità. La protezione del malleolo, il 
puntale rinforzato e la suola resistente all'abrasione lo rendono ideale per condizioni invernali difficili. Caratteristiche principali: test 
di impermeabilità conforme allo standard Satra TM230 (membrana 15.000 flex), piastra inferiore non metallica con forza di prova di 
1100N, tomaia in pelle idrorepellente di colore marrone scuro, con cuciture doppie e triple, suola Michelin con canali autopulenti per 
eliminare i detriti, protezione del malleolo con inserto in plastica semirigido e materiale spugnoso, chiusura con lacci, suoletta interna 
antibatterica e anatomica per il massimo comfort, puntale rinforzato in composito per maggiore protezione, prodotto conforme alla foggia 
S.T. 1443 del capitolato Esercito. Certificazioni: membrana Waterproof FJXT80133666, certificazione antiperforazione GZHT91145672 EN 
ISO 22568-4:2021. Perfetto per chi cerca uno stivale resistente, protettivo e confortevole, ideale per le condizioni invernali e ambienti di 
lavoro estremi.
MAGNUM CRIO WATERPROOF TACTICAL WINTER BOOTS
The MAGNUM CRIO is a waterproof, rugged, and comfortable winter amphibious boot, exclusively designed with Magnum Boots. Equipped with a 
Michelin sole featuring a slip-resistant tread and a lamellar structure, this boot ensures excellent grip on slippery surfaces, with wide channels 
for rapid water evacuation and increased flexibility. Ankle protection, a reinforced toe cap, and an abrasion-resistant sole make it ideal for tough 
winter conditions. Key Features: waterproof test compliant with Satra TM230 standard (15,000 flex membrane), non-metallic lower plate with a 
testing strength of 1100N, water-repellent dark brown leather upper with double and triple stitching, Michelin sole with self-cleaning channels 
to remove debris, ankle protection with semi-rigid plastic insert and sponge material, lace-up closure, antibacterial and anatomical insole for 
maximum comfort,reinforced composite toe for added protection, product conforms to the S.T. 1443 design standard for the Army. Certifications: 
waterproof membrane FJXT80133666, anti-penetration certification GZHT91145672 EN ISO 22568-4:2021, Perfect for those seeking a durable, 
protective, and comfortable boot, ideal for winter conditions and extreme work environments.
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M801385/021
MAGNUM CENTURION 8" SZ BLACK
L'anfibio Magnum Centurion 8.0 è ideale per operatori di poli-
zia e personale di sicurezza, progettato per garantire comfort e 
funzionalità anche durante lunghe ore in piedi o alla guida. La 
zona di flessione sul tendine di Achille offre maggiore libertà 
di movimento, mentre il supporto laterale della suola previene 
torsioni e ferite. L'intersuola in EVA migliora il ritorno energetico 
e il comfort, mentre la suola in gomma è resistente agli oli e 
antiscivolo. La tomaia è realizzata in pelle antiruggine e nylon 
traspirante, facile da pulire e lucidare, mentre la parte alta dello 
stivale è dotata di un colletto imbottito per un comfort aggiunti-
vo. La suola con doppia densità in PU offre un grip eccellente e 
una lunga durata.
MAGNUM CENTURION 8” SZ BLACK
The Magnum Centurion 8.0 boot is ideal for police officers and security 
personnel, designed to provide comfort and functionality even during 
long hours of standing or driving. The flex zone on the Achilles tendon 
offers greater freedom of movement, while the lateral sole support 
prevents twists and injuries. The EVA midsole enhances energy return 
and comfort, while the rubber sole is oil-resistant and slip-resistant. 
The upper is made of rust-resistant leather and breathable nylon, easy 
to clean and polish, while the boot's top features a padded collar for 
added comfort. The dual-density PU sole provides excellent grip and 
long-lasting durability.

M801385/087
MAGNUM CENTURION 8'' SZ COYOTE TAN
L'anfibio Magnum Centurion 8.0 è progettato per le esigenze quotidia-
ne degli operatori di polizia e del personale di sicurezza. Dotato di una 
zona di flessione sul tendine di Achille, garantisce un comfort ottimale 
durante lunghi periodi di seduta o guida. La suola con supporto laterale 
offre stabilità, proteggendo il piede da torsioni, mentre l'intersuola EVA 
migliora il ritorno energetico e il comfort. La suola in gomma è resistente 
all'olio e antiscivolo. La tomaia, realizzata in pelle e nylon Magnashield, 
è resistente, comoda e facile da pulire e lucidare. Inoltre, il colletto im-
bottito della parte alta dello stivale offre un comfort aggiuntivo. La suola 
con doppia densità in PU garantisce un grip superiore e una lunga durata.
MAGNUM CENTURION 8’’ SZ COYOTE TAN
The Magnum Centurion 8.0 boot is designed for the daily needs of police offi-
cers and security personnel. Equipped with a flex zone on the Achilles tendon, 
it ensures optimal comfort during long periods of sitting or driving. The sole 
with lateral support provides stability, protecting the foot from twists, while 
the EVA midsole improves energy return and comfort. The rubber sole is oil-re-
sistant and slip-resistant. The upper, made of Magnashield leather and nylon, 
is durable, comfortable, and easy to clean and polish. Additionally, the padded 
collar at the top of the boot offers extra comfort. The dual-density PU sole 
ensures superior grip and long-lasting durability.

M800892/021
MAGNUM CLASSIC BLACK
Anfibi Magnum Classic, ideali per comfort e resistenza. Realizzati con 
materiali traspiranti per garantire una gestione ottimale dell'umidità e 
del calore. La tomaia in pelle, combinata con pannelli in mesh resistenti, 
garantisce robustezza e traspirabilità. La fodera interna favorisce la ge-
stione dell'umidità, mantenendo il piede asciutto. La soletta sagomata 
Contour offre un’ammortizzazione efficace, mentre l'intersuola in EVA as-
sicura comfort durante l'intera giornata. La suola in gomma, progettata 
per un'aderenza massima, è resistente agli oli e antiscivolo, rendendo 
queste scarpe perfette per ogni tipo di terreno. Certificato EN ISO 20347: 
2012 OB E FO SRA, garantendo elevati standard di sicurezza e protezione. 
MAGNUM CLASSIC BLACK
The Magnum Classic Black boots are ideal for comfort and durability. Made 
with breathable materials to ensure optimal moisture and heat management. 
The leather upper, combined with durable mesh panels, provides strength and 
breathability. The internal lining helps manage moisture, keeping the foot dry. 
The contoured insole offers effective cushioning, while the EVA midsole ensu-
res comfort throughout the day. The rubber sole, designed for maximum grip, 
is oil-resistant and slip-resistant, making these boots perfect for all types of 
terrain. Certified EN ISO 20347: 2012 OB E FO SRA, ensuring high standards 
of safety and protection.
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M810057/021
MAGNUM ULTIMA 8.0 SZ WP
Lo stivale tattico con zip laterale Ultima 8.0 di Magnum è realizzato al 100% 
con plastica riciclata da bottiglie da 380 ml, con oltre il 76% di materiale 
riciclato complessivo. Un importante passo di Magnum verso una produzione 
sostenibile, senza compromettere la qualità. La scarpa è leggera, robusta 
e impermeabile, rispettando tutti gli standard di qualità tipici degli stivali 
Magnum. Caratteristiche principali: realizzato con materiale 100% rici-
clato da bottiglie di plastica, leggero, resistente e impermeabile, materiale 
antibatterico in poliuretano, cerniera laterale per una calzata rapida, design 
FAST&LITE per un comfort ottimale, suola in EVA per un comfort eccellente 
e un perfetto ritorno energetico.
MAGNUM ULTIMA 8.0 SZ WP
The Magnum Ultima 8.0 tactical boot with side zipper is made 100% from recycled 
380 ml plastic bottles, with a total of over 76% recycled material. This is an 
important step by Magnum towards sustainable production, without compro-
mising on quality. The boot is lightweight, durable, and waterproof, meeting all 
the quality standards typical of Magnum boots. Key features: made from 100% 
recycled plastic bottle material, lightweight, durable, and waterproof, antibacte-
rial polyurethane material, side zipper for quick fitting, FAST&LITE design for opti-
mal comfort, EVA sole for excellent comfort and perfect energy return.

M810070/021 
MAGNUM ULTIMA PRO RC 8.0 SZ WP
Lo stivale Magnum Ultima Pro RC 8.0 Side Zip Waterproof combina sostenibi-
lità, resistenza e comfort, realizzato con materiale superiore riciclato al 100% 
da bottiglie di plastica. Grazie alla sua membrana impermeabile, lo stivale è 
perfetto per resistere alle intemperie, mantenendo i piedi asciutti e traspiranti. 
Caratteristiche principali: certificato EN ISO 20347:2012 OB E FO CI HI AN SRA, 
materiale superiore riciclato al 100% da bottiglie di plastica da 380 ml., suola 
Michelin leggera, antiscivolo e robusta, con suola in EVA per comfort ottimizzato, 
cerniera laterale YKK per una calzata facile e rapida, senza metalli, sicuro per gli 
scanner, leggero, robusto e impermeabile, materiale antibatterico Hi-Poly PU per 
maggiore comfort, design FAST&LITE per un comfort atletico. Lo stivale è ideale 
per chi cerca prestazioni eccellenti, comfort e una soluzione ecologica, perfetto 
per il servizio e l’uso sul campo.
MAGNUM ULTIMA PRO RC 8.0 SZ WP
The Magnum Ultima Pro RC 8.0 Side Zip Waterproof Boot combines sustainability, 
durability, and comfort, made with 100% recycled upper material from plastic bottles. 
Thanks to its waterproof membrane, the boot is perfect for withstanding the elements, 
keeping feet dry and breathable. Key features: EN ISO 20347:2012 OB E FO CI HI 
AN SRA certified, 100% recycled upper material made from 380 ml plastic bottles, 
lightweight, slip-resistant, and durable Michelin rubber sole, with EVA midsole for 
optimized comfort, YKK side zipper for easy and quick fitting, metal-free, safe for scan-
ners, lightweight, durable, and waterproof, antibacterial Hi-Poly PU material for added 
comfort, FAST&LITE design for athletic comfort. This boot is ideal for those seeking 
excellent performance, comfort, and an eco-friendly solution, perfect for service and 
field use.

M810057/087
MAGNUM ULTIMA 8.0 SZ WP COYOTE TAN
Lo stivale tattico con zip laterale Ultima 8.0 di Magnum è realizzato al 100% con 
plastica riciclata da bottiglie da 380 ml, con oltre il 76% di materiale riciclato 
complessivo. Un importante passo di Magnum verso una produzione sostenibile, 
senza compromettere la qualità. La scarpa è leggera, robusta e impermeabile, 
rispettando tutti gli standard di qualità tipici degli stivali Magnum. Caratteristi-
che principali: realizzato con materiale 100% riciclato da bottiglie di plastica, 
leggero, resistente e impermeabile, materiale antibatterico in poliuretano, cer-
niera laterale per una calzata rapida, design FAST&LITE per un comfort ottimale, 
suola in EVA per un comfort eccellente e un perfetto ritorno energetico.
MAGNUM ULTIMA 8.0 SZ WP COYOTE TAN
The Magnum Ultima 8.0 Tactical Boot with side zipper is made 100% from recycled 380 
ml plastic bottles, with a total of over 76% recycled material. This is an important step 
by Magnum towards sustainable production, without compromising on quality. The 
boot is lightweight, durable, and waterproof, meeting all the quality standards typical 
of Magnum boots. Key Features: made from 100% recycled plastic bottle material, 
lightweight, durable, and waterproof, antibacterial polyurethane material, sde zipper 
for quick fitting, FAST&LITE design for optimal comfort, EVA sole for excellent comfort 
and perfect energy return.
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M800339/021
MAGNUM PANTHER 8.0 SZ BLACK
Lo stivale Magnum Panther 8.0 SZ è uno dei più venduti nella categoria pattuglia, com-
binando leggerezza e stile atletico, con o senza cerniera laterale. È particolarmente 
apprezzato da polizia, sicurezza e servizi di emergenza, offrendo un’ottima vestibilità 
e comfort. Caratteristiche principali: tomaia in pelle Action e nylon 900 denari, cer-
niera laterale YKK resistente per una calzata facile e rapida, suola antiscivolo ad alta 
trazione per una presa eccellente, design ergonomico per una maggiore comodità, 
resistente agli acidi, agli alcali e antistatico, plantare rimovibile e sostituibile, certifi-
cato secondo la norma EN 20347: 2004 per calzature da lavoro. Perfetto per chi cerca 
uno stivale comodo, resistente e pratico per lunghi turni di lavoro.
MAGNUM PANTHER 8.0 SZ BLACK
The Magnum Panther 8.0 SZ Boot is one of the best-sellers in the patrol category, combi-
ning lightweight design and athletic style, with or without a side zipper. It is particularly 
appreciated by police, security, and emergency services for its excellent fit and comfort. 
Key features: action leather and 900-denier nylon upper, durable YKK side zipper for easy 
and quick fitting, high-traction slip-resistant sole for excellent grip, ergonomic design for 
enhanced comfort, resistant to acids, alkalis, and static, removable and replaceable insole, 
certified according to EN 20347:2004 for work footwear. Perfect for those seeking a comfor-
table, durable, and practical boot for long working shifts.

M810043/021 
MAGNUM VIPER PRO 8.0 SIDE ZIP +
Il MAGNUM VIPER PRO è uno stivale tattico progettato per offrire comfort 
e prestazioni eccellenti. Con una tomaia in pelle resistente e pannelli in 
mesh traspirante, è ideale per lunghe giornate di lavoro. Caratteristiche 
principali: tomaia in pelle resistente con pannelli in mesh traspirante, 
collo e linguetta imbottiti per il massimo comfort, hardware composito 
non metallico, sicuro per lo scanner, fodera traspirante per una gestione 
ottimale dell'umidità, soletta M-P.A.C.T Response per comfort e assor-
bimento degli urti, intersuola in EVA per un comfort ideale sotto i piedi, 
suola in gomma ad alta trazione per una massima aderenza, certificazio-
ne EN ISO 20347:2012 OB E FO SRA. Perfetto per chi cerca un equilibrio 
tra resistenza, comfort e prestazioni in ambienti di lavoro impegnativi.
MAGNUM VIPER PRO 8.0 SIDE ZIP +
The MAGNUM VIPER is a tactical boot designed to provide comfort and excel-
lent performance. With a durable leather upper and breathable mesh panels, 
it’s ideal for long working days. Key Features: durable leather upper with 
breathable mesh panels, padded collar and tongue for maximum comfort, 
non-metallic composite hardware, safe for scanners, breathable lining for 
optimal moisture management, M-P.A.C.T Response insole for comfort and 
shock absorption, EVA midsole for ideal comfort underfoot, high-traction 
rubber sole for maximum grip, EN ISO 20347:2012 OB E FO SRA certification. 
Perfect for those seeking a balance of durability, comfort, and performance in 
demanding work environments.

M810070/021 
MAGNUM ULTIMA PRO RC 8.0 SZ WP
Lo stivale Magnum Ultima Waterproof combina sostenibilità, resistenza e comfort, 
realizzato con materiale superiore riciclato al 100% da bottiglie di plastica. Grazie alla 
sua membrana impermeabile, lo stivale è perfetto per resistere alle intemperie, man-
tenendo i piedi asciutti e traspiranti. Caratteristiche principali: certificato EN ISO 
20347:2012 OB E FO CI HI AN SRA, materiale superiore riciclato al 100% da bottiglie 
di plastica da 380 ml, suola Michelin leggera, antiscivolo e robusta, con suola in EVA 
per comfort ottimizzato, cerniera laterale YKK per una calzata facile e rapida, senza 
metalli, sicuro per gli scanner, leggero, robusto e impermeabile,
materiale antibatterico Hi-Poly PU per maggiore comfort, design FAST&LITE per un 
comfort atletico. Lo stivale è ideale per chi cerca prestazioni eccellenti, comfort e una 
soluzione ecologica, perfetto per il servizio e l’uso sul campo.
MAGNUM ULTIMA PRO RC 8.0 SZ WP
The Magnum Ultima Waterproof Boot combines sustainability, durability, and comfort, made 
with 100% recycled upper material from plastic bottles. Thanks to its waterproof membrane, 
the boot is perfect for withstanding the elements, keeping feet dry and breathable. Key 
Features: EN ISO 20347:2012 OB E FO CI HI AN SRA certified, 100% recycled upper material 
made from 380 ml plastic bottles, lightweight, slip-resistant, and durable Michelin rubber 
sole, with EVA midsole for optimized comfort, YKK side zipper for easy and quick fitting, 
metal-free, safe for scanners, lightweight, durable, and waterproof, antibacterial Hi-Poly PU 
material for added comfort, FAST&LITE design for athletic comfort. This boot is ideal for those 
seeking excellent performance, comfort, and an eco-friendly solution, perfect for service and 
field use.
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M801232/021
MAGNUM PRECISION SITEMASTER BLACK
Lo stivale di sicurezza Magnum Precision Sitemaster è progettato per af-
frontare i carichi di lavoro più difficili, combinando resistenza, comfort e 
protezione. Realizzato in pelle pieno fiore resistente e impermeabile, offre 
una protezione eccellente grazie al puntale in composito e alla piastra 
resistente alla penetrazione. Caratteristiche principali: tomaia in pelle 
resistente e impermeabile, puntale in composito e piastra resistente alla 
penetrazione, colletto e linguetta imbottiti in schiuma per un comfort su-
periore, fodera in rete traspirante per una gestione ottimale dell'umidità, 
soletta sagomata e rimovibile, suola in PU a doppia densità antiscivolo con 
impugnature a scala, conformità alla normativa EN ISO 20345:2011 S3 HRO 
WR SRC per calzature di sicurezza. Un'opzione ideale per chi cerca sicurez-
za, resistenza e comfort in ambienti di lavoro impegnativi.
MAGNUM PRECISION SITEMASTER BLACK
The Magnum Precision Sitemaster Safety Boot is designed to handle the tou-
ghest workloads, combining durability, comfort, and protection. Made from tou-
gh, waterproof full-grain leather, it offers excellent protection with a composite 
toe cap and a penetration-resistant plate. Key features: durable, waterproof 
leather upper, composite toe cap and penetration-resistant plate, padded foam 
collar and tongue for superior comfort, breathable mesh lining for optimal moi-
sture management, molded and removable insole, double-density slip-resistant 
PU sole with ladder grips, conforms to EN ISO 20345:2011 S3 HRO WR SRC 
safety footwear standards.An ideal option for those seeking safety, durability, 
and comfort in demanding work environments.

M810056/021
MAGNUM ULTIMA 6.0 WP
Lo stivale High Duty di Magnum è prodotto in modo ecologicamente so-
stenibile, con una struttura realizzata al 100% in plastica riciclata da bot-
tiglie da 380 ml. Con oltre il 76% di materiale riciclato, è anche 100% 
vegan-friendly, rappresentando un passo importante verso una produzione 
più sostenibile. Nonostante l’uso di materiali riciclati, la qualità resta 
impeccabile: lo stivale è leggero, robusto e impermeabile, soddisfacendo 
pienamente gli standard operativi di Magnum. Caratteristiche principa-
li: materiale 100% riciclato da bottiglie di plastica, leggero, resistente e 
impermeabile, materiale antibatterico in poliuretano, cerniera laterale per 
una calzata rapida, design FAST&LITE per un comfort ottimale, suola in EVA 
per un comfort perfetto e un ritorno energetico ideale.
MAGNUM ULTIMA 6.0 WP
The Magnum High Duty boot is produced in an environmentally sustainable 
way, with a structure made 100% from recycled 380 ml plastic bottles. 
With over 76% recycled material, it is also 100% vegan-friendly, repre-
senting an important step towards more sustainable production. Despite 
the use of recycled materials, the quality remains flawless: the boot is 
lightweight, durable, and waterproof, fully meeting Magnum’s operational 
standards. Key features:  100% recycled material from plastic bottles. 
lightweight, durable, and waterproof, antibacterial polyurethane material, 
side zipper for quick fitting, FAST&LITE design for optimal comfort, EVA sole 
for perfect comfort and ideal energy return.

M810056/87
MAGNUM ULTIMA 6.0 WP COYOTE TAN
Lo stivale High Duty Ultima 6.0 di Magnum è prodotto in modo ecologica-
mente sostenibile, con una struttura realizzata al 100% in plastica riciclata 
da bottiglie da 380 ml. Con oltre il 76% di materiale riciclato, è anche 100% 
vegan-friendly, rappresentando un passo importante verso una produzio-
ne più sostenibile. Nonostante l’uso di materiali riciclati, la qualità resta 
impeccabile. Lo stivale è leggero, robusto e impermeabile, soddisfacendo 
pienamente gli standard operativi di Magnum. Caratteristiche principa-
li: materiale 100% riciclato da bottiglie di plastica. leggero, resistente e 
impermeabile, materiale antibatterico in poliuretano, cerniera laterale per 
una calzata rapida, design FAST&LITE per un comfort ottimale, suola in EVA 
per un comfort perfetto e un ritorno energetico ideale.
MAGNUM ULTIMA 6.0 WP COYOTE TAN
The Magnum High Duty Ultima 6.0 Boot is produced in an environmentally su-
stainable way, with a structure made 100% from recycled 380 ml plastic bottles. 
With over 76% recycled material, it is also 100% vegan-friendly, representing an 
important step towards more sustainable production. Despite the use of recycled 
materials, the quality remains flawless: the boot is lightweight, durable, and 
waterproof, fully meeting Magnum’s operational standards. Key features: 100% 
recycled material from plastic bottles, lightweight, durable, and waterproof,
antibacterial polyurethane material, side zipper for quick fitting, FAST&LITE de-
sign for optimal comfort, EVA sole for perfect comfort and ideal energy return.
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M801552/021
MAGNUM BROADSIDE 6.0 BLACK
Il Magnum Broadside 6.0 è uno stivale di sicurezza impermeabile senza 
metallo, progettato per offrire resistenza e comfort in ogni condizione e 
su qualsiasi superficie. La costruzione non metallica lo rende sicuro per 
gli scanner, ideale per ambienti senza metalli. Caratteristiche principali: 
tomaia in pelle resistente all'acqua e pelle sintetica, membrana traspirante 
impermeabile, collo e linguetta imbottiti per una calzata comoda, punta 
Tectuff per resistenza all'abrasione, protezione della punta in materiale 
composito (200 joule di impatto), piastra intersuola composita resistente 
alla penetrazione (1.100 Newton), soletta Ortholite per comfort, suola Mi-
chelin antiscivolo, resistente all'olio e al calore fino a 300°C, conformità 
alla norma EN ISO 20345:2011 S3 CI HI HRO WR SRC. Ideale per chi cerca 
sicurezza, comfort e prestazioni in ambienti di lavoro difficili.
MAGNUM BROADSIDE 6.0 BLACK
The Magnum Broadside 6.0 is a waterproof, metal-free safety boot designed 
to offer durability and comfort in all conditions and on any surface. Its 
non-metallic construction makes it safe for scanners, making it ideal for 
metal-free environments. Key features: water-resistant leather and synthetic 
leather upper, breathable waterproof membrane, padded collar and tongue for a 
comfortable fit, composite toe protection (200 joule impact), composite midso-
le plate resistant to penetration (1,100 Newtons), ortholite insole for comfort, 
michelin slip-resistant sole, oil and heat resistant up to 300°C, conforms to EN 
ISO 20345:2011 S3 CI HI HRO WR SRC standards. Ideal for those seeking safety, 
comfort, and performance in demanding work environments.

M810041/021
MAGNUM VIPER PRO 5.0 WP
Il MAGNUM VIPER è uno stivale tattico resistente e confortevole, progettato per garan-
tire prestazioni eccellenti in ogni condizione. La tomaia in pelle con pannelli in mesh 
traspirante, insieme alla membrana impermeabile, mantiene i piedi asciutti e ben venti-
lati. Caratteristiche principali: tomaia in pelle con pannelli in mesh traspirante, collo 
e linguetta imbottiti per un comfort superiore, cavigliere per una maggiore protezione, 
hardware composito non metallico, sicuro per gli scanner, fodera traspirante per una 
gestione ottimale dell'umidità, soletta M-P.A.C.T Response per il comfort e l'assorbi-
mento degli urti, suola in gomma ad alta trazione per una perfetta aderenza, certifi-
cazione ISO 20347:2012 OB E FO WR SRA. Un'opzione ideale per chi cerca sicurezza, 
comfort e resistenza in un unico prodotto.
MAGNUM VIPER PRO 5.0 WP
The MAGNUM VIPER PRO 5.0 WP is a durable and comfortable tactical boot, designed to de-
liver excellent performance in any condition. The leather upper with breathable mesh panels, 
combined with the waterproof membrane, keeps feet dry and well-ventilated. Key features: 
leather upper with breathable mesh panels, padded collar and tongue for superior comfort, 
ankle support for enhanced protection, non-metallic composite hardware, safe for scanners, 
waterproof and breathable membrane, breathable lining for optimal moisture management, 
M-P.A.C.T Response insole for comfort and shock absorption, high-traction rubber sole for 
perfect grip, ISO 20347:2012 OB E FO WR SRA certification. An ideal option for those seeking 
safety, comfort, and durability in one product.

M810069/021
MAGNUM ULTIMA PRO RC 6.0 WP
Lo stivale Magnum Ultima è progettato per offrire resistenza, comfort e sostenibilità. 
Dotato di una membrana impermeabile, garantisce una protezione ottimale contro le 
intemperie, mantenendo allo stesso tempo una buona traspirabilità. La tomaia in PU 
termosaldata riduce il peso, offrendo un supporto eccellente e una maggiore stabilità 
alla caviglia, prevenendo torsioni e lesioni. Caratteristiche principali: certificato EN 
ISO 20347:2012 OB E FO CI HI AN SRA, materiale superiore riciclato al 100% da bottiglie 
di plastica da 380 ml, suola in gomma Michelin leggera, antiscivolo e robusta, con 
suola in EVA per comfort ottimale, senza metalli, sicuro per gli scanner, impermeabile, 
leggero e resistente, materiale antibatterico Hi-Poly PU per maggiore comfort, design 
FAST&LITE per un comfort atletico ideale. Un'ottima scelta per chi cerca uno stivale 
ecologico, resistente e comodo, perfetto per un uso professionale e intensivo.
MAGNUM ULTIMA PRO RC 6.0 WP
The Magnum Ultima Pro RC 6.0 WP Boot is designed to offer durability, comfort, and 
sustainability. Equipped with a waterproof membrane, it provides optimal protection 
against the elements while maintaining good breathability. The thermally welded PU 
upper reduces weight, offering excellent support and increased ankle stability, preven-
ting twists and injuries. Key Features: EN ISO 20347:2012 OB E FO CI HI AN SRA certified, 
100% recycled upper material made from 380 ml plastic bottles, lightweight, slip-resistant, 
and durable Michelin rubber sole, with an EVA midsole for optimal comfort, metal-free, safe 
for scanners, waterproof, lightweight, and durable, antibacterial Hi-Poly PU material for added 
comfort, FAST&LITE design for ideal athletic comfort. An excellent choice for those looking 
for an eco-friendly, durable, and comfortable boot, perfect for professional and intensive use.
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M801593/021
MAGNUM STORM TRAIL LIGHT BLACK
Gli stivali Magnum Storm, offrono comfort, supporto e prestazioni elevate. 
La soletta interna rimovibile in EVA garantisce un'ammortizzazione ottimale 
per i piedi, mentre le sovrapposizioni in PU resistenti all'abrasione aggiun-
gono supporto e protezione. Il sistema di allacciatura Ghillie assicura una 
vestibilità aderente e sicura. La tomaia in mesh tecnico a trama stretta 
è progettata per garantire traspirabilità e comfort anche nelle situazioni 
più intense. La suola in gomma aggressiva migliora la presa e la durata, 
mentre l'intersuola CMEVA assorbe gli urti e offre un'ammortizzazione du-
ratura. Materiale traspirante, capacità di ammortizzare gli urti e una suola 
antiscivolo resistente agli oli rendono questi stivali ideali per attività ad 
alto impatto.
MAGNUM STORM TRAIL LIGHT BLACK
The Magnum Storm boots, offer comfort, support, and high performance. The 
removable EVA insole ensures optimal cushioning for the feet, while abrasion-re-
sistant PU overlays provide additional support and protection. The Ghillie lacing 
system ensures a snug and secure fit. The upper is made of technical mesh with 
a tight weave, designed to ensure breathability and comfort even in the most 
intense situations. The aggressive rubber sole enhances grip and durability, while 
the CMEVA midsole absorbs impacts and offers long-lasting cushioning. Brea-
thable material, shock absorption capability, and an oil-resistant slip-resistant 
sole make these boots ideal for high-impact activities.

M801593/087
MAGNUM STORM TRAIL LIGHT COYOTE TAN
Gli stivali Magnum Storm Trail Light Coyote Tan offrono comfort, supporto e 
prestazioni elevate. La soletta interna rimovibile in EVA garantisce un'am-
mortizzazione ottimale per i piedi, mentre le sovrapposizioni in PU resistenti 
all'abrasione aggiungono supporto e protezione. Il sistema di allacciatura 
Ghillie assicura una vestibilità aderente e sicura. La tomaia in mesh tecnico 
a trama stretta è progettata per garantire traspirabilità e comfort anche nelle 
situazioni più intense. La suola in gomma aggressiva migliora la presa e la 
durata, mentre l'intersuola CMEVA assorbe gli urti e offre un'ammortizzazio-
ne duratura. Materiale traspirante, capacità di ammortizzare gli urti e una 
suola antiscivolo resistente agli oli rendono questi stivali ideali per attività 
ad alto impatto.
MAGNUM STORM TRAIL LIGHT COYOTE TAN
The Magnum Storm Trail Light Coyote Tan boots offer comfort, support, and high 
performance. The removable EVA insole ensures optimal cushioning for the feet, 
while abrasion-resistant PU overlays provide additional support and protection. 
The Ghillie lacing system ensures a snug and secure fit. The upper is made of 
technical mesh with a tight weave, designed to ensure breathability and comfort 
even in the most intense situations. The aggressive rubber sole enhances grip 
and durability, while the CMEVA midsole absorbs impacts and offers long-lasting 
cushioning. Breathable material, shock absorption capability, and an oil-resistant 
slip-resistant sole make these boots ideal for high-impact activities.

M810055/021
MAGNUM ULTIMA 3.0WP
Lo stivale tattico Ultima 3.0 di Magnum è realizzato al 100% con plastica 
riciclata da bottiglie da 380 ml, con un utilizzo complessivo di oltre il 76% 
di materiali riciclati. Questo modello rappresenta un passo importante verso 
una produzione più sostenibile, senza compromettere la qualità. Caratteri-
stiche principali: realizzato con materiale riciclato da bottiglie di plastica, 
leggero, resistente e impermeabile, materiale antibatterico in poliuretano, 
cerniera laterale per una calzata rapida, design FAST&LITE per un comfort ot-
timale, suola in EVA per un comfort eccellente e un ritorno energetico ideale.
MAGNUM ULTIMA 3.0WP
The Magnum Ultima 3.0 Tactical Boot is made 100% from recycled plastic bottles 
(380 ml), with a total use of over 76% recycled materials. This model represents 
an important step towards more sustainable production without compromising on 
quality. Key Features: made from recycled plastic bottle material, lightweight, 
durable, and waterproof, antibacterial polyurethane material,  side zipper for quick 
fitting, FAST&LITE design for optimal comfort, EVA sole for excellent comfort and 
ideal energy return.



PRIMO SOCCORSO 

SOPRAVVIVENZA

ACCESSORI

ACCESSORI ARMA

FONDINE

PATCH

FIRST AID 

SURVIVAL

ACCESSORIES

WEAPON ACCESSORIES

HOLSTERS

PATCH

54



55

OPT-00955
TOURNIQUETS BAND
Il tourniquet è una fascia in cordura dotata di vel-
cro per un'ottima regolazione. Include un supporto 
in polimero per garantire una compressione effi-
cace in caso di emergenza.
TOURNIQUETS BAND
The tourniquet is a Cordura strap equipped with Velcro 
for optimal adjustment. It includes a polymer support 
to ensure effective compression in case of emergency.

OPT-21096
TASCA PRIMO SOCCORSO
La tasca medica MOLLE, completa di kit medico di primo livello, include: giberna con attacco 
MOLLE, cerotto 10 cm, 4 pezzi di cerotto piccolo, 1 bende, 1 garza sterile 5x5 cm, 1 salvietta 
disinfettante, 1 busta di gel disinfettante 5 ml. Tutto organizzato per un accesso rapido in situa-
zioni di emergenza. 100% poliestere.
FIRST AID POUCH
The MOLLE medical pouch, complete with a Level 1 first aid kit, includes: MOLLE attachment 
pouch, 10 cm adhesive bandage, 4 small adhesive bandages, 1 bandage, 1 sterile 5x5 cm gauze, 
1 disinfectant wipe, 1 5 ml disinfectant gel pouch. Everything is organized for quick access in 
emergency situations. 100% Polyester.

OPT-830
MARSUPIO IFAK
La Tasca IFAK è progettata per trasportare e organizzare il materiale di primo soccorso. Ha uno 
scomparto principale con fissaggio MOLLE, maniglione per sgancio rapido e cerniere YKK. L'in-
terno è suddiviso con pannelli organizer e elastici per il materiale medico. L'involucro si fissa 
all'equipaggiamento tattico tramite MOLLE e alette di sicurezza con clip. 100% 1000D Nylon.
IFAK POUCH
The IFAK POUCH is designed to carry and organize first aid materials. It features a main compartment 
with MOLLE attachment, a handle for quick release, and YKK zippers. The interior is divided with orga-
nizer panels and elastic bands for medical supplies. The pouch attaches to tactical gear via MOLLE and 
safety flaps with clips. 100% 1000D Nylon.

OPT-24806
TASCA MEDICA INDIVIDUALE COMPLETA DI EQUIPAGGIAMENTO
La tasca medica individuale è progettata per offrire una comoda organizzazione del 
materiale di primo soccorso. Sul lato sinistro, una tasca in rete mesh con chiusura 
a zip e un inserto aggiuntivo per altro materiale, mentre sul lato destro, un piano 
rigido con fettucce elastiche permette di fissare il necessario. Il sistema M.O.L.L.E. 
garantisce un fissaggio stabile e sicuro. Il velcro femmina frontale con logo Open-
land supporta una patch con croce nera a bassa visibilità. Il kit include: 1 Garza 
sterile (10x10 cm), 1 Benda adesiva elasticizzata (4m x 8 cm), 1 Benda di garza 
(5m x 5 cm), 1 Rotolo di cerotto in TNT (2,5 cm), 5 Cerotti (7,2 x 2,5 cm), 2 Salviette 
disinfettanti (PMC), 1 Coperta isotermica, 1 Forbice tagliatessuti, 1 Paio di guanti 
sterili, 1 Laccio emostatico, 1 Tourniquet, 1 Stery Strip (12x100 mm), 100% Nylon. 

INDIVIDUAL MEDICAL POUCH COMPLETE WITH EQUIPMENT
The individual medical pouch is designed to offer convenient organization for first aid ma-
terials. On the left side, a mesh pocket with a zip closure and an additional insert for extra 
supplies, while on the right side, a rigid panel with elastic straps holds the essentials 
securely. The M.O.L.L.E. system ensures a stable and secure attachment. The front Velcro 
(female) with the Openland logo supports a low-visibility black cross patch. The kit inclu-
des: 1 Sterile gauze (10x10 cm), 1 Elastic adhesive bandage (4m x 8 cm), 1 Gauze bandage 
(5m x 5 cm), 1 Roll of TNT adhesive tape (2.5 cm), 5 Adhesive bandages (7.2 x 2.5 cm), 2 
Disinfectant wipes (PMC), 1 Iso-thermal blanket, 1 Pair of fabric scissors, 1 Pair of sterile 
gloves, 1 Hemostatic tourniquet, 1 Tourniquet, 1 Stery Strip (12x100 mm), 100% Nylon.

R



56

OPT-15142
TELO EMERGENCY PORTA FERITI
Il telo porta feriti idrorepellente è dotato di sei 
maniglie per il trasporto e cinghie per l'ancoraggio 
del ferito. Completamente ripiegabile, offre facili-
tà di trasporto a mano o per l'inserimento in uno 
zaino. 100% Poliestere.
EMERGENCY CASUALTY CARRYING BLANKET
The waterproof casualty carrying blanket is equipped 
with six handles for transportation and straps for se-
curing the injured person. Fully foldable, it offers ease 
of transport by hand or for insertion into a backpack. 
100% Polyester.

OPT-16185
BARELLA MILITARE PIEGHEVOLE
Il telo porta feriti idrorepellente è dotato di 12 
maniglie in nylon con protezione in gomma per il 
trasporto. Include 2 cinghie per l'ancoraggio del 
ferito con chiusura a scatto e 2 asole per l'inse-
rimento di aste, permettendo il trasporto con due 
operatori. Completamente ripiegabile, si ripone in 
una sacca con maniglia per un facile trasporto o 
l'inserimento in uno zaino. 100% Nylon 1000d.
FOLDING MILITARY STRETCHER
The waterproof casualty carrying blanket is equip-
ped with 12 nylon handles with rubber protection for 
transport. It includes 2 straps with snap closures for 
securing the injured person and 2 loops for inserting 
poles, allowing transport by two operators. Fully 
foldable, it is stored in a bag with a handle for easy 
carrying or insertion into a backpack. 100% 1000D 
Nylon.

OPT-24576
TASCA MEDICA IFAK
La tasca medica Next Level è progettata per garantire un accesso rapido e organizza-
to al materiale medico. Grazie al supporto plastico e ai cordini, il contenuto rimane 
stabile e facilmente utilizzabile. Può ospitare il kit ETA Trauma sigillato sottovuoto 
(non incluso) o i suoi singoli componenti. La maniglia rossa ad alta visibilità permette 
un'apertura rapida con una sola trazione. Il sistema M.O.L.L.E. garantisce un fissaggio 
stabile, mentre il velcro frontale consente l'applicazione di patch o accessori aggiun-
tivi. 100% Nylon.
IFAK MEDICAL POUCH
The Next Level medical pouch is designed to provide quick and organized access to medical 
supplies. Thanks to the plastic support and drawstrings, the contents remain stable and 
easily accessible. It can hold the vacuum-sealed ETA Trauma kit (not included) or its in-
dividual components. The high-visibility red handle allows for quick opening with a single 
pull. The M.O.L.L.E. system ensures a secure attachment, while the front Velcro enables the 
application of patches or additional accessories. 100% Nylon.

OPT-24795
WEAPON CATCH
Progettata per sorreggere e fissare saldamente 
l'arma, questa fondina è compatibile con il maggior 
numero di armi lunghe. È ideale per attività come 
perquisizioni, poiché consente di mantenere l'arma 
ferma sul fianco e può essere fissata sia al vest che 
alla cintura, garantendo praticità e sicurezza. 100% 
Nylon.
WEAPON CATCH
Designed to support and securely hold the weapon, 
this holster is compatible with most long firearms. It 
is ideal for activities such as searches, as it keeps the 
weapon steady on the side and can be attached to both 
the vest and the belt, ensuring practicality and safety. 
100% Nylon.
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OPT-2056
CINGHIA ELASTICA 1 PUNTO 2 OPZIONI
La Bindella Bungee 1 punto per fucile è dotata di doppia opzione di aggancio: 
una fettuccia per calciolo o un buckle metallico, offrendo versatilità e robu-
stezza per il trasporto dell'arma. 100% Nylon.
1-POINT ELASTIC SLING 2 OPTIONS
The 1-Point Bungee Sling for rifle is equipped with dual attachment options: a strap 
for the buttstock or a metal buckle, providing versatility and durability for weapon 
transport. 100% Nylon.

OPT-10031
CINGHIA TATTICA DOPPIO ATTACCO
La Bindella tattica doppio attacco consente 
di agganciare l'arma in tre punti diversi, of-
frendo due modalità di utilizzo: posizione di 
caccia e di tiro, per una maggiore versatilità e 
rapidità d'azione. 100% Poliestere.
DOUBLE ATTACHMENT TACTICAL SLING
The double attachment tactical sling allows the 
weapon to be attached at three different points, 
offering two usage modes: hunting and shoo-
ting positions, for greater versatility and quick 
action. 100% Polyester.

OPT-10135
ASSAULT HOOK & BUNGEE WEAPON CATCHER
La cinghia Bungee, sviluppata con il supporto dei reparti speciali, offre un sup-
porto ottimale grazie alla sua elasticità e all'uncino metallico progettato per 
un aggancio rapido e senza sforzo. Realizzata in nylon ad alta resistenza alla 
trazione, presenta cuciture rinforzate e punti di stress con doppia cucitura per 
garantire durata e affidabilità. 100% Poliestere.
ASSAULT HOOK & BUNGEE WEAPON CATCHER
The Bungee Sling, developed with the support of special forces units, offers optimal 
support thanks to its elasticity and the metal hook designed for quick and effortless 
attachment. Made from high-tensile strength nylon, it features reinforced stitching 
and double-stitched stress points to ensure durability and reliability. 100% Polyester.

OPT-10230
ESTENSORE UNIVERSALE OD GREEN
Il passante centrale universale da 50mm con 
fibbia di sicurezza è compatibile con il sistema 
modulare KC-1459, garantendo un'installazione 
sicura e versatile per diversi equipaggiamenti. 
100% Nylon.
UNIVERSAL EXTENDER OD GREEN
The 50mm universal central strap with safety buck-
le is compatible with the KC-1459 modular system, 
ensuring a secure and versatile installation for va-
rious equipment. 100% Nylon.

OPT-20892
CORREGGIOLO PER PISTOLA CON
PASSANTE IN NYLON
Il cordino tattico per pistola, con gancetto metallico e 
cavo in acciaio rivestito in gomma, assicura l'arma evi-
tando la perdita accidentale. La parte in nylon con velcro 
e bottone di sicurezza consente un'aggancio sicuro alla 
cintura o equipaggiamento, permettendo un'estrazione 
facile e un allungamento completo durante l'uso. 100% 
Nylon.

OPT-24811
PORTA MANGANELLO O TORCIA
Portamanganello o portapila con 
anello in plastica ad alta resistenza 
e bottone apribile. 100% Nylon.
BILLY CLUB OR FLASHLIGHT HOL-
DER
Billy club or flashlight holder with a 
high-strength plastic ring and a snap 
button closure. 100% Nylon.

NYLON LOOPS PISTOL LANYARD
The tactical pistol lanyard, featuring a metal 
hook and a rubber-coated steel cable, ensures 
the weapon is secured to prevent accidental loss. 
The nylon section with Velcro and a safety button 
allows for a secure attachment to the belt or gear, 
enabling easy draw and full extension during use.
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OPT-24393
FONDINA PER PISTOLA MOLLE
La fondina universale ambidestra, compatibile con la maggior parte delle pi-
stole, presenta attacchi MOLLE con chiusura a clip, amovibili, che consentono 
l'aggancio su vest, plate carriers o piattaforme cosciali, sia a destra che a 
sinistra. Lo strap di ritenzione, con chiusura a clip e velcro di sicurezza, è re-
golabile in altezza per adattarsi a diverse pistole corte. 100% Nylon 1000D.
MOLLE PISTOL HOLSTER
The ambidextrous universal holster, compatible with most pistols, features MOLLE 
attachments with removable clip closures, allowing attachment to vests, plate car-
riers, or thigh platforms, on either the right or left side. The retention strap, with a 
clip closure and safety Velcro, is height-adjustable to fit different handguns. 100% 
1000D Nylon.

OPT-BIBV
BANDIERA ITALIA RICAMATA A BASSA VISI-
BILITÀ
Con sistema a velcro maschio/femmina. Dimen-
sioni: 8 cm x 5 cm (altezza).
LOW VISIBILITY  EMBROIDERED ITALY FLAG
With male/female velcro system. Dimensions: 8 cm 
x 5 cm (height).

OPT-RLVFP
PATCH BANDIERA IN GOMMA A BASSA VISI-
BILITÀ CON VELCRO
Dimensioni: 8,4 cm x 5 cm.
LOW VISIBILITY RUBBER FLAG PATCH WITH 
VELCRO
Dimensions: 8.4 cm x 5 cm.

OPT-STARS
COPPIA STELLETTE ESERCITO ITALIANO IN 
VELCRO
Dimensioni: 4 cm x 9,5 cm.
PRODOTTO VENDIBILE ESCLUSIVAMENTE AD 
AMMINISTRAZIONI MILITARI
PAIR OF ITALIAN ARMY STARS WITH VELCRO
Dimensions: 4 cm x 9.5 cm.
PRODUCT FOR SALE EXCLUSIVELY TO MILITARY
ADMINISTRATIONS

OPT-24394
FONDINA COSCIALE PER PISTOLA
Fondina cosciale ambidestra in Nylon 1000D con sistema MOLLE e porta 
caricatore. Fissaggio al cinturone tramite passante staccabile con fibbia a 
sgancio rapido. Fasce cosciali elasticizzate con silicone antiscivolo e fibbia 
a sgancio rapido. Possibilità di separare la fondina dalla piastra cosciale. 
Include comparto per caricatore supplementare. 100% nylon.
THIGH HOLSTER FOR PISTOL
Ambidextrous thigh holster made of 1000D nylon with MOLLE system and maga-
zine holder. Attaches to the duty belt via a detachable strap with quick-release 
buckle. Elastic thigh straps with anti-slip silicone and quick-release buckle. The 
holster can be separated from the thigh plate. Includes a compartment for an 
additional magazine. 100% nylon.

IC IDC
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BLMD

MIL/ST

RRD Male

RRD Female

PMP

KC-1459
SISTEMA MODULARE E MULTIFUNZIONALE DI FONDINA PER 
BERETTA 92FS ST 1459/UI-VEST
Il Sistema modulare e multifunzionale di fondina per Beretta 92FS (model-
lo 2017) è progettato per ottimizzare il trasporto e l'utilizzo della pistola 
Beretta 92FS in diverse situazioni operative. Grazie alla possibilità di es-
sere agganciato a vari accessori di vestiario, offre una grande versatilità 
per gli operatori, adattandosi alle diverse necessità sul campo. Il sistema 
è composto da diversi elementi, acquistabili separatamente, per garantire 
una personalizzazione in base alle esigenze specifiche dell'utente finale: 
corpo fondina per Beretta 92FS, passante BLMD per cinturoni di 55mm con 
viti per aggancio, sistema rotante RRD parte femmina e parte maschio, co-
sciale MIL/ST con asole e nastro centrale da 50mm con fibbia di sicurezza 
(Nastro centrale opzionale per enti), sistema molle PMP. Questo sistema 
modulare consente di trasportare la pistola in diverse posizioni, garanten-
do praticità e sicurezza per ogni tipo di operazione.
MODULAR AND MULTIFUNCTIONAL HOLSTER SYSTEM FOR BERETTA 
92FS ST 1459/UI-VEST
The modular and multifunctional holster system for the Beretta 92FS (2017 
model) is designed to optimize the carry and use of the Beretta 92FS in various 
operational situations. Thanks to the ability to be attached to various clothing 
accessories, it offers great versatility for operators, adapting to different field 
requirements. The system consists of several components, which can be pur-
chased separately, allowing customization based on the end user’s specific 
needs: , holster body for Beretta 92FS , BLMD belt loop for 55mm belts with 
screws for attachment rotating RRD system, female and male parts , MIL/ST 
thigh strap with loops and a 50mm central strap with a safety, buckle (optional 
central strap for agencies), PMP spring system. This modular system allows the 
pistol to be carried in different positions, ensuring convenience and safety for 
every type of operation.
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OPT-UM002
OCCHIALE BALISTICO LENTE GRIGIA
Occhiali balistici con lente fumé, certificati secondo gli standard ANSI Z87.1 e CE EN166, per 
garantire una protezione ottimale contro impatti e rischi. Ideali per ambienti ad alto rischio, 
offrono sicurezza e comfort.
GREY LENS BALLISTIC GOGGLES
Ballistic goggles with smoked lenses, certified according to ANSI Z87.1 and CE EN166 standards, 
providing optimal protection against impacts and hazards. Ideal for high-risk environments, they offer 
both safety and comfort.

OPT-UM003
OCCHIALE BALISTICO KIT 3 LENTI V.2
Occhiali balistici con lente fumé, caratterizzati da proprietà anti-fog, anti-graffio, resistenza 
agli urti, protezione UV, contro la polvere e antivento. La montatura e la lente sono in policar-
bonato, garantendo una protezione elevata. Certificati CE EN166 e ANSI Z87.1, sono forniti con 
una custodia rigida in EVA, custodia morbida, inserto RX per lenti correttive, laccio elastico 
anti-caduta, panno per la pulizia, doppia lente intercambiabile (gialla e trasparente) e nasello 
di ricambio.
BALLISTIC GOGGLES KIT 3 LENSES V.2
Ballistic goggles with smoked lenses, featuring anti-fog, anti-scratch, impact resistance, UV pro-
tection, dust, and wind resistance. The frame and lens are made of polycarbonate, ensuring high 
protection. Certified CE EN166 and ANSI Z87.1, they come with a hard EVA case, soft pouch, RX insert 
for corrective lenses, anti-fall elastic strap, cleaning cloth, interchangeable dual lenses (yellow and 
clear), and a replacement nose piece.

OPT-UM004
OCCHIALE BALISTICO KIT 3 LENTI
Occhiali balistici con lente fumé, dotati di protezione anti-fog, resistenza agli urti, anti-graffio, 
protezione UV, contro la polvere e antivento. La montatura e la lente sono in policarbonato. 
Certificati CE EN166 e ANSI Z87.1, vengono forniti con custodia rigida in EVA, custodia morbida, 
inserto RX per lenti correttive, laccio elastico anti-caduta, panno per la pulizia, doppia lente 
intercambiabile (gialla e trasparente) e nasello di ricambio.
BALLISTIC GOGGLES KIT 3 LENSESBallistic goggles with smoked lenses, featuring anti-fog pro-
tection, impact resistance, anti-scratch, UV protection, dust, and wind resistance. The frame and len-
ses are made of polycarbonate. Certified CE EN166 and ANSI Z87.1, they come with a hard EVA case, 
soft pouch, RX insert for corrective lenses, anti-fall elastic strap, cleaning cloth, interchangeable dual 
lenses (yellow and clear), and a replacement nose piece.

OPT-UI09
OCCHIALE DI PROTEZIONE LENTE TRASPARENTE
Gli occhiali di protezione con lente trasparente offrono un design avvolgente per una protezione 
completa. Il morbido nasello con sistema di ventilazione assicura comfort, mentre le stanghet-
te regolabili in 5 posizioni garantiscono una vestibilità ottimale. Sono trattati con tecnologia 
anti-graffio e anti-nebbia per una maggiore durata e una visione chiara.
CLEAR LENS PROTECTION GOGGLES
The protection goggles with clear lenses feature a wraparound design for full protection. The soft 
nose piece with a ventilation system ensures comfort, while the adjustable temples with 5 positions 
provide an optimal fit. They are treated with anti-scratch and anti-fog technology for enhanced du-
rability and clear vision.

OPT-UM021
OCCHIALE BALISTICO KIT 3 LENTI V.3
Occhiali balistici con lente in policarbonato, dotati di protezione anti-fog, resi-
stente agli urti, anti-graffio, protezione UV, balistica, e contro polvere e vento. 
Certificati CE EN166 e ANSI Z87.1. Forniti con custodia rigida in EVA, custodia 
morbida, inserto RX per lenti correttive, laccio elastico anti-caduta, panno per la 
pulizia, doppia lente intercambiabile (gialla e trasparente) e nasello di ricambio.
BALLISTIC GOGGLES KIT 3 LENSES V.3
Ballistic goggles with polycarbonate lenses, featuring anti-fog protection, impact re-
sistance, anti-scratch coating, UV protection, ballistic protection, and defense against 
dust and wind. Certified CE EN166 and ANSI Z87.1. Supplied with an EVA hard case, 
soft pouch, RX insert for corrective lenses, anti-fall elastic strap, cleaning cloth, inter-
changeable dual lenses (yellow and clear), and a replacement nose piece.
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OPT-UM008
OCCHIALONI BALISTICI KIT 3 LENTI
Maschera balistica certificata per uso militare, compatibile con elmetto. Include 3 lenti 
intercambiabili (fumé, trasparente, gialla), tutte trattate antigraffio e antiappannamento. 
Fornita con custodia in tessuto per la protezione quando non in uso. Offre protezione contro 
impatti leggeri, vento, polvere, sabbia e detriti. Montatura morbida e resistente con rivesti-
mento interno per maggiore comfort e aderenza. Elastico regolabile. Certificata CE EN166 
e ANSI Z87.1

BALLISTIC GOGGLES KIT 3 LENSES
Certified ballistic mask for military use, compatible with helmets. It includes 3 interchangeable 
lenses (smoked, clear, yellow), all treated with anti-scratch and anti-fog coatings. Supplied with 
a fabric case for protection when not in use. Provides protection against light impacts, wind, 
dust, sand, and debris. The soft, durable frame has an inner lining for increased comfort and fit. 
Adjustable elastic strap. Certified CE EN166 and ANSI Z87.1

OPT-UM009
OCCHIALE BALISTICO KIT 4 LENTI
Occhiali balistici con lente fumé, dotati di proprietà anti-fog, resistente agli urti, anti-graf-
fio, protezione UV, balistici, e protezione contro polvere e vento. La montatura e le lenti sono 
in policarbonato, garantendo una protezione ottimale. Certificati CE EN166 e ANSI Z87.1. 
Vengono forniti con custodia rigida, custodia morbida, lenti di ricambio e panno per la pu-
lizia.

BALLISTIC GOGGLES KIT 4 LENSES
Ballistic goggles with smoked lenses, featuring anti-fog properties, impact resistance, anti-scra-
tch, UV protection, ballistic protection, and defense against dust and wind. The frame and lenses 
are made of polycarbonate, ensuring optimal protection. Certified CE EN166 and ANSI Z87.1. Sup-
plied with a hard case, soft pouch, replacement lenses, and a cleaning cloth.

OPT-UM011
OCCHIALONI BALISTICI KIT 3 LENTI - 2
Maschera balistica certificata per uso militare, compatibile con elmetto, dotata di 3 len-
ti intercambiabili (fumé, trasparente, gialla), trattate antigraffio e antiappannamento. La 
custodia in tessuto protegge gli occhiali quando non in uso, ma posizionati sull'elmetto. 
Offre protezione contro impatti lievi, vento, polvere, sabbia e detriti. Montatura morbida e 
resistente con rivestimento interno per maggiore comfort e aderenza. Elastico regolabile. 
Certificata CE EN166 e ANSI Z87.1

BALLISTIC GOGGLES KIT 3 LENSES - 2
Certified ballistic mask for military use, compatible with helmets, equipped with 3 interchangeable 
lenses (smoked, clear, yellow), all treated with anti-scratch and anti-fog coatings. The fabric case 
protects the goggles when not in use but can be positioned on the helmet. Provides protection 
against light impacts, wind, dust, sand, and debris. The soft and durable frame features an inner 
lining for enhanced comfort and fit. Adjustable elastic strap. Certified CE EN166 and ANSI Z87.1.

OPT-UM017
OCCHIALE BALISTICO KIT 4 LENTI
Occhiali balistici ad alte prestazioni, progettati per uso militare, law enforcement e sportivo. 
Montatura leggera e avvolgente di colore nero opaco, con lenti fumé in policarbonato ad 
alta resistenza (spessore 2mm) e trattamento antiappannamento. Certificati EN 166:2002 
e ANSI/ISEA Z87.1-2020. Nasello in gomma regolabile per una vestibilità ottimale, astine 
regolabili in 3 posizioni e predisposizione per lenti da vista. Vengono forniti con 4 lenti 
intercambiabili.
BALLISTIC GOGGLES KIT 4 LENSES
High-performance ballistic goggles designed for military, law enforcement, and sports use. The 
lightweight, wraparound black matte frame features smoked polycarbonate lenses with high resi-
stance (2mm thickness) and an anti-fog coating. Certified EN 166:2002 and ANSI/ISEA Z87.1-2020. 
The adjustable rubber nose piece ensures an optimal fit, with temples adjustable in 3 positions and 
provisions for corrective lenses. Supplied with 4 interchangeable lenses.
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GUANTI GLOVES
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OPT-2260
GUANTI OPERATOR IN PELLE
Guanto militare ergonomico, progettato per una vestibilità perfetta 
e un'ottima sensibilità tattile. Il palmo in pelle, cucito con filo di 
nylon, garantisce resistenza all'abrasione e comfort duraturo. Kevlar 
e vera pelle.
OPERATOR LEATHER GLOVES
Ergonomic military glove designed for a perfect fit and excellent tactile 
sensitivity. The leather palm, stitched with nylon thread, ensures abra-
sion resistance and long-lasting comfort. Kevlar and genuine leather.

OPT-2320
GUANTI PROTETTIVI
Guanto militare progettato per resistere a condizioni difficili, con una protezione eccellente contro abrasioni e tagli. 
Il rivestimento esterno assicura durata, mentre la superficie testurizzata garantisce una presa sicura. La fodera 
interna è morbida e traspirante per un comfort prolungato. Il design ergonomico offre libertà di movimento e riduce 
l'affaticamento. Facile da lavare e asciugare, è disponibile in diverse taglie, ideale per le forze armate. 33% Pelle 
sintetica, 23% Gomma PVC, 20% Nylor, 16% Poliestere, 8% Poliuretano.
PROTECTIVE GLOVES
Military glove designed to withstand harsh conditions, offering excellent protection against abrasions and cuts. The outer 
coating ensures durability, while the textured surface provides a secure grip. The inner lining is soft and breathable for 
extended comfort. The ergonomic design allows for freedom of movement and reduces fatigue. Easy to wash and dry, it 
is available in various sizes, making it ideal for military forces. 33% Synthetic Leather, 23% PVC Rubber, 20% Nylon, 16% 
Polyester, 8% Polyurethane.

OPT-2341
GUANTI IN PELLE CON FODERA SPECTRA ANTITAGLIO
Guanti in pelle di bovino di alta qualità, dotati di fodera in Spectra antitaglio per una protezione superiore. 
Chiusura polsino regolabile con velcro per una vestibilità sicura e comoda. 75% pelle, 22% fodera in Spectra, 
3% poliestere.
LEATHER GLOVES WITH SPECTRA CUT-RESISTANT LINING
High-quality cowhide leather gloves, featuring a Spectra cut-resistant lining for superior protection. Adjustable 
wrist closure with Velcro ensures a secure and comfortable fit. 75% Leather, 22% Spectra Lining, 3% Polyester.

OPT-2432
GUANTO LEGGERO DA TIRO
Guanto ideale per il tiro, progettato per offrire un eccellente grip e una sensibilità elevata, essenziali per il controllo 
preciso dell'arma. Il polsino elasticizzato, non regolabile, garantisce una calzata aderente e confortevole. La stampa 
gommata antiscivolo sul palmo assicura una presa sicura anche in condizioni di umidità o sforzo prolungato, miglio-
rando la stabilità durante il tiro. Realizzato con materiali di alta qualità, questo guanto offre resistenza e comfort, 
rendendolo perfetto per sessioni di tiro di lunga durata. 80% Poliestere, 20% Elastan.
LIGHTWEIGHT SHOOTING GLOVE
Ideal for shooting, this glove is designed to offer excellent grip and high sensitivity, essential for precise control of the weapon. 
The elastic cuff, non-adjustable, ensures a snug and comfortable fit. The rubberized anti-slip print on the palm provides a secure 
grip even in humid conditions or prolonged use, enhancing stability during shooting. Made with high-quality materials, this glove 
offers durability and comfort, making it perfect for long shooting sessions. 80% Polyester, 20% Elastane.
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OPT-DG95
GUANTI DA TIRO CON 
APERTURA DITO INDICE
Guanto tattico da tiro, con palmo rin-
forzato in amara e inserti antiscivolo 
per una presa sicura. Il polsino è re-
golabile tramite velcro per una vesti-
bilità personalizzabile. Il dito indice 
può essere aperto grazie a un siste-
ma di velcro di ritenzione, offrendo 
maggiore agilità e precisione durante 
le operazioni di tiro. 40% Nylon 24% 
pelle artificiale, 16% poliestere e 
15% Poliuretano.

FAST ROPE GLOVES
Fast Rope Gloves in breathable suede leather with genuine Kevlar lining for superior 
protection. The palm is made of slip-resistant suede material for optimal grip. The 
variation in thickness in areas of greater wear and sensitivity provides a balance 
between comfort and durability. Wrist adjustment with Velcro for a secure and cu-
stomizable fit. 100% leather, inner kevlar.

NOMEX GLOVES
Operator Gloves with short cuff in NOMEX®, an antibacterial and fire-resistant ma-
terial, and leather for advanced protection. The leather palm is equipped with rubber 
reinforcements, while the knuckles and fingers are reinforced for extra security. The 
interior features KEVLAR® for tear resistance and additional protection.

UNLINED SHEEPSKIN LEATHER GLOVES
Multi-purpose glove in genuine leather, with a high-quality top layer that ensures soft-
ness, elasticity, and durability. the construction provides long-lasting comfort and a 
classic design with a modern cut, enhancing functionality without compromising ae-
sthetics.100% leather.

OPT-DG94
GUANTI DA TIRO
Guanto tattico da tiro progettato per garanti-
re massima precisione e comfort durante le 
operazioni. Il palmo della mano è realizzato 
in amara, un materiale resistente, con inserti 
antiscivolo per migliorare la presa e la stabi-
lità, anche in condizioni di umidità o sudore. 
Il polsino è dotato di regolazione con velcro, 
permettendo una vestibilità sicura e perso-
nalizzabile. Perfetto per attività di tiro e altre 
operazioni tattiche che richiedono precisione 
e resistenza. 40% Nylon 24% pelle artificiale, 
16% poliestere e 15% Poliuretano.

OPT-WG175
GUANTI IN PELLE DI PECORA SENZA 
FODERA
Guanto multiuso in vera pelle, con strato supe-
riore di alta qualità che garantisce morbidezza, 
elasticità e resistenza. La costruzione offre 
comfort duraturo e un design classico con un 
taglio moderno, migliorando la funzionalità 
senza compromettere l'estetica. 100% pellame. 

OPT-NMXGL
GUANTI NOMEX
Guanti Operator con polsino corto in 
NOMEX®, materiale antibatterico e 
ignifugo, e pelle per una protezione 
avanzata. Il palmo in pelle è dota-
to di protezioni in gomma, mentre 
nocche e dita sono rinforzate per 
una maggiore sicurezza. L'interno in 
KEVLAR® garantisce resistenza agli 
strappi e una protezione aggiuntiva.

SHOOTING GLOVE WITH ADJUSTABLE CUFF
Lightweight shooting glove designed to provide an ideal combination of comfort, preci-
sion, and mobility. Its ergonomic structure ensures a perfect fit, offering optimal tactile 
sensation for better control during firearm use. The adjustable Velcro cuff allows for a 
customizable fit, ensuring a secure and stable closure around the wrist. Made with du-
rable yet lightweight materials, it’s perfect for extended shooting sessions, maintaining 
maximum agility and comfort. 65% Synthetic Leather, 35% Polyester.

SHOOTING GLOVES
Tactical shooting glove designed to provide maximum precision and comfort during 
operations. The palm of the hand is made of amara, a durable material, with anti-slip 
inserts to improve grip and stability, even in humidity or sweat conditions. The cuff 
is adjustable with Velcro, allowing for a secure and customizable fit. Perfect for sho-
oting activities and other tactical operations that require precision and resistance. 
40% Nylon, 24% synthetic leather, 16% polyester, and 15% polyurethane.

SHOOTING GLOVES WITH INDEX FINGER OPENING
Tactical shooting glove, with reinforced amara palm and anti-slip inserts 
for a secure grip. the cuff is adjustable with velcro for a customizable 
fit. the index finger can be opened thanks to a retention velcro system, 
providing greater agility and precision during shooting operations. 40% 
Nylon, 24% synthetic leather, 16% polyester, and 15% polyurethane.

OPT-FR2420
GUANTI FAST ROPE
Guanti Fast Rope in pelle scamoscia-
ta traspirante con interno in Kevlar 
genuino per una protezione superio-
re. Il palmo è realizzato in materiale 
scamosciato antiscivolo per una presa 
ottimale. La variazione di spessore 
nelle aree di maggiore usura e sensi-
bilità offre un equilibrio tra comfort e 
resistenza. Regolazione del polso tra-
mite velcro per una vestibilità sicura 
e personalizzabile. 100% pellame, 
interno kevlar.

OPT-2387
GUANTO DA TIRO CON POLSINO 
REGOLABILE
Guanto leggero da tiro, progettato per offrire una 
combinazione ideale di comfort, precisione e 
mobilità. La sua struttura ergonomica consente 
una vestibilità perfetta, offrendo una sensazione 
tattile ottimale per un controllo migliore du-
rante l’uso delle armi. Il polsino regolabile con 
velcro permette di adattare il guanto a diverse 
misure, garantendo una chiusura sicura e sta-
bile al polso. Realizzato con materiali resistenti 
ma leggeri, è perfetto per sessioni di tiro prolun-
gate, mantenendo la massima agilità e comfort. 
65% Pelle sintetica 35% poliestere.
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LEATHER GLOVES WITH REINFORCED PALM
A multi-purpose glove made of high-quality leather, combining durability and 
comfort. Despite the reinforced palm for enhanced durability, it maintains a soft 
feel that ensures a great experience during use. The palm surface is designed to 
offer a secure grip, making it ideal for a variety of applications. The "marrone" color 
gives the glove an elegant and classic design, perfect for those looking for a balance 
between functionality and style. Suitable for activities that require strength without 
compromising on comfort. Genuine leather with a wool lining.

SHEEPSKIN GLOVES WITH LINING
Multi-purpose glove made of genuine leather with a high-quality outer layer 
that provides softness, elasticity, and durability. Internally lined with soft lam-
bswool to protect from the cold while maintaining optimal comfort. The classic 
design with a modern cut enhances functionality, combining aesthetics and 
practicality. 100% leather, inner 100% wool.

HORIZONTAL GLOVE HOLDER MADE OF THERMOPLASTIC POLYMER
Thermoplastic polymer glove holder, designed to provide a practical and secure 
solution for transporting gloves. Thanks to the velcro closure, it is easily adjustable 
and allows quick and secure integration with equipment. Lightweight and durable, it 
provides easy access to gloves when needed, keeping them organized and ready for 
use. Ideal for operational environments where practicality and speed are essential. 
100% Nylon Cordura.

VERTICAL GLOVE HOLDER IN THERMOPLASTIC POLYMER
Thermoplastic polymer glove holder, designed to provide a practical and secure solution 
for transporting gloves. Thanks to the velcro closure, it is easily adjustable and allows 
quick and secure integration with equipment. Lightweight and durable, it provides easy 
access to gloves when needed, keeping them organized and ready for use. Ideal for ope-
rational environments where practicality and speed are essential. 100% Nylon Cordura.

OPT-24807
PORTA GUANTI ORIZZONTALE IN 
POLIMERO TERMOPLASTICO
Portaguanti in polimero termoplastico, proget-
tato per offrire una soluzione pratica e sicura 
per il trasporto dei guanti. Grazie alla chiusura 
con velcro, è facilmente regolabile e permette 
un'integrazione rapida e sicura con l'equipag-
giamento. Leggero e resistente, garantisce un 
comodo accesso ai guanti quando necessario, 
mantenendoli in ordine e pronti all'uso. Ideale 
per ambienti operativi in cui la praticità e la 
velocità sono essenziali. 100% Nylon Cordura.

OPT-24808
PORTA GUANTI VERTICALE IN 
POLIMERO TERMOPLASTICO
Portaguanti in polimero termoplastico, pro-
gettato per offrire una soluzione pratica e 
sicura per il trasporto dei guanti. Grazie alla 
chiusura con velcro, è facilmente regolabile 
e permette un'integrazione rapida e sicura 
con l'equipaggiamento. Leggero e resisten-
te, garantisce un comodo accesso ai guanti 
quando necessario, mantenendoli in ordine 
e pronti all'uso. Ideale per ambienti ope-
rativi in cui la praticità e la velocità sono 
essenziali. 100% nylon cordura.

OPT-2557
GUANTI IN PELLE A PALMO 
RINFORZATO
Guanto multiuso realizzato in pelle di 
alta qualità, che combina resistenza 
e comfort. Nonostante il palmo rin-
forzato per una maggiore durabilità, 
mantiene una morbidezza al tatto che 
garantisce un'ottima sensazione du-
rante l'uso. La superficie del palmo è 
progettata per offrire una presa sicura, 
ideale per una varietà di applicazioni. 
Il colore "testa di moro" conferisce al 
guanto un design elegante e classico, 
perfetto per chi cerca un equilibrio tra 
funzionalità e stile. Adatto per attività 
che richiedono resistenza, ma senza 
compromettere il comfort. Pelle genu-
ina e fodera in lana. 

OPT-WGL175
GUANTI IN PELLE DI PECORA 
CON FODERA
Guanto multiuso in vera pelle con 
strato superiore di alta qualità, che 
offre morbidezza, elasticità e resi-
stenza. Foderato internamente in 
morbida lanina per proteggere dal 
freddo, mantenendo un comfort ot-
timale. Il design classico con taglio 
moderno migliora la funzionalità, 
unendo estetica e praticità. 100% 
pellame interno 100% lana.

OPT-2703
GUANTI DA CERIMONIA IN 
COTONE BIANCHI
Realizzato in cotone di alta qualità, 
questo guanto bianco da cerimonia 
è l'ideale per le occasioni ufficiali 
militari. Morbido, resistente e tra-
spirante, garantisce una vestibilità 
perfetta e un comfort duraturo. Il 
design elegante e il colore bianco 
puro rappresentano i valori di disci-
plina e professionalità, rendendolo 
perfetto per parate, cerimonie e 
eventi formali. 100% cotone.

WHITE LEATHER CEREMONY GLOVES
Made for those who seek excellence in every detail, this white leather glove, crafted from 
bovine leather, is the ideal accessory for ceremonies and official occasions in the military 
context. Its superior quality, combined with precise craftsmanship, guarantees a product 
that not only meets aesthetic standards but also those of durability and comfort. The 
selected bovine leather, soft yet robust, ensures both elegance and practicality. 100% 
bovine leather.

WHITE COTTON CEREMONY GLOVES
Made from high-quality cotton, this white ceremony glove is ideal for official military 
occasions. Soft, durable, and breathable, it ensures a perfect fit and long-lasting 
comfort. The elegant design and pure white color represent values of discipline 
and professionalism, making it perfect for parades, ceremonies, and formal events. 
100% cotton.

OPT-2568
GUANTI DA CERIMONIA IN PELLE 
BIANCHI
Realizzato per chi cerca l’eccellenza in ogni 
dettaglio, questo guanto bianco in pelle di 
bovino è l’accessorio ideale per le cerimonie 
e le occasioni ufficiali nel contesto militare. 
La sua qualità superiore, unita a una lavora-
zione artigianale precisa, garantisce un pro-
dotto che non solo rispetta gli standard este-
tici, ma anche quelli di resistenza e comfort. 
La pelle di bovino selezionata, morbida e al 
contempo robusta. 100% pelle bovina.
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OPT-SAKBG
SACCA RECUPERO BOSSOLI PER ARX160 IN 
CORDURA
È una soluzione pratica per raccogliere i bossoli 
durante le esercitazioni di fuoco. Utilizzabile in ab-
binamento alla PIASTRA OPT-SUPGB, questa sacca 
consente all'operatore di raccogliere i bossoli in 
tempo reale, evitando la necessità di cercarli e 
raccoglierli manualmente. Realizzata in Cordura, un 
materiale resistente e durevole, è pensata per durare 
a lungo anche in condizioni di uso intensivo. Ideale 
per migliorare l'efficienza durante l'allenamento, 
garantendo un ambiente più ordinato e sicuro. 100% 
nylon Cordura.
ARX160 SHELL RECOVERY BAG IN CORDURA
It is a practical solution for collecting shell casings du-
ring live-fire drills. When used in conjunction with the 
OPT-SUPGB PLATE, this bag allows the operator to collect 
shell casings in real-time, eliminating the need to sear-
ch for and collect them manually. Made from Cordura, a 
strong and durable material, it is designed to withstand 
intensive use over time. Ideal for improving efficiency 
during training, ensuring a tidier and safer environment. 
100% nylon Cordura.

OPT-SUPGBSX
INSERTO SINISTRO PER ARX160
È progettata per adattare la sacca recupera bossoli Beretta ARX160 al fu-
cile in modo sicuro ed efficiente. L'inserto destro, realizzato in polimero, 
permette il montaggio della sacca senza necessitare modifiche all'arma. 
Questo accessorio è pensato per offrire praticità e funzionalità durante 
le esercitazioni di fuoco, garantendo una raccolta rapida dei bossoli. Il 
prodotto è brevettato con il codice CA2014A000006. 100%polimero.
LEFT INSERT FOR ARX160
It is designed to securely and efficiently attach the Beretta ARX160 shell recovery 
bag to the rifle. The right insert, made of polymer, allows for the installation of 
the bag without requiring modifications to the weapon. This accessory is in-
tended to provide practicality and functionality during live-fire drills, ensuring 
quick shell collection. The product is patented under code CA2014A000006. 
100% polymer.

OPT-SUPGBDX
INSERTO DESTRO PER ARX160
È progettata per adattare la sacca recupera bossoli Beretta ARX160 al fu-
cile in modo sicuro ed efficiente. L'inserto sinistro, realizzato in polimero, 
permette il montaggio della sacca senza necessitare modifiche all'arma. 
Questo accessorio è pensato per offrire praticità e funzionalità durante 
le esercitazioni di fuoco, garantendo una raccolta rapida dei bossoli. Il 
prodotto è brevettato con il codice CA2014A000006. 100% polimero.
RIGHT INSERT FOR ARX160
It is designed to securely and efficiently attach the Beretta ARX160 shell recovery 
bag to the rifle. The left insert, made of polymer, allows for the installation of the 
bag without requiring modifications to the weapon. This accessory is intended to 
provide practicality and functionality during live-fire drills, ensuring quick shell 
collection. The product is patented under code CA2014A000006. 100% polymer.

GREEN BAG
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OPT-004
PORTA CARICATORE APERTO 
SOVRAPPOSTO
Porta caricatore a due posti, pro-
gettato per un uso tattico ottimale. 
Ha una struttura aperta che facilita 
l'estrazione dei caricatori e un ela-
stico che ne garantisce la sicurez-
za. Il sistema MOLLE permette di 
agganciarlo facilmente a giubbotti 
e zaini. Le dimensioni compatte 
(16x9 cm) lo rendono pratico e ac-
cessibile, ideale per operazioni ad 
alta intensità. 100% Nylon.

OPEN STACKED MAGAZINE POUCH 
Two-slot magazine pouch, designed for optimal tactical use. It features an open 
structure that facilitates magazine retrieval and an elastic band for secure retention. 
The MOLLE system allows for easy attachment to vests and backpacks. The compact 
dimensions (16x9 cm) make it practical and accessible, ideal for high-intensity ope-
rations. 100% Nylon.

DOBLE PISTOL MAGAZINE POUCH
Designed for tactical use. Equipped with the MOLLE system for easy attachment 
to vests or other gear, it features a secure Velcro closure to keep the magazines 
in place. 100% Nylon.

OPT-003
DOPPIO PORTA CARICATORE 
PISTOLA
Progettato per un uso tattico. 
Dotato di sistema MOLLE per 
un facile aggancio a giubbotti o 
altri equipaggiamenti, presenta 
una chiusura sicura con velcro 
per mantenere i caricatori al loro 
posto. 100% Nylon.

SINGLE PISTOL MAGAZINE POUCH
It is compact and secure for carrying the magazine. Equipped with the 
M.O.L.L.E. system, it can be easily attached to vests or backpacks, making 
it ideal for airsoft, military use, and training. Lightweight (50g) yet durable, 
it offers quick and secure access to the magazine while keeping your gear 
organized. 100% Nylon.

OPT-013
TASCA SINGOLA PORTA 
CARICATORE PER PISTOLA
È compatta e sicura per il trasporto 
del caricatore. Dotata di sistema 
M.O.L.L.E., può essere agganciata 
facilmente a giubbotti o zaini, ed è 
ideale per softair, militari e allena-
menti. Leggera (50 gr) ma robusta, 
offre un accesso rapido e sicuro al 
caricatore, mantenendo l’equipag-
giamento organizzato. 100% Nylon.

SINGLE PISTOL MAGAZINE POUCH
It is designed for the safe and practical transport of a pistol magazine. Featuring elastic 
straps on the sides to accommodate various models and a full cover closure with a metal 
button lock, it ensures protection and security. The Velcro-backed loop allows for easy 
attachment to vests, backpacks, or other MOLLE-compatible gear. Lightweight (30g) and 
durable, it is ideal for those seeking a compact and secure solution. 100% Nylon.

OPT-24286
PORTA CARICATORI PISTOLA SINGOLO
È progettata per un trasporto sicuro e pratico del 
caricatore. Con fascette elastiche ai lati per adat-
tarsi a diversi modelli e una chiusura a copertura 
totale con blocco a bottone di metallo, garantisce 
protezione e sicurezza. Il retro a velcro con pas-
sante permette un fissaggio facile su giubbotti, 
zaini o altri equipaggiamenti compatibili con MOL-
LE. Leggera (30 gr) e robusta, è ideale per chi cer-
ca una soluzione compatta e sicura. 100% Nylon.

CORDURA MAGAZINE POUCH FOR 7.62mm CALIBER
Made from high-quality Cordura, it is designed to securely and conveniently carry 
7.62mm caliber magazines. Equipped with an adjustable elastic retainer for secure 
retention and quick extraction, it offers fast access. The M.O.L.L.E. system allows 
for easy attachment to vests or backpacks. Lightweight and durable, it is perfect for 
tactical operations, airsoft, and operational activities. 100% Nylon Cordura.

OPT-21092
TASCA PORTA CARICATORE 
IN CORDURA PER CALIBRO 
7.62mm
Realizzata in cordura di alta qua-
lità, è progettata per trasportare 
caricatori calibro 7.62mm in 
modo sicuro e pratico. Dotata di 
un fermo elastico regolabile per 
una ritenzione sicura e un’estra-
zione rapida, offre un accesso 
veloce. Il sistema M.O.L.L.E. 
consente di agganciarla fa-
cilmente a giubbotti o zaini. 
Leggera e resistente, è perfetta 
per operazioni tattiche, softair 
e attività operative. 100% Nylon 
Cordura.

MULTICALIBER POUCH 5.56 - 9 MM
It is designed to carry 5.56/.223 and 9mm caliber magazines. Equipped with the 
M.O.L.L.E. system, it is compatible with vests and backpacks, ensuring quick instal-
lation. The retention for long rifle magazines features a quick-release elastic, while 
the pistol magazine retention uses a Velcro flap for secure closure. It is ideal for those 
seeking a versatile and secure solution during field operations. 100% Nylon.

OPT-23016
TASCA MULTICALIBRO
5.56 - 9 MM
È progettata per trasportare 
caricatori di calibro 5.56/.223 e 
9mm. Dotata di sistema MOLLE, è 
compatibile con giubbotti e zaini, 
garantendo un’installazione rapi-
da. La ritenzione per i caricatori di 
arma lunga è con elastico a sgan-
cio rapido, mentre per quelli di 
pistola è con pattella a velcro per 
una chiusura sicura. È ideale per 
chi cerca una soluzione versatile 
e sicura durante le operazioni sul 
campo. 100% Nylon.
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DOPPIA TASCA PORTA CARICATORE PER M4-AK MOLLE
La doppia tasca porta caricatore per M4/AK è progettata per un trasporto sicuro e rapido 
dei caricatori. Ogni tasca contiene 2 caricatori, per un totale di 4 caricatori. La chiusura 
con velcro assicura che i caricatori restino saldamente in posizione durante i movimenti. 
Il sistema M.O.L.L.E. consente di agganciarla facilmente a giubbotti o zaini, offrendo una 
configurazione personalizzabile. Le dimensioni ottimizzate la rendono ideale per un accesso 
rapido e sicuro, mantenendo l'equipaggiamento compatto e ben organizzato. 100% Nylon.

OPT-008
DOPPIA TASCA PORTA CARICATORE M4-AK MOLLE APERTURA VELCRO
La doppia tasca porta caricatore per M4/AK è progettata per garantire un trasporto sicuro e rapido dei ca-
ricatori in scenari tattici. Ogni tasca può contenere 2 caricatori, per un totale di 4 caricatori. La chiusura 
con velcro assicura sia sicurezza che accesso rapido. Realizzata in nylon 1000D resistente, è pensata per 
resistere a condizioni difficili e per durare nel tempo. Il sistema M.O.L.L.E. consente un aggancio facile 
a giubbotti e zaini, offrendo configurazioni personalizzabili. Le dimensioni (16x19 cm) offrono un buon 
equilibrio tra capacità e compattezza, rendendo la tasca ideale per un uso intensivo e per mantenere i 
caricatori ben organizzati durante le missioni.100% Nylon.

DOUBLE MAGAZINE POUCH FOR M4-AK MOLLE 
The double magazine pouch for M4/AK is designed for the secure and quick transport of ma-
gazines. Each pouch holds 2 magazines, for a total of 4 magazines. The Velcro closure ensures 
that the magazines stay firmly in place during movement. The M.O.L.L.E. system allows for easy 
attachment to vests or backpacks, offering a customizable setup. The optimized dimensions make 
it ideal for quick and secure access, keeping the gear compact and well-organized. 100% Nylon.

DOUBLE MAGAZINE POUCH M4-AK MOLLE WITH VELCRO OPENING
The double magazine pouch for M4/AK is designed to ensure the secure and quick transport of magazines in 
tactical scenarios. Each pouch can hold 2 magazines, for a total of 4 magazines. The Velcro closure ensures both 
security and quick access. Made from durable 1000D nylon, it is built to withstand harsh conditions and provide 
long-lasting use. The M.O.L.L.E. system allows for easy attachment to vests and backpacks, offering customi-
zable configurations. The dimensions (16x19 cm) provide a good balance between capacity and compactness, 
making the pouch ideal for intensive use and keeping magazines well-organized during missions. 100% Nylon.

OPT-011
TASCA PORTA CARICATORE DOPPIO
La tasca porta caricatore doppio OPENLAND è progettata per un trasporto sicuro ed efficiente dei ca-
ricatori con estrazione rapida. Realizzata in materiale 1000D POLY, resistente all'usura, è ideale per le 
condizioni difficili. Può contenere due caricatori, con elastici interni per mantenerli fermi e un sistema 
di estrazione rapida. Dotata di 4 attacchi MOLLE regolabili, si aggancia facilmente a giubbotti o zaini. Il 
fissaggio con automatico aumenta la sicurezza, mentre le 6 strisce passanti offrono opzioni di persona-
lizzazione. Le dimensioni compatte (16x14x4 cm) la rendono pratica e funzionale per operazioni tattiche 
e softair.
DOUBLE MAGAZINE POUCH
The OPENLAND double magazine pouch is designed for secure and efficient magazine transport with quick 
extraction. Made from durable 1000D POLY material, it is ideal for tough conditions. It can hold two magazines, 
with internal elastics to keep them in place and a quick-extraction system. Equipped with 4 adjustable MOLLE 
attachments, it easily attaches to vests or backpacks. The snap fastening enhances security, while the 6 pas-
sing straps offer customization options. The compact dimensions (16x14x4 cm) make it practical and functional 
for tactical operations and airsoft.

DOUBLE MAGAZINE POUCH IN CORDURA FOR 7.62mm CALIBER 
It is ideal for securely and efficiently carrying 7.62mm caliber magazines. Each pouch holds 2 magazines, with adju-
stable elastic retainers for secure retention and quick access. The M.O.L.L.E. system allows for easy attachment 
to vests or backpacks. Lightweight (220g) yet durable, it is perfect for tactical operations. 100% Nylon Cordura.

OPT-997
DOPPIA TASCA PORTA CARICATORE IN CORDURA PER CALIBRO 7.62mm
È ideale per trasportare caricatori calibro 7.62mm in modo sicuro ed efficiente. Ogni tasca contiene 2 ca-
ricatori, con fermi elastici regolabili per una ritenzione sicura e un’estrazione rapida. Il sistema M.O.L.L.E. 
permette di agganciarla facilmente a giubbotti o zaini. Leggera (220 gr) ma robusta, è perfetta per le 
operazioni tattiche. 100% Nylon Cordura.
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RADIO POUCH MOD. 152
Designed for the AN/PRC-152 model, it provides secure protection for the radio during 
operations. The attachment is made via the M.O.L.L.E. system, ensuring quick instal-
lation on vests or backpacks. The clip closure keeps the radio firmly in place even 
during intense movement. Lightweight (120g), it is practical without compromising the 
security of the device. 100% Nylon.

OPT-21025
TASCA PORTA RADIO MOD. 152
Progettata per il modello AN/PRC-
152, offre una protezione sicura 
per la radio durante le operazioni. Il 
fissaggio avviene tramite il sistema 
M.O.L.L.E., garantendo un’instal-
lazione rapida su giubbotti o zaini. 
La chiusura a clip mantiene la ra-
dio salda anche durante movimenti 
intensi. Leggera (120 gr), è pratica 
senza compromettere la sicurezza 
dell’apparecchio. 100% Nylon.

OPT-806
TASCA DUMP PIEGHEVOLE
È compatta e versatile, ideale per 
trasportare caricatori esausti e altri 
oggetti. Realizzata in materiale re-
sistente, si piega facilmente quan-
do non in uso. Dotata di sistema 
M.O.L.L.E. e chiusura con coulisse 
elastica, può essere agganciata 
a giubbotti e zaini. Le dimensioni 
vanno da 14x11x5 cm (chiusa) a 
22x18x10 cm (aperta), e pesa solo 
160 gr, offrendo praticità e funziona-
lità. 100% Nylon.

FOLDABLE DUMP POUCH
It is compact and versatile, ideal for carrying spent magazines and other items. Made 
from durable material, it easily folds when not in use. Equipped with the M.O.L.L.E. 
system and an elastic drawstring closure, it can be attached to vests and backpacks. 
The dimensions range from 14x11x5 cm (closed) to 22x18x10 cm (open), and it weighs 
just 160g, offering practicality and functionality. 100% Nylon.

OPT-002
TASCA PORTA RADIO
Progettata per un uso tattico. 
Dotata di chiusura con clip per 
una maggiore sicurezza, pre-
senta il sistema M.O.L.L.E. per 
un facile aggancio a giubbotti o 
altri equipaggiamenti. L'altezza 
interna è regolabile tramite una 
fascia, permettendo un adatta-
mento perfetto alla dimensione 
della radio. 100% Nylon. 

RADIO POUCH 
Designed for tactical use. Featuring a clip closure for added security, it is equipped 
with the M.O.L.L.E. system for easy attachment to vests or other gear. The internal 
height is adjustable via a strap, allowing a perfect fit for the radio size. 100% Nylon.

EXHAUSTED MAGAZINE POUCH
The exhausted magazine pouch is designed for safe and practical use during tactical 
operations. Made from durable Cordura with a nylon interior, it offers protection and 
resistance to wear. The quick cord closure ensures secure retention of the magazines. 
Compatible with the M.O.L.L.E. system, it can be easily attached to vests or backpacks. 
With dimensions of 28x24 cm and a weight of 140 gr, it is spacious and lightweight, ideal 
for transporting exhausted magazines in an organized and secure manner. 100% Nylon.

OPT-009
TASCA PORTA CARICATORI 
ESAUSTI
La tasca porta caricatori esausti è 
progettata per un uso sicuro e pra-
tico durante le operazioni tattiche. 
Realizzata in cordura resistente con 
interno in nylon, offre protezione e 
resistenza all’usura. La chiusura a 
laccetto rapido assicura una riten-
zione sicura dei caricatori. Com-
patibile con il sistema M.O.L.L.E., 
può essere facilmente agganciata 
a giubbotti o zaini. Con dimensioni 
di 28x24 cm e un peso di 140 gr, è 
spaziosa e leggera, ideale per tra-
sportare caricatori esausti in modo 
organizzato e sicuro. 100% Nylon. 

OPT-016
PORTA CARICATORE TRIPLO CHIUSO
È ideale per trasportare caricatori M4/AK in modo sicuro e ordinato. Può contenere 
fino a 6 caricatori, con chiusura a velcro e nastro elastico per una ritenzione sicura. 
Il sistema M.O.L.L.E. permette di agganciarla facilmente a giubbotti o zaini. Legge-
ra (300 gr), è perfetta per operazioni tattiche, softair e attività che richiedono una 
soluzione compatta e funzionale. 100% Nylon.
TRIPLE MAGAZINE POUCH WITH CLOSED FLAP
It is ideal for securely and neatly carrying M4/AK magazines. It can hold up to 6 maga-
zines, featuring a velcro closure and elastic straps for secure retention. The M.O.L.L.E. 
system allows for easy attachment to vests or backpacks. Lightweight (300g), it is per-
fect for tactical operations, airsoft, and activities that require a compact and functional 
solution. 100% Nylon.

OPT-24285
TASCA PORTA CARICATORI TRIPLO 5.56 PER OPT-11010
È ideale per trasportare caricatori 5.56mm in modo sicuro e pratico. 
Composto da 3 tasche indipendenti con chiusura in velcro e clip di sicu-
rezza, può contenere fino a 3 caricatori tipo Stanag. Il pannello è rego-
labile in altezza e offre un’estrazione rapida grazie all'inserto in velcro 
tipo uncino. Fissaggio sicuro con velcro rinforzato e clip a pressione. Con 
dimensioni di 29,5x20 cm e un peso di 240 gr, è leggero ma funzionale. 
100% Nylon.
TRIPLE 5.56 MAGAZINE POUCH FOR OPT-11010
It is ideal for securely and practically carrying 5.56mm magazines. Made of 3 
independent pockets with Velcro closures and security clips, it can hold up to 3 
Stanag-type magazines. The panel is adjustable in height and offers quick ac-
cess with a hook-and-loop insert. Secure attachment is ensured with reinforced 
Velcro and a press clip. With dimensions of 29.5x20 cm and a weight of 240g, it 
is lightweight yet functional. 100% Nylon.
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OPT-23048
PORTA CELLULARE IN CORDURA
Offre una soluzione sicura e pratica per 
trasportare il cellulare durante opera-
zioni tattiche o quotidiane. Realizzato 
in cordura resistente, garantisce prote-
zione contro abrasioni e danni. La chiu-
sura con velcro assicura una ritenzione 
sicura, mentre il sistema M.O.L.L.E. 
permette di agganciarlo facilmente a 
giubbotti o zaini. Ideale per chi cerca un 
accessorio duraturo e funzionale. 100% 
Nylon Cordura.
CORDURA MOBILE PHONE POUCH
It offers a secure and practical solution for carrying your mobile phone during tactical 
or daily operations. Made from durable Cordura, it provides protection against abrasions 
and damage. The Velcro closure ensures secure retention, while the M.O.L.L.E. system 
allows for easy attachment to vests or backpacks. Ideal for those seeking a durable and 
functional accessory. 100% Nylon Cordura.

LARGE UTILITY POCKET 
It is designed to carry equipment securely and accessibly. Equipped with a 2-way zipper, 
a ring for additional tools, and a drainage eyelet for moisture, it features an interior with 
2 elastic straps to secure items. Lightweight (100g), it is practical, durable, and ideal 
for tactical operations. 100% Nylon.

OPT-012
TASCA UTILITY GRANDE
È progettata per trasportare attrezzature 
in modo sicuro e accessibile. Dotata di 
cerniera a 2 vie, anello per attrezzi ag-
giuntivi e occhio drenante per l’umidità, 
offre un interno con 2 fasce elastiche per 
fissare gli oggetti. Leggera (100 gr), è 
pratica, robusta e ideale per operazioni 
tattiche. 100% Nylon.

OPT-005
TASCA UTILITY PICCOLA
La tasca utility piccola è progettata per garantire un'organizzazione compatta e fun-
zionale. Dotata di sistema M.O.L.L.E., può essere facilmente agganciata a giubbotti o 
zaini. La chiusura con zip mantiene il contenuto al sicuro, mentre una tasca interna 
permette una migliore organizzazione. Le dimensioni (17x13x4 cm) offrono spazio 
sufficiente per attrezzi essenziali senza occupare troppo spazio. È un accessorio ver-
satile e sicuro per l'equipaggiamento tattico. 100% Nylon.
SMALL UTILITY POUCH
The small utility pouch is designed to provide compact and functional organization. Equip-
ped with the M.O.L.L.E. system, it can be easily attached to vests or backpacks. The zipper 
closure keeps the contents secure, while an internal pocket allows for better organization. 
The dimensions (17x13x4 cm) provide enough space for essential tools without taking up 
too much room. It is a versatile and secure accessory for tactical gear. 100% Nylon.

OPT-010
SACCA PORTA CAMELBACK 
SISTEMA MOLLE
La sacca porta camelback è proget-
tata per il trasporto pratico e sicuro 
di acqua durante le operazioni tat-
tiche. Compatibile con il sistema 
M.O.L.L.E., può essere agganciata 
a giubbotti o zaini per un accesso 
rapido. Dotata di velcro anteriore per 
patch o distintivi, la tasca principale 
ha una chiusura in velcro per pro-
teggere il contenuto. Le dimensioni 
(40x21 cm) offrono ampio spazio 
per un camelback e altri accessori, 
mentre il peso di 350 gr la rende leg-
gera e facile da trasportare. Ideale 
per chi cerca una soluzione pratica e 
sicura per le missioni. 100% Nylon.
MOLLE SYSTEM CAMELBAK POUCH
The Camelbak pouch is designed for the practical and secure transport of water during 
tactical operations. Compatible with the M.O.L.L.E. system, it can be attached to ve-
sts or backpacks for quick access. Featuring front Velcro for patches or insignia, the 
main pocket has a Velcro closure to protect the contents. The dimensions (40x21 cm) 
provide ample space for a Camelbak and other accessories, while the weight of 350 
gr makes it lightweight and easy to carry. Ideal for those looking for a practical and 
secure solution for missions. 100% Nylon.

RADIO POUCH 152 WITH FLAP CLOSURE
It provides secure and durable protection for the radio during field operations. 
Made from durable materials, it attaches easily with the M.O.L.L.E. system and 
features a flap closure that keeps the radio firmly in place, even during intense 
movement. Ideal for those seeking a compact and secure solution for carrying 
their AN/PRC-152 radio. 100% Polyester.

OPT-24462
PORTA RADIO 152 CON 
CHIUSURA A PATTELLA
Offre una protezione sicura e 
durevole per la radio durante le 
operazioni sul campo. Realizzata 
con materiali resistenti, si fissa 
facilmente grazie al sistema 
M.O.L.L.E. e presenta una chiu-
sura a pattella che mantiene la 
radio saldamente in posizione 
anche durante movimenti in-
tensi. Ideale per chi cerca una 
soluzione compatta e sicura per 
trasportare la propria radio AN/
PRC-152. 100% poliestere. 

BOTTLE POUCH 
It provides a secure and practical solution for carrying can-
teens or bottles. Compatible with most cylindrical bottles, it 
features a cord with a sliding lock to keep the contents secure 
and protected. The M.O.L.L.E. system allows for easy attach-
ment to vests or backpacks. Lightweight (100g) and durable, it 
is ideal for field operations or outdoor activities. 100% Nylon.

OPT-24306
TASCA PORTA BOTTIGLIA
Offre una soluzione sicura e pratica per trasportare 
borracce o bottiglie. Compatibile con la maggior 
parte delle bottiglie cilindriche, dispone di un cordi-
no con blocco a scorrimento per mantenere il con-
tenuto fermo e protetto. Il sistema M.O.L.L.E. per-
mette di agganciarla facilmente a giubbotti o zaini. 
Leggera (100 gr) e resistente, è ideale per operazioni 
sul campo o attività all'aperto. 100% Nylon. 



73 OPT-24474
TASCA PER KIT PULIZIA ARMI M.O.L.L.E.
È una soluzione pratica e sicura per organizzare gli accessori per la manutenzione delle armi. 
Realizzata con materiali resistenti e dotata di sistema MOLLE su entrambi i lati, può essere 
facilmente agganciata a giubbotti o zaini. All'interno, strap elastici e due organizer manten-
gono in ordine gli strumenti. Le dimensioni compatte (13x13x6 cm) e il peso di soli 100 gr la 
rendono leggera e ideale per l'uso sul campo. 100% poliestere. 
M.O.L.L.E. GUN CLEANING KIT POUCH
It is a practical and secure solution for organizing firearm maintenance accessories. Made with du-
rable materials and equipped with MOLLE system on both sides, it can be easily attached to vests or 
backpacks. Inside, elastic straps and two organizers keep the tools tidy. With compact dimensions 
(13x13x6 cm) and a weight of just 100g, it is lightweight and ideal for field use. 100% Polyester.

OPT-24604
PANNELLO MOLLE PER OPT-11094
Il pannello è progettato per l'uso con il modello tattico OPT-11094, realizzato in 
robusto nylon 1000D per garantire resistenza e durata. Il retro è dotato di velcro 
per un fissaggio sicuro e stabile, mentre il fronte presenta un sistema MOLLE inta-
gliato al laser, che offre un'ottima personalizzazione per aggiungere accessori. Per 
una maggiore sicurezza, è presente un sistema di fissaggio a scatto nella parte 
superiore. Inoltre, due nastri situati nella parte inferiore facilitano il sollevamento 
e la gestione del pannello, rendendolo pratico e versatile in ogni situazione. 100% 
Nylon.
MOLLE PANEL FOR OPT-11094
The panel is designed for use with the tactical model OPT-11094, made from durable 
1000D nylon to ensure strength and longevity. The back features Velcro for secure and 
stable attachment, while the front includes a laser-cut MOLLE system, offering excellent 
customization for adding accessories. For added security, a snap fastening system is loca-
ted at the top. Additionally, two straps at the bottom make it easier to lift and manage the 
panel, making it practical and versatile for any situation. 100% nylon.

OPT-24474K
TASCA CON KIT
PER PULIZIA ARMI
M.O.L.L.E.
È una soluzione pratica e sicura per trasportare gli accessori necessari alla ma-
nutenzione delle armi. Realizzata in materiali resistenti, con sistema MOLLE su 
entrambi i lati, può essere facilmente agganciata a giubbotti, zaini e altri equi-
paggiamenti. All'interno, presenta strap elastici e due organizer per mantenere gli 
strumenti in ordine, offrendo un design compatto e funzionale. Il kit pulizia incluso 
comprende: 50 pannetti, cavo nero con volantino zigrinato, scovolo nylon per ca-
libro 22/5,56/.223, scovolo ottone per calibro 22/5,56/.223, portastraccio, oliatore 
da 25ml vuoto, scovolo ottone per camera calibro .223, scovolo lana per calibro 
22/5,56/.223, sacchetto termosaldato. Questa tasca è la soluzione ideale per una 
manutenzione rapida e sicura delle armi sul campo. 100% Poliestere.
M.O.L.L.E. POUCH WITH GUN CLEANING KIT
It is a practical and secure solution for carrying the necessary accessories for fi-
rearm maintenance. Made from durable materials, with a MOLLE system on both 
sides, it can be easily attached to vests, backpacks, and other gear. Inside, it fea-
tures elastic straps and two organizers to keep the tools tidy, offering a compact 
and functional design. The included cleaning kit contains: 50 cloths, black cable 
with knurled handle, nylon brush for calibers .22/5.56/.223, brass brush for calibers 
.22/5.56/.223, patch holder, 25ml empty oil bottle, brass chamber brush for caliber 
.223, wool brush for calibers .22/5.56/.223, heat-sealed bag. This pouch is the ideal 
solution for quick and secure firearm maintenance in the field. 100% Polyester.

OPT-24034
MARSUPIO DROP DOWN PER COMBAT JACKET
È una soluzione funzionale per giacche tattiche o plate carrier. Compatibile 
con la maggior parte dei plate carrier, offre due tasche principali con zip per 
una facile organizzazione. Il vano principale è ampio e dotato di un pannello 
velcrato per accessori, mentre la tasca più piccola è ideale per oggetti come 
torce o batterie, con anelli elastici per luci chimiche o tourniquet. Leggero 
(160 gr) e resistente, con dimensioni di 26x17 cm (escluso velcro). Ideale per 
l’uso sul campo. 100% Nylon.
DROP DOWN WAIST PACK FOR COMBAT JACKET
It is a functional solution for tactical jackets or plate carriers. Compatible with most 
plate carriers, it features two main zippered pockets for easy organization. The main 
compartment is spacious and equipped with a Velcro panel for accessories, while the 
smaller pocket is ideal for items such as flashlights or batteries, with elastic rings for 
chem lights or tourniquets. Lightweight (160g) and durable, with dimensions of 26x17 
cm (excluding Velcro). Ideal for field use. 100% Nylon.

OPT-24117
PANNELLO MOLLE PER OPT-278
Realizzato in nylon 1000D, è resistente e progettato per ottimizzare il tuo equi-
paggiamento tattico. Il retro con velcro assicura un fissaggio stabile su giub-
botti o zaini, mentre il fronte con sistema MOLLE intagliato al laser permette di 
aggiungere facilmente tasche e accessori. Dotato di un sistema di fissaggio a 
scatto e nastri per il trasporto, pesa solo 120 gr. Ideale per operazioni tattiche, 
offre versatilità e robustezza. 100% Nylon. 
MOLLE PANEL FOR OPT-278
Made from 1000D nylon, it is durable and designed to optimize your tactical gear. The 
Velcro-backed panel ensures a stable attachment to vests or backpacks, while the 
front features a laser-cut MOLLE system, allowing easy addition of pouches and acces-
sories. Equipped with a snap fastening system and straps for carrying, it weighs only 
120g. Ideal for tactical operations, it offers versatility and sturdiness. 100% Nylon.
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OPT-24819
PORTA BADGE
È una soluzione pratica e sicura per 
esporre documenti identificativi. Do-
tato di una finestra trasparente per 
l'inserimento dei badge, include una 
pattella con logo e una pouch traspa-
rente aggiuntiva per la conservazione 
di documenti. Questo design rende il 
porta badge ideale per situazioni che 
richiedono un'identificazione imme-
diata. Viene fornito con un cordino 
per il trasporto a collo, garantendo un 
facile accesso e portabilità. Realizza-
to in robusto poliestere, è perfetto per 
l'uso sul campo o in contesti opera-
tivi. La sua dimensione compatta lo 
rende versatile e funzionale. 100% 
poliestere. 

ID HOLDER
It is a practical and secure solution for displaying identification documents. Equipped with 
a transparent window for inserting badges, it includes a flap with a logo and an additional 
transparent pouch for document storage. This design makes the ID holder ideal for situations 
requiring immediate identification. It comes with a lanyard for neck carrying, ensuring easy 
access and portability. Made from durable polyester, it is perfect for field use or operational 
contexts. Its compact size makes it versatile and functional. 100% Polyester.

ID HOLDER
It is designed to provide a practical and secure solution for displaying identification 
documents during field operations. Equipped with a transparent window, it allows easy 
insertion of a badge or ID card. The ID holder can be attached in two ways: via Velcro or 
using the two button-hole loops. The Openland Tactical logo on the back adds a touch of 
authenticity. Its compact size makes it perfect for both tactical and administrative use, 
offering functionality and practicality in a simple, durable design. 100% polyester.

OPT-24607
PORTA BADGE
È progettato per offrire una soluzione 
pratica e sicura per esporre documenti 
identificativi durante le operazioni sul 
campo. Dotato di una finestra traspa-
rente, permette un facile inserimento 
del badge o della carta d’identità. Il 
porta badge può essere fissato in due 
modi: tramite velcro o utilizzando le 
2 asole passanti per bottoni. Il logo 
Openland Tactical sul retro aggiunge 
un tocco di autenticità. Le sue dimen-
sioni compatte lo rendono perfetto per 
l'uso sia in ambito tattico che ammini-
strativo, offrendo funzionalità e pratici-
tà in un design semplice e resistente. 
100% poliestere. 

OPT-24395
TASCA PORTA MAPPA
È progettata per contenere mappe e 
documenti in modo sicuro e organizza-
to. Dotata di una finestra ID ribaltabile, 
consente di visualizzare facilmente l'i-
dentificazione senza aprirla. Ha un'a-
rea velcrata per patch, slot per penne 
e una custodia rimovibile in vinile per 
proteggere i documenti da umidità e 
polvere. Il sistema MOLLE permette di 
agganciarla facilmente a giubbotti o 
zaini. Con dimensioni di 18x15x5 cm, è 
ideale per operazioni sul campo. 100% 
poliestere. 

MAP POUCH
It is designed to securely and organizedly hold maps and documents. Equipped with a 
flip-up ID window, it allows easy visibility of identification without opening it. It has a 
Velcro area for patches, pen slots, and a removable vinyl pouch to protect documents from 
moisture and dust. The MOLLE system allows for easy attachment to vests or backpacks. 
With dimensions of 18x15x5 cm, it is ideal for field operations. 100% Polyester.

OPT-24224
FONDINA UNIVERSALE CON 
VELCRO ED ELASTICO
Offre una soluzione sicura e discreta 
per il trasporto occulto di pistole. 
Regolabile tramite velcro, si adatta 
a diverse dimensioni di pistole, ga-
rantendo una vestibilità sicura. La 
banda elastica di ritenzione mantiene 
la pistola saldamente in posizione. Il 
design velcrato consente di fissarla 
facilmente in marsupi o zaini, offrendo 
un trasporto occulto pratico e sicuro. 
Ideale per chi cerca accesso rapido e 
discrezione. 100% Nylon.

OPT-827
PORTA MAPPA
È progettata per trasportare 
mappe e documenti in modo 
sicuro. Dotata di un inserto 
plastificato trasparente che li 
rende impermeabili, include 
anche una tasca per penne. 
Facile da trasportare grazie al 
gancio per cintura e alla dop-
pia chiusura a clip, ha dimen-
sioni di 27 x 16 cm (chiusa) e 
50 x 58 cm (aperta). Leggera 
(340 gr) e resistente, è perfet-
ta per le operazioni sul campo. 
100% Nylon.

MAP POUCH
It is designed to securely carry maps and documents. Equipped with a 
transparent laminated insert that makes them waterproof, it also inclu-
des a pocket for pens. Easy to carry with a belt hook and double clip clo-
sure, it measures 27 x 16 cm (closed) and 50 x 58 cm (open). Lightweight 
(340g) and durable, it is perfect for field operations. 100% Nylon.

DOCUMENT POUCH
The document and utility pouch is designed to securely and conveniently carry documents 
and small items. Equipped with the M.O.L.L.E. system, it can be easily attached to vests 
or backpacks. The Velcro closure ensures security and quick access, while the additional 
Velcro on the front allows for customizable patches. The dimensions (18.5x17 cm) provide 
ample space for documents and essential items, keeping them well-organized and pro-
tected. 100% Nylon.

OPT-006
TASCA PORTA DOCUMENTI
La tasca porta documenti e utility 
è progettata per trasportare do-
cumenti e piccoli oggetti in modo 
sicuro e pratico. Dotata di sistema 
M.O.L.L.E., può essere facilmente 
agganciata a giubbotti o zaini. La 
chiusura con velcro garantisce si-
curezza e accesso rapido, mentre il 
velcro aggiuntivo sul fronte consente 
di applicare patch personalizzabili. 
Le dimensioni (18,5x17 cm) offrono 
spazio sufficiente per documenti e 
oggetti essenziali, mantenendoli ben 
organizzati e protetti. 100% Nylon.

UNIVERSAL HOLSTER WITH VELCRO AND ELASTIC STRAP
It provides a secure and discreet solution for concealed carry of pistols. Adjustable with 
Velcro, it fits various pistol sizes, ensuring a snug and secure fit. The elastic retention band 
keeps the pistol firmly in place. The Velcro design allows for easy attachment to pouches 
or backpacks, offering practical and secure concealed carry. Ideal for those seeking quick 
access and discretion. 100% Nylon.
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OPT-DGP
TASCA IN CORDURA PORTA GRANATA DOPPIO
Progettato per garantire il trasporto sicuro di due granate durante le operazioni tatti-
che. Il sistema M.O.L.L.E. permette di agganciarla facilmente a giubbotti, zaini e altri 
equipaggiamenti compatibili, offrendo una personalizzazione ottimale. Il camuflaggio 
vegetato italiano la rende ideale per una varietà di ambienti operativi. Con un peso di 
soli 160 gr, è leggera e comoda da trasportare senza compromettere la robustezza, 
garantendo al contempo un rapido accesso ai dispositivi quando necessario. 100% 
nylon Cordura.
DOUBLE GRENADE POUCH IN CORDURA
Designed to ensure the secure transport of two grenades during tactical operations, this pou-
ch features the M.O.L.L.E. system, allowing easy attachment to vests, backpacks, and other 
compatible gear, providing optimal customization. The Italian vegetation camouflage makes it 
ideal for a variety of operational environments. Weighing only 160g, it is lightweight and easy 
to carry without compromising durability, while ensuring quick access to the devices when 
needed. 100% nylon Cordura.

OPT-MP60
PORTA CARICATORE PER M249 5.56 mm
Pensata per offrire un trasporto sicuro e pratico dei nastri di munizioni durante le 
operazioni tattiche. Grazie al materiale durevole, la tasca resiste all'usura anche in 
condizioni difficili, garantendo la protezione del contenuto. Il camuflaggio vegetato 
italiano assicura discrezione in ambienti operativi, favorendo il camuffamento sul 
campo. Specificamente progettata per contenere nastri di munizioni calibro 5.56mm, 
la tasca offre un trasporto stabile e sicuro durante le missioni. Con un peso di 200 gr, 
è leggera e comoda da trasportare, pur mantenendo un'ottima robustezza e funziona-
lità, rendendola un accessorio ideale per chi cerca un modo efficace di trasportare 
munizioni. 100% Nylon.
M249 5.56mm MAGAZINE POUCH
Designed to provide secure and practical transport of ammunition belts during tactical ope-
rations, this pouch is made from durable material that resists wear even in tough conditions, 
ensuring protection for the contents. The Italian vegetation camouflage ensures discretion in 
operational environments, aiding camouflage in the field. Specifically designed to hold 5.56mm 
ammo belts, it offers stable and secure transport during missions. Weighing 200g, it is li-
ghtweight and easy to carry while maintaining excellent durability and functionality, making 
it an ideal accessory for those seeking an effective way to transport ammunition. 100% Nylon.

OPT-MP762
TASCA PORTA NASTRO PER CALIBRO 7.62 mm
È progettata per un trasporto sicuro e pratico delle munizioni. Realizzata in resistente 
cordura, offre durata, protezione e resistenza anche nelle condizioni più difficili. Il ca-
muflaggio vegetato italiano la rende ideale per ambienti operativi diversi, garantendo 
discrezione sul campo. Con un peso di 240 gr, è leggera ma robusta, perfetta per chi 
cerca una soluzione sicura ed efficiente per trasportare nastri di munizioni calibro 
7.62mm durante le missioni. 100% nylon.
7.62mm BELT POUCH
It is designed for the secure and practical transport of ammunition. Made from durable Cor-
dura, it offers longevity, protection, and resilience even in the harshest conditions. The Italian 
vegetation camouflage makes it ideal for diverse operational environments, ensuring discretion 
in the field. Weighing 240g, it is lightweight yet robust, perfect for those seeking a secure and 
efficient solution to carry 7.62mm ammo belts during missions. 100% nNylon.

OPT-001
PORTA GRANATA SINGOLA
Tasca porta granata, progettata per un uso tattico. Dotata di sistema M.O.L.L.E. per 
un facile aggancio, presenta una chiusura sicura con clip. Le dimensioni compatte di 
8x13 cm la rendono pratica e funzionale per il trasporto delle granate. 100% Nylon.
SINGLE GRENADE DOOR
Grenade pouch, designed for tactical use. Equipped with M.O.L.L.E. system for easy attach-
ment, it features a secure closure with a clip. The compact dimensions of 8x13 cm make it 
practical and functional for grenade transport. 100% Nylon.
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OPT-24589
PORTA RADIO IN TPU
Offre una protezione sicura per la tua radio durante le operazioni sul campo. Realizzata in TPU, un materiale 
resistente e flessibile, protegge efficacemente da polvere e umidità. Dotata di chiusura con clip, sistema 
MOLLE e lasercut, può essere facilmente agganciata a giubbotti, zaini e altri equipaggiamenti. L'altezza inter-
na è regolabile per adattarsi a diverse radio. Leggera e compatta, con un peso di 80 gr, è l'accessorio ideale 
per trasportare e proteggere la tua radio in modo pratico ed efficiente. 100% TPU (poliuretano termoplastico).
TPU RADIO POUCH 
It offers secure protection for your radio during field operations. Made from TPU, a durable and flexible material, it 
effectively shields against dust and moisture. Featuring a clip closure, MOLLE system, and laser-cut design, it can be 
easily attached to vests, backpacks, and other gear. The internal height is adjustable to fit various radios. Lightweight 
and compact, weighing only 80g, it is the ideal accessory for carrying and protecting your radio in a practical and efficient 
way. 100% TPU (Thermoplastic Polyurethane).

OPT-24590
DOPPIO PORTA CARICATORE PISTOLA IN TPU
È una soluzione robusta per trasportare i caricatori in modo sicuro. Realizzato in Nylon 1000D, offre resistenza 
e durata, mentre il materiale TPU aggiunge una protezione contro polvere e umidità. Dotato di sistema MOLLE 
e lasercut, permette un aggancio facile su giubbotti e zaini. La chiusura regolabile in velcro garantisce una 
tenuta sicura durante il movimento. Leggero e compatto, con dimensioni di 9 cm x 5 cm x 15 cm e un peso 
di soli 100 gr, è ideale per chi cerca un trasporto pratico di due caricatori per pistola. 100% TPU (poliuretano 
termoplastico).
DOUBLE PISTOL MAGAZINE POUCH IN TPU
It is a robust solution for securely carrying magazines. Made from 1000D Nylon, it offers strength and durability, while the 
TPU material provides additional protection against dust and moisture. Featuring a MOLLE system and laser-cut design, 
it allows easy attachment to vests and backpacks. The adjustable Velcro closure ensures a secure fit during movement. 
Lightweight and compact, with dimensions of 9 cm x 5 cm x 15 cm and weighing only 100g, it is ideal for those seeking 
a practical way to carry two pistol magazines. 100% TPU (Thermoplastic Polyurethane).

OPT-24598
TASCA UTILITY MEDIA IN TPU
È una soluzione resistente e versatile per trasportare strumenti e accessori. Realizzata in TPU, protegge contro 
polvere, sabbia e umidità, ideale per operazioni sul campo. Il sistema MOLLE e lasercut consente un facile ag-
gancio su giubbotti e zaini, mentre la chiusura con zip garantisce la sicurezza del contenuto. L'interno include una 
tasca con velcro per una migliore organizzazione. Con dimensioni di 16x7x19 cm e un peso di 120 gr, è compatta, 
leggera e perfetta per trasportare oggetti o attrezzi durante le missioni. 100% TPU (poliuretano termoplastico).
MEDIUM UTILITY POUCH IN TPU
It is a durable and versatile solution for carrying tools and accessories. Made from TPU, it protects against dust, sand, and 
moisture, making it ideal for field operations. The MOLLE system and laser-cut design allow for easy attachment to vests 
and backpacks, while the zipper closure ensures the contents stay secure. The interior features a Velcro pocket for better 
organization. With dimensions of 16x7x19 cm and weighing 120g, it is compact, lightweight, and perfect for carrying items 
or tools during missions. 100% TPU (Thermoplastic Polyurethane).

OPT-24591
TASCA UTILITY PICCOLA IN TPU
È una soluzione compatta e resistente per trasportare accessori di piccole dimensioni. Realizzata in TPU, offre 
protezione contro polvere e umidità, ideale per operazioni sul campo. Dotata di sistema MOLLE e lasercut, con-
sente un facile fissaggio su giubbotti e zaini. La chiusura con zip mantiene il contenuto sicuro, mentre l'interno 
include una tasca aggiuntiva per una migliore organizzazione. Con dimensioni di 17x13x4 cm e un peso di 150 
gr, è pratica e perfetta per trasportare piccoli oggetti in modo versatile. 100% TPU (poliuretano termoplastico).
SMALL UTILITY POUCH IN TPU
It is a compact and durable solution for carrying small accessories. Made from TPU, it provides protection against dust and 
moisture, making it ideal for field operations. Equipped with a MOLLE system and laser-cut design, it allows easy attachment 
to vests and backpacks. The zipper closure keeps the contents secure, while the interior features an additional pocket for 
better organization. With dimensions of 17x13x4 cm and weighing 150g, it is practical and perfect for carrying small items 
in a versatile way. 100% TPU (Thermoplastic Polyurethane).

OPT-24594
TASCA SINGOLA PORTA CARICATORE IN TPU
È una soluzione compatta e resistente per il trasporto sicuro dei caricatori. Realizzata in TPU, offre protezione 
contro polvere, sabbia e umidità, ideale per ambienti operativi difficili. Dotata di sistema MOLLE e lasercut, 
si fissa facilmente a giubbotti, zaini e altri equipaggiamenti compatibili. Progettata per un caricatore, con un 
peso di soli 40 gr, è leggera e resistente. Le sue dimensioni di 19 cm x 9 cm la rendono perfetta per softgunner 
e militari che cercano un accessorio compatto e efficiente. 100% TPU (poliuretano termoplastico).
SINGLE MAGAZINE POUCH IN TPU
It is a compact and durable solution for securely carrying magazines. Made from TPU, it provides protection against dust, 
sand, and moisture, making it ideal for challenging operational environments. Featuring a MOLLE system and laser-cut 
design, it easily attaches to vests, backpacks, and other compatible gear. Designed for one magazine, it weighs only 40g, 
making it lightweight and tough. With dimensions of 19 cm x 9 cm, it is perfect for airsoft players and military personnel 
seeking a compact and efficient accessory. 100% TPU (Thermoplastic Polyurethane).
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OPT-278
PLATE CARRIER A SGANCIO RAPIDO
Sistema a sgancio rapido su spallacci e fianchi per un'uscita immediata. Offre tasche per piastre balistiche frontali e posteriori, e un sistema MOLLE ad 
intaglio laser per aggiungere accessori. Il pannello frontale inferiore è removibile, e il velcro ID permette personalizzazioni. Gli spallacci e i fianchi regolabili 
garantiscono una vestibilità ottimale, mentre la maniglia di trasporto rinforzata e il pannello posteriore ribaltabile migliorano la praticità. Inoltre, l'interno 
foderato in rete traspirante assicura comfort e gestione del sudore. Taglia unica regolabile. 100% mylon.
QUICK RELEASE PLATE CARRIER
Quick release system on the shoulder straps and sides for immediate removal. It features pockets for front and rear ballistic plates, and a laser-cut MOLLE system for adding 
accessories. The lower front panel is removable, and the Velcro ID allows for customization. The adjustable shoulder straps and sides ensure an optimal fit, while the reinforced 
carrying handle and foldable back panel enhance practicality. Additionally, the breathable mesh-lined interior ensures comfort and sweat management. One-size adjustable. 
100% nylon.

OPT-063
GILET TATTICO MOLLE
Leggero, resistente e traspirante, garantendo comfort e mobilità durante le operazioni. 
Dotato di nastri MOLLE su fronte, retro e fianchi, offre ampie possibilità di personaliz-
zazione con tasche e accessori. Le tasche anteriori e posteriori sono compatibili con 
piastre balistiche, mentre gli spallacci e i fianchi regolabili permettono una vestibilità 
ottimale. Un pannello ID in velcro consente di personalizzare l’identificazione. Taglia 
unica regolabile, perfetto per ogni missione sul campo. 100% nylon.
MOLLE TACTICAL VEST
Lightweight, durable, and breathable, ensuring comfort and mobility during operations. Equipped 
with MOLLE webbing on the front, back, and sides, it offers ample customization options with 
pockets and accessories. The front and rear pockets are compatible with ballistic plates, while 
the adjustable shoulder straps and sides allow for an optimal fit. A Velcro ID panel allows for 
easy identification customization. One-size adjustable, perfect for any field mission. 100% nylon.
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OPT-1114
ARMOUR CARRIER
È progettato per un uso militare, compatibile con la maggior parte 
delle piastre balistiche. Caratterizzato da un design versatile e av-
volgente, consente l'aggiunta di tasche tramite il sistema MOLLE, 
offrendo così la possibilità di personalizzare il carrier in base alle 
necessità operative. È realizzato in un robusto tessuto resistente 
all’acqua e all’abrasione, mentre la fodera interna in materiale a 
rete traspirante garantisce comfort anche durante l’uso prolunga-
to. Il carrier è completamente regolabile, per una vestibilità otti-
male, ed è dotato di cuciture interne nastrate per una maggiore 
durata. Leggero, ma al contempo resistente e flessibile, è l'ideale 
per operazioni in ambienti difficili. 100% poliestere.
ARMOUR CARRIER
It is designed for military use, compatible with most ballistic plates. 
Featuring a versatile and wrap-around design, it allows the addition of 
pockets through the MOLLE system, offering the possibility to customize 
the carrier based on operational needs. Made from a robust, water- and 
abrasion-resistant fabric, the internal mesh lining ensures comfort even 
during prolonged use. The carrier is fully adjustable for an optimal fit and 
features taped internal seams for added durability. Lightweight yet resi-
stant and flexible, it is ideal for operations in challenging environments. 
100% polyester.

OPT-11018
HEXAGON PLATE CARRIER
È un portapiastre innovativo che sfrutta il sistema HEXAGON, offrendo una versatilità 
e personalizzazione senza precedenti. Grazie al design modulare multidirezionale, gli 
operatori possono disporre l'equipaggiamento con diverse angolazioni, ottimizzando 
l'accesso e allineandosi meglio ai movimenti naturali del corpo. La struttura minima-
lista riduce il peso complessivo, migliorando la mobilità. Realizzato in robusto nylon 
1000D, garantisce durata e resistenza in condizioni operative difficili. 100% nylon.
HEXAGON PLATE CARRIER
It is an innovative plate carrier that uses the HEXAGON system, offering unmatched versatility 
and customization. Thanks to the multidirectional modular design, operators can position their 
gear at different angles, optimizing access and aligning better with the body's natural move-
ments. The minimalist structure reduces overall weight, improving mobility. Made from durable 
1000D nylon, it ensures longevity and resistance in challenging operational conditions. 100% 
nylon.

OPT-11051
PLATE CARRIER SGANCIO RAPIDO VER. LAGUNARI
È un portapiastra tattico avanzato, realizzato in Cordura 1000D per garantire resistenza 
e protezione. Dotato di un sistema a sgancio rapido brevettato sui fianchi e spallacci, 
offre una rimozione veloce in situazioni critiche. Il sistema MOLLE LASERCUT permette 
un’alta personalizzazione con applicazioni modulari, mentre il pannello frontale re-
movibile consente un adattamento rapido del setup. Una striscia velcro ID consente 
l’identificazione, e la maniglia di trasporto/recupero rinforzata sul retro assicura un 
intervento immediato. Gli spallacci imbottiti offrono comfort durante l'uso prolungato, 
mentre gli anelli in velcro permettono il fissaggio di accessori come antenne o tubo 
idratazione. Foderato internamente a rete traspirante, migliora la gestione dell'umidità 
per un utilizzo prolungato e confortevole. Regolabile per adattarsi a diverse corpora-
ture, è la soluzione ideale per operazioni dinamiche e ad alto impatto. 100% nylon 
Cordura.
QUICK RELEASE PLATE CARRIER LAGUNARI VERSION
It is an advanced tactical plate carrier, made from 1000D Cordura to ensure durability and 
protection. Equipped with a patented quick-release system on the sides and shoulder straps, 
it offers rapid removal in critical situations. The LASERCUT MOLLE system allows for high cu-
stomization with modular applications, while the removable front panel enables quick setup 
adjustments. An ID Velcro strip allows for identification, and the reinforced transport/recovery 
handle on the back ensures immediate action. The padded shoulder straps provide comfort 
during extended use, while the Velcro rings allow for the attachment of accessories such as 
antennas or hydration tubes. Internally lined with breathable mesh, it improves moisture mana-
gement for prolonged and comfortable use. Adjustable to fit various body types, it is the ideal 
solution for dynamic, high-impact operations. 100% Cordura nylon.
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OPT-11094
PORTA PIASTRA ULTRALIGHT
È un plate carrier modulare leggero e resistente, realizzato in poliestere 1000D con 
cuciture rinforzate e una struttura a rete per migliorare la traspirabilità. Compatibile 
con piastre S.A.P.I. standard, offre una protezione efficace con un design a basso pro-
filo. Il pannello MOLLE removibile, gli spallacci regolabili e il cummerbund elastico 
garantiscono una vestibilità personalizzabile, ideale per trasportare fino a 2 caricatori 
per lato senza compromettere l’efficienza. 100% poliestere.
ULTRALIGHT PLATE CARRIER
It is a lightweight and durable modular plate carrier, made from 1000D polyester with reinforced 
stitching and a mesh structure to improve breathability. Compatible with standard S.A.P.I. pla-
tes, it offers effective protection with a low-profile design. The removable MOLLE panel, adju-
stable shoulder straps, and elastic cummerbund ensure a customizable fit, ideal for carrying up 
to 2 magazines per side without compromising efficiency. 100% polyester.

OPT-11074
PLATE CARRIER MODULARE LOW PROFILE
Una protezione ottimale con un profilo ridotto. Dotato di sistema MOLLE 
removibile, sgancio rapido su spalla sinistra e maniglione di evacuazione, è 
altamente funzionale. Gli spallacci imbottiti e regolabili permettono il fis-
saggio di antenne o idratazione. Il cummerbund tipo ladder offre versatilità 
e facilità di sgancio delle tasche. Adatto per operazioni rapide e dinamiche. 
100%poliestere.
MODULAR LOW PROFILE PLATE CARRIER
Optimal protection with a reduced profile. Equipped with a removable MOLLE sy-
stem, quick release on the left shoulder, and an evacuation handle, it is highly 
functional. The padded, adjustable shoulder straps allow for the attachment of 
antennas or hydration systems. The ladder-type cummerbund offers versatility and 
easy release of pouches. Ideal for fast and dynamic operations. 100% polyester.

OPT-CPC
PLATE CARRIER
Realizzato in Cordura 1000D, resistente e ideale per uniformi o combat shirt. Fo-
derato con tessuto traspirante per garantire comfort, è completamente rivestito 
con MOLLE per la personalizzazione con tasche e accessori. Dotato di tasche per 
piastre balistiche, offre protezione anteriore, posteriore e laterale. Gli spallac-
ci imbottiti regolabili e gli anelli in velcro per il tubo di idratazione assicurano 
comfort e praticità. Taglia unica regolabile, adatto a diverse corporature. 100% 
nylon Cordura.
PLATE CARRIER
Made from 1000D Cordura, durable and ideal for uniforms or combat shirts. Lined with 
breathable fabric to ensure comfort, it is fully covered with MOLLE for customization with 
pouches and accessories. Equipped with ballistic plate pockets, it offers front, back, and 
side protection. The padded adjustable shoulder straps and Velcro rings for the hydration 
tube ensure comfort and practicality. One-size adjustable, suitable for different body types. 
100% Cordura nylon.
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OPT-11164
TACTICAL PLATE CARRIER 2.0
L'evoluzione definitiva dell’equipaggiamento tattico. Realizzato in Cordura 1000D, questo plate carrier è progettato per resistere a condizioni estreme, con 
passanti MOLLE lasercut su tutta la superficie per una versatilità totale. Il pannello frontale rimovibile ti consente di personalizzare il setup in un attimo, 
mentre il rivestimento traspirante e gli spallacci imbottiti offrono comfort durante l'uso prolungato. Il sistema MOLLE completo su pannelli frontali, posteriori 
e laterali permette un allestimento personalizzato. Le tasche per piastre balistiche e le protezioni laterali offrono una sicurezza totale, mentre gli anelli in 
velcro consentono di fissare il tubo di idratazione. Il pannello ID frontale in velcro ti permette di personalizzare facilmente l’identificazione. Grazie alla taglia 
unica regolabile, il CPC si adatta perfettamente a ogni operatore. 100% nylon Cordura.
TACTICAL PLATE CARRIER 2.0
The ultimate evolution of tactical gear. Made from 1000D Cordura, this plate carrier is designed to withstand extreme conditions, with lasercut MOLLE webbing across the 
entire surface for total versatility. The removable front panel allows for quick setup customization, while the breathable lining and padded shoulder straps provide comfort 
during prolonged use. The full MOLLE system on the front, back, and side panels enables a custom setup. Ballistic plate pockets and side protection offer complete security, 
while the Velcro rings allow for the attachment of a hydration tube. The front ID panel in Velcro allows for easy identification customization. Thanks to the adjustable one-size 
design, the CPC fits perfectly on any operator. 100% Cordura Nylon.

OPT-11010
COMBAT JACKET MOD.2006
Leggero, modulabile e altamente resistente, pensato per offrire comfort e funzionalità 
nelle operazioni più impegnative. Il design aderente al corpo è ottenuto grazie a un 
sistema di regolazione efficace e alle 3 clip posizionate frontalmente, che assicurano 
una vestibilità ottimale. Il fronte e il retro sono realizzati con materiale forato traspi-
rante, che permette una gestione ottimale della temperatura e del sudore. Il vest è 
costruito con tessuto poliestere 1000D, che garantisce durabilità e resistenza. 100% 
poliestere.
COMBAT JACKET MOD.2006
Lightweight, modular, and highly durable, designed to provide comfort and functionality in the 
most demanding operations. The body-hugging design is achieved through an effective adjust-
ment system and the 3 clips positioned at the front, ensuring an optimal fit. The front and back 
are made with breathable perforated material, allowing for optimal temperature and sweat 
management. The vest is built with 1000D polyester fabric, ensuring durability and strength. 
100% polyester.
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OPT-11173
RAPAX CHEST RIG
Progettato per aumentare la capacità di trasporto grazie ai 
passanti MOLLE lasercut su tutta la superficie. Realizzato in 
Nylon 1000D, offre una resistenza superiore per operazioni 
difficili. Dotato di 2 bretelle regolabili a 4 punti con chiusura 
a clips, garantisce una vestibilità sicura e comoda. Può con-
tenere 4 caricatori per M4/AK con fermo-elastico regolabile e 
4 caricatori per pistola con chiusura a velcro. La tasca utility 
superiore con zip YKK a due direzioni include una mini tasca 
interna. Il rig è equipaggiato con un pannello ID a velcro per 
personalizzazione e un sistema MOLLE per espandere il setup. 
La tasca utility inferiore offre ulteriore spazio, mentre la chiu-
sura posteriore regolabile assicura una vestibilità perfetta per 
ogni corporatura. 100% nylon.
RAPAX CHEST RIG
Designed to increase carrying capacity with lasercut MOLLE webbing 
across the entire surface. Made from 1000D Nylon, it offers supe-
rior durability for demanding operations. Equipped with 2 adjustable 
4-point shoulder straps with clip closures, it ensures a secure and 
comfortable fit. It can hold 4 M4/AK magazines with an adjustable 
elastic retainer and 4 pistol magazines with a Velcro closure. The 
top utility pocket with a two-way YKK zipper includes a mini internal 
pocket. The rig is equipped with a Velcro ID panel for customization 
and a MOLLE system to expand the setup. The bottom utility pocket 
offers additional space, while the adjustable rear closure ensures a 
perfect fit for any body type. 100% nylon.

OPT-183
CHEST RIG IN CORDURA
Resistente e versatile, progettato per operazioni difficili. Do-
tato di attacchi MOLLE, permette di aggiungere tasche e ac-
cessori a seconda delle necessità. È compatibile con piastre 
balistiche frontali per una protezione extra. Include 2 tasche 
utility laterali con chiusura a zip YKK e un’organizzazione ot-
timale con una tasca in rete interna. Gli spallacci imbottiti 
regolabili e il fissaggio a 4 punti con clip offrono comfort e 
stabilità. Taglia unica regolabile, adatto a diverse corporature. 
100% nylon Cordura.
CORDURA CHEST RIG
Resistant and versatile, designed for tough operations. Equipped with 
MOLLE attachments, it allows the addition of pockets and accesso-
ries as needed. It is compatible with front ballistic plates for extra 
protection. Includes 2 side utility pockets with YKK zipper closures 
and optimal organization with an internal mesh pocket. The adju-
stable padded shoulder straps and 4-point clip fastening provide 
comfort and stability. One-size adjustable, suitable for different body 
types. 100% Cordura nylon.
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OPT-OL08
KIT CINTURONE + SUSPENDER ORIGINAL CORDURA
È un sistema tattico avanzato che unisce comfort e performance in operazioni intense. Il 
cinturone imbottito, realizzato in CORDURA resistente e impermeabile, è dotato di sistema 
MOLLE a taglio laser, che consente di aggiungere tasche e accessori. La chiusura a fibbia 
a scatto e gli 6 anelli D-Ring permettono un aggancio rapido di spallacci e attrezzature. 
Gli spallacci sono progettati con un pannello posteriore integrato, anch'essi con MOLLE, 
offrendo ulteriore spazio per accessori. La struttura imbottita e il materiale traspirante 
assicurano un comfort superiore durante lunghe sessioni. Un anello rinforzato sul retro 
consente un rapido intervento, mentre il nastro sul petto con chiusura a scatto permette 
una regolazione precisa per adattarsi perfettamente all'operatore.
100% nylon.
BELT + SUSPENDER KIT ORIGINAL CORDURA
It is an advanced tactical system that combines comfort and performance in intense operations. 
The padded belt, made from durable and waterproof Cordura, is equipped with a lasercut MOLLE sy-
stem, allowing the addition of pockets and accessories. The snap buckle closure and 6 D-ring rings 
allow for quick attachment of shoulder straps and gear. The shoulder straps are designed with an 
integrated back panel, also with MOLLE, providing additional space for accessories. The padded 
structure and breathable material ensure superior comfort during long sessions. A reinforced ring 
on the back allows for quick intervention, while the chest strap with snap closure allows for precise 
adjustment to perfectly fit the operator. 100% nylon

OPT-1105
OPERATOR CHEST RIG
È  un sistema di trasporto leggero e funzionale, progettato per 
operazioni in spazi ristretti o a bordo di veicoli. Realizzato in resi-
stente 1000D Nylon, è dotato di tasche per caricatori 5.56 doppie, 
pannello admin, tasca utility, tasca dump pieghevole e tasca porta 
granate 40mm. Compatibile con il sistema MOLLE, offre una com-
pleta personalizzazione per adattarsi a diverse esigenze operative. 
Ideale per supporto e operazioni sul campo. 100% nylon.
OPERATOR CHEST RIG
It is a lightweight and functional transport system, designed for opera-
tions in confined spaces or aboard vehicles. Made from durable 1000D 
Nylon, it features double 5.56 magazine pockets, an admin panel, utility 
pocket, foldable dump pouch, and a 40mm grenade pouch. Compatible 
with the MOLLE system, it offers full customization to suit various opera-
tional needs. Ideal for support and field operations. 100% nylon.

OPT-263
CHEST RIG IN CORDURA
Compatto e resistente, ideale per operazioni sul campo. Realizzato in Cordura 1000D, 
offre grande resistenza e durata. Dispone di 2 bretelle regolabili a 4 punti con chiusura 
a clip per una vestibilità sicura. È progettato per trasportare 4 caricatori per M4/AK 
e 4 per pistola, con elastici regolabili per estrazione rapida. Include una tasca utility 
superiore con zip YKK e mini tasca interna, oltre a un pannello ID a velcro. Il sistema 
MOLLE permette l'aggiunta di tasche o accessori, e la chiusura posteriore regolabile 
garantisce una vestibilità perfetta. Taglia unica regolabile. 100% nylon Cordura.
CORDURA CHEST RIG
Compact and durable, ideal for field operations. Made from 1000D Cordura, it offers great stren-
gth and durability. It features 2 adjustable shoulder straps with 4-point clip closures for a 
secure fit. Designed to carry 4 M4/AK magazines and 4 pistol magazines, with adjustable elastic 
bands for quick extraction. Includes a top utility pocket with YKK zipper and a mini internal 
pocket, as well as a Velcro ID panel. The MOLLE system allows for the addition of pockets or 
accessories, and the adjustable back closure ensures a perfect fit. One-size adjustable. 100% 
Cordura nylon.
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PADDING NEOPRENE SHOULDER STRAP
Designed to increase comfort during the use of combat vests or chest rigs. Made 
from 600D nylon with perimeter reinforcement, it offers durability and resistance. The 
Velcro attachment ensures quick installation, while the neoprene pad improves grip 
on clothing, reducing pressure on the shoulders and optimizing the fit of your gear. 
100% nylon.

PADDED SHOULDER STRAP
Designed to increase comfort during the use of the combat jacket. Made 
from 600D nylon, it offers optimal resistance thanks to the double-stitched 
perimeter reinforcement, ensuring durability and sturdiness. The Velcro clo-
sure allows for quick and secure application, easily adapting to the straps 
of the vest. This accessory improves comfort by reducing the load on the 
shoulders during long operational sessions. 100% nylon.

OPT-24062
SPALLACCIO IMBOTTITO IN 
NEOPRENE
È progettato per aumentare il comfort 
durante l’uso di combat vest o chest 
rig. Realizzato in nylon 600D con rin-
forzo perimetrale, offre durabilità e 
resistenza. Il fissaggio a velcro garan-
tisce un’installazione rapida, mentre il 
fondello in neoprene migliora il grip 
sugli indumenti, riducendo la pres-
sione sulle spalle e ottimizzando la 
vestibilità del tuo equipaggiamento. 
100% nylon. 

OPT-SP
SPALLACCIO IMBOTTITO
Progettato per aumentare il 
comfort durante l’uso del com-
bat jacket. Realizzato in nylon 
600D, offre resistenza ottimale 
grazie al rinforzo perimetrale 
a doppia cucitura, garanten-
do durabilità e robustezza. La 
chiusura in velcro consente 
un’applicazione rapida e sicura, 
adattandosi facilmente agli 
spallacci del vest. Questo ac-
cessorio migliora la comodità, 
riducendo il carico sulle spalle 
durante lunghe sessioni opera-
tive. 100% Nylon.

OPT-10145
DOUBLE BELT ORIGINAL COBRA BUCKLE
È un sistema completo e versatile progettato per garantire sicurezza e comfort durante le operazioni tattiche. La sottocintura in nylon da 45mm offre 14 
PALS MOLLE per l’applicazione di tasche o accessori, con regolazione tramite velcro. Il cinturone con fibbia Austrialpin COBRA assicura una chiusura sicura, 
mentre il pannello MOLLE tagliato al laser riduce peso e ingombro. Il gancio di evacuazione è rinforzato per resistenza extra, e le cuciture maggiorate nelle 
aree critiche offrono maggiore durabilità. La regolazione tramite velcro tipo asola garantisce una vestibilità perfetta, anche sotto carico. 100% nylon.
DOUBLE BELT ORIGINAL COBRA BUCKLE
It is a complete and versatile system designed to ensure safety and comfort during tactical operations. The 45mm nylon inner belt offers 14 PALS MOLLE for the attachment 
of pockets or accessories, with adjustment via Velcro. The belt with Austrialpin COBRA buckle ensures a secure closure, while the laser-cut MOLLE panel reduces weight 
and bulk. The evacuation hook is reinforced for extra strength, and the reinforced stitching in critical areas provides increased durability. The adjustment via hook-and-loop 
fastening ensures a perfect fit, even under load 100% nylon.

QUICK RELEASE RIGGER BELT
It is designed to ensure safety and durability in critical environments. Made from 100% high-strength Polyamide nylon, it features a SIMIL COBRA metal buckle with qui-
ck-release for fast detachment in case of emergency. Reinforced stress points with double stitching increase its durability. Equipped with a metal delta ring for attaching a 
carabiner, the belt is secure thanks to the Velcro closure. The adjustable one-size fit and Velcro fastening allow for easy adjustment. With a strap height of 4.5 cm, it offers 
a comfortable fit and optimal support. 100% nylon.

OPT-2051
CINTURA RIGGER A SGANCIO RAPIDO
È progettata per garantire sicurezza e resistenza in ambienti critici. Realizzata in nylon 
100% Poliammide ad alta resistenza, presenta una fibbia SIMIL COBRA in metallo con 
apertura rapida per un rapido sgancio in caso di emergenza. I punti di stress rinforzati 
con cucitura doppia ne aumentano la durabilità. Dotata di un anello a delta in metallo 
per il fissaggio del moschettone, la cintura è sicura grazie al blocco a velcro. La taglia 
unica regolabile e la chiusura a velcro permettono un facile adattamento. Con un’altezza 
del nastro di 4,5 cm, offre una vestibilità comoda e un supporto ottimale. 100% nylon.
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OPT-2147
CINTURA DUTY
Progettata per offrire resistenza e comfort durante l'uso quotidiano. La fibbia in plastica 
garantisce una chiusura sicura e rapida, mentre il passante per il blocco del nastro in 
eccesso mantiene la cintura ordinata. Con un'altezza del nastro di 4 cm, assicura una 
vestibilità comoda e stabile. La taglia unica regolabile si adatta a diverse misure, renden-
dola versatile e facile da indossare. 100% poliestere.

OPT-10060
CINTURONE DOPPIO CON CHIUSURA SGANCIO RAPIDO
Progettato per trasportare attrezzature tramite il sistema MOLLE tagliato al laser. La stri-
scia di velcro interna permette di sovrapporlo a una cintura esistente, mentre la parte 
esterna, con laminato a taglio laser, è ideale per il fissaggio di equipaggiamenti MOLLE. 
La fibbia in metallo ad alta resistenza e la larghezza di 5 cm garantiscono comfort e 
stabilità. Il cinturone è regolabile e può essere personalizzato grazie alla parte interna 
separabile e dotata di passanti MOLLE. 100% polipropilene.

OPT-10100
CINTURA E CINTURONE MOLLE SLIM CHIUSURA COBRA
Progettato per garantire sicurezza, comfort e versatilità nelle operazioni tattiche. Sotto-
cintura Velcrato: Realizzata in robusto nylon con un'altezza di 45 mm, è facile da infilare 
nei passanti dei pantaloni. Dotata di 14 PALS MOLLE per l'applicazione di tasche e acces-
sori, è regolabile in lunghezza tramite velcro e si fissa al cinturone con un sistema di vel-
cro tipo uncino. Cinturone Cobra: Realizzato in nylon con un pannello MOLLE tagliato a la-
ser per ridurre peso e ingombro. La fibbia Austrialpin COBRA assicura una chiusura sicura 
anche nelle situazioni più difficili. Il cinturone include un gancio di evacuazione e cuciture 
rinforzate per una resistenza superiore. Si fissa saldamente al sottocintura tramite velcro 
tipo asola, garantendo comfort e stabilità anche con carichi pesanti. 100%polipropilene.

OPT-10114
SOPRA CINTURONE IMBOTTITO MOLLE
È progettato per garantire comfort e praticità nelle operazioni tattiche. Il suo interno 
imbottito a rete migliora la traspirabilità e offre maggiore comfort durante l'uso prolunga-
to. Il sistema MOLLE integrato consente di aggiungere tasche o accessori personalizzati, 
mentre i 4 anelli D-ring permettono un fissaggio e sgancio rapido di spallacci, equipag-
giamento tattico o gibernaggi. Ideale per chi cerca un supporto pratico e confortevole 
durante le missioni sul campo. 100% poliestere.
OVER MOLLE PADDED BELT
Designed to ensure comfort and practicality in tactical operations. Its padded mesh interior im-
proves breathability and provides greater comfort during extended use. The integrated MOLLE sy-
stem allows for the addition of pockets or custom accessories, while the 4 D-rings enable quick 
attachment and detachment of shoulder straps, tactical gear, or pouches. Ideal for those seeking 
practical and comfortable support during field missions. 100%polyester.

OPT-OL07
CINTURONE TATTICO IMBOTTITO
Realizzato in CORDURA, materiale tecnico che garantisce resistenza e impermeabilità. 
L'interno imbottito con rete offre comfort e traspirabilità. La taglia unica regolabile, con 
nastri scorrevoli e fibbia a scatto, consente una vestibilità sicura e facile adattamento a 
diverse misure. Dotato di sistema MOLLE su tutta la superficie esterna per aggiungere 
tasche e accessori, e 4 anelli D-Ring in nylon per agganciare spallacci o gibernaggi. Ideale 
per un trasporto personalizzato e comodo dell'equipaggiamento tattico. 100% nylon.

SLIM MOLLE BELT AND COBRA CLOSURE BELT
Designed to ensure safety, comfort, and versatility in tactical operations. Velcro Inner Belt: Made from durable nylon with a height of 45 mm, it easily slides through pants belt 
loops. Equipped with 14 PALS MOLLE for the attachment of pockets and accessories, it is adjustable in length via Velcro and attaches to the outer belt with a hook-and-loop 
fastening system. Cobra Belt: Made from nylon with a laser-cut MOLLE panel to reduce weight and bulk. The Austrialpin COBRA buckle ensures a secure closure, even in the 
toughest situations. The belt includes an evacuation hook and reinforced stitching for superior strength. It firmly attaches to the inner belt with a hook-and-loop fastening 
system, providing comfort and stability even with heavy loads. 100% polypropylene.

PADDDED TACTICAL BELT
Made from Cordura, a technical material that guarantees strength and waterproofing. The padded 
mesh interior offers comfort and breathability. The one-size adjustable design, with sliding straps 
and a snap buckle, ensures a secure fit and easy adjustment to different sizes. Equipped with a 
MOLLE system across the entire external surface for attaching pockets and accessories, and 4 
nylon D-rings for attaching shoulder straps or gear. Ideal for a customized and comfortable carrying 
solution for tactical gear. 100% nylon.

DUTY BELT
Designed to offer durability and comfort for everyday use. The plastic buckle ensures a secure and quick closure, while the webbing keeper keeps the excess strap neatly in 
place. With a strap height of 4 cm, it provides a comfortable and stable fit. The adjustable one-size design fits various sizes, making it versatile and easy to wear. 100% polyester.

DOUBLE BELT WITH QUICK RELEASE CLOSURE
Designed to carry equipment through the laser-cut MOLLE system. The internal Velcro strip allows it to be layered over an existing belt, while the outer part, with laser-cut 
lamination, is ideal for securing MOLLE gear. The high-strength metal buckle and 5 cm width ensure comfort and stability. The belt is adjustable and can be customized thanks 
to the removable inner part, which features MOLLE webbing. 100% polypropylene.
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OPT-10156
CINTURA LIGHT LASERCUT NERA
È una cintura ultraleggera ma resistente, ideale per l'uso quotidiano o come cintura ester-
na per il trasporto di attrezzature grazie ai ritagli laser M.O.L.L.E. Realizzata in laminato 
incollato, offre una grande robustezza pur mantenendo un design compatto e un peso 
ridotto. La fibbia piatta Woojin garantisce una chiusura sicura e comoda. Caratteristiche 
principali: chiusura con fibbia piatta Woojin, sistema M.O.L.L.E. tagliato al laser per ampia 
personalizzazione, robusta grazie al laminato incollato, estremamente leggera e compatta.

OPT-10122
CINTURONE TATTICO LASERCUT CHIUSURA COBRA
È progettato per garantire comfort e praticità nelle operazioni tattiche. Dotato 
di 3 colonne lasercut, offre un'alta personalizzazione tramite il sistema MOL-
LE, permettendo di aggiungere equipaggiamento extra. La fibbia tipo Cobra 
assicura una chiusura sicura e affidabile, mentre la regolabilità in lunghezza, 
con passanti interni, consente una centratura perfetta sull'imbottitura, assi-
curando una vestibilità ottimale. 100%poliestere.

TACTICAL LASERCUT BELT WITH COBRA CLOSURE
Designed to ensure comfort and practicality in tactical operations. Equipped with 3 
lasercut columns, it offers high customization through the MOLLE system, allowing 
the addition of extra gear. The Cobra buckle ensures a secure and reliable closure, 
while the length adjustability, with internal loop passers, allows perfect centering on 
the padding, ensuring an optimal fit. 100% polyester.

OPT-10127
LEGEND CINTURA IN VELCRO
È una cintura pratica e resistente, realizzata in Poliestere con chiusura a velcro, senza 
fibbia, per garantire una vestibilità comoda e sicura. La taglia unica regolabile si adat-
ta a diverse corporature, mentre l'altezza del nastro di 4 cm offre un supporto stabile 
e confortevole durante l'uso. 100% poliestere.

OPT-EIBELT
CINTURA ESERCITO PLURIARMA
È una cintura militare robusta con fibbia metallica con emblema, realizzata secondo le 
specifiche ufficiali dell'esercito. Il nastro in cotone resistente offre supporto stabile e 
durevole, assicurando comfort e affidabilità. 100% cotone.

OPT-VEBE
CINTURA IN VELCRO
La Cintura in Velcro è una cintura a nastro semplice e pratica, realizzata in nylon resisten-
te. La chiusura a velcro senza fibbia consente una facile regolazione e un'aggiustabilità 
rapida, assicurando una vestibilità sicura e confortevole. Con una larghezza del nastro di 4 
cm, la cintura offre supporto senza compromettere la comodità. La taglia unica regolabile 
la rende versatile e adatta a diverse misure. 100% nylon.
VELCRO BELT
The Velcro Belt is a simple and practical strap belt, made from durable nylon. The Velcro closure 
without a buckle allows for easy adjustment and quick fitting, ensuring a secure and comfor-
table fit. With a strap width of 4 cm, the belt provides support without compromising comfort. 
The adjustable one-size design makes it versatile and suitable for different sizes. 100% nylon.

BLACK LIGHT LASERCUT BELT
It is an ultralight yet durable belt, ideal for everyday use or as an outer belt for carrying gear, 
thanks to the laser-cut M.O.L.L.E. slots. Made from laminated bonded fabric, it offers great 
strength while maintaining a compact design and reduced weight. The Woojin flat buckle ensu-
res a secure and comfortable closure. Main features: closure with Woojin flat buckle, laser-cut 
M.O.L.L.E. system for wide customization, durable due to laminated bonded fabric, extremely 
lightweight and compact.

LEGEND VELCRO BELT
It is a practical and durable belt, made of Polyester with a Velcro closure, without a buckle, 
to ensure a comfortable and secure fit. The adjustable one-size design fits various body 
types, while the 4 cm strap height provides stable and comfortable support during use. 
100% polyester.

MULTI-ARMY BELT
It is a robust military belt with a metal buckle featuring an emblem, made according to the of-
ficial army specifications. The durable cotton webbing provides stable and long-lasting support, 
ensuring comfort and reliability. 100% cotton.
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OPT-12018
TACTICAL COPRI ELMETTO
Ha 4 passanti MOLLE laterali per accessori, sportello per visore notturno con velcro, 
tasca posteriore per contrappeso e pannelli velcro per ID e segnali IR. Include asole 
per occhiali e passanti con bottone. Taglia unica regolabile con velcro, peso di 160 g. 
65% cotone 35% poliestere.
TACTICAL HELMET COVER
It features 4 lateral MOLLE loops for accessories, a flap for a night vision visor with Velcro, 
a rear pocket for counterweights, and Velcro panels for ID and IR signals. It includes loops 
for glasses and buttoned loops. One-size-fits-all adjustable with Velcro, weighing 160 g. 65% 
cotton, 35% polyester.

OPT-15025
TELINO COPRIELMETTO CON RAIL RIPSTOP
È progettato per elmetti tipo MICH con Picatinny rails, perfetto per l'Esercito Italiano. Realizzato 
in tessuto Ripstop resistente, offre alta durabilità in ambienti tattici. Caratteristiche principa-
li: compatibilità con elmetti MICH e Picatinny rails, tessuto Ripstop per resistenza a strappi, 
frontalino rinforzato per maggiore protezione, pannelli in velcro per accessori e patch, passanti 
per mimetismo e occhielli per dispositivi, tasca posteriore per contrappeso con chiusura velcro, 
pannelli per ID e segnali IR per operazioni notturne. 60% cotone 40% poliestere.
RIPSTOP HELMET COVER WITH RAIL
It is designed for MICH helmets with Picatinny rails, perfect for the Italian Army. Made from durable Ripstop 
fabric, it offers high durability in tactical environments. Main features: compatible with MICH helmets and 
Picatinny rails, ripstop fabric for tear resistance, reinforced front panel for added protection, velcro panels 
for accessories and patches, loops for camouflage and eyelets for devices, rear pocket for counterweights 
with Velcro closure, panels for ID and IR signals for night operations. 60% cotton, 40% polyester.

OPT-15027
COPRI ELMETTO CON TASCA 
PER CONTRAPPESO
Compatibile con elmetti MITCH 
e Picatinny rails, è realizzato in 
tessuto ripstop per resistenza 
e leggerezza. Ha un frontalino 
rinforzato e pannelli in velcro per 
accessori o ID. Include passanti 
per mimetismo e occhielli per 
cavi, una tasca posteriore per 
contrappeso con chiusura velcro 
e pannelli per segnali IR. Taglia 
unica, adatto a elmetti di taglio 
alto, medio e regolare. 60% co-
tone 40% poliestere.

OPT-15042
TELINO COPRI
ELMETTO RAIL
È un accessorio progettato per 
elmetti tipo MICH con rail la-
terali, usati in ambito militare 
e tattico. Realizzato in tessuto 
misto cotone-poliestere, offre 
una protezione aggiuntiva, mi-
gliorando funzionalità e aspetto. 
Presenta una banda elastica 
regolabile per una perfetta ade-
renza e 5 laccetti velcrati per un 
fissaggio sicuro e stabile. 60% 
cotone 40% poliestere.

OPT-FHC
COPRI ELMETTO FAST
È progettato per elmetti tipo 
Fast PJ, realizzato in un resi-
stente tessuto misto cotone-po-
liestere. Leggero e duraturo, ha 
una forma sagomata con un foro 
anteriore per mantenere liberi i 
rail laterali e la piattaforma per 
visori notturni (NVG). Dispone di 
8 pannelli in velcro per acces-
sori, passanti per il mimetismo 
e occhielli per fissaggio cavi. La 
taglia unica lo rende compatibile 
con vari elmetti Fast PJ. 60% co-
tone, 40%poliestere.

FAST HELMET COVER
It is designed for fast pj-style helmets, made of a durable cotton-polyester blend fabric. 
lightweight and long-lasting, it has a contoured shape with a front hole to keep the side 
rails and night vision goggle (nvg) mount free. it features 8 velcro panels for accessories, 
loops for camouflage, and eyelets for cable attachment. the one-size-fits-all design ma-
kes it compatible with various fast pj helmets. 60% cotton, 40% polyester.

HELMET COVER WITH RAIL
It is an accessory designed for mich-style helmets with side rails, used in military and tacti-
cal environments. Made of a cotton-polyester blend fabric, it provides additional protection, 
improving both functionality and appearance. It features an adjustable elastic band for a 
perfect fit and 5 velcro straps for secure and stable attachment. 60% cotton, 40% polyester.

HELMET COVER WITH COUNTERWEIGHT POCKET
Compatible with MICH helmets and Picatinny rails, it is made from Ripstop fabric for 
durability and lightness. It features a reinforced front panel and Velcro panels for ac-
cessories or ID. It includes loops for camouflage, eyelets for cables, a rear pocket for 
counterweights with Velcro closure, and panels for IR signals. One size, suitable for 
high-cut, mid-cut, and regular helmets. 60% cotton, 40% polyester.

HELMET COVER
Equipped with 4 side MOLLE loops for accessories, a reinforced faceplate for night vision 
goggles and a back pocket with velcro for counterweight. Features Velcro panels for 
ID and IR signals, 2 top slots and 2 rear loops with button for glasses strap. One size 
adjustable with elastic and drawstring. 65% cotton 35% polyester.

OPT-HC
COPRI ELMETTO
Dotato di 4 passanti MOLLE late-
rali per accessori, un frontalino 
rinforzato per visori notturni e 
una tasca posteriore con velcro 
per contrappeso. Presenta pan-
nelli in velcro per ID e segnali 
IR, 2 asole superiori e 2 passanti 
posteriori con bottone per elasti-
co occhiali. Taglia unica regola-
bile con elastico e coulisse. 65% 
cotone 35% poliestere.
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GINOCCHIERE IN NEOPRENE
Offrono protezione leggera e comfort, ideali per attività che richiedono movimento. Realizzate 
in neoprene di alta qualità, garantiscono flessibilità e libertà di movimento. Presentano un 
rinforzo sulla zona del ginocchio per maggiore protezione, mentre le bande regolabili con 
Velcro assicurano una vestibilità personalizzata e sicura. Sono di taglia unica, adattabili a 
diverse dimensioni di ginocchio. 100% nylon.

OPT-KP001
GINOCCHIERE CON CALOTTA SEMI RIGIDA
Offrono una protezione eccellente e comfort ottimale per attività che richiedono resistenza e 
mobilità. La calotta protettiva in poliuretano termoplastico semirigido è saldamente fissata 
all'imbottitura tramite occhielli in metallo, garantendo robustezza e flessibilità. L'imbottitura 
ad alta densità di 10mm offre protezione contro gli impatti, mentre il rivestimento in nylon 
400D aumenta la resistenza all'usura. La taglia unica, regolabile con nastri elastici e chiusura 
a velcro, assicura una vestibilità sicura e personalizzabile, con un design ergonomico che fa-
vorisce la mobilità. Ideali per attività intense che richiedono protezione e agilità. 100% nylon.

OPT- KP002
GOMITIERE CON CALOTTA SEMI RIGIDA
Offrono protezione e comfort eccezionali per attività ad alta intensità. La calotta in poliuretano 
termoplastico semirigido è fissata saldamente all'imbottitura tramite occhielli in metallo, ga-
rantendo resistenza e stabilità. L'imbottitura ad alta densità di 10mm offre ottima protezione 
contro urti, mentre il rivestimento in nylon 400D aumenta la durabilità. La taglia unica, rego-
labile con nastri elastici e velcro, assicura una vestibilità sicura e personalizzata. Il design er-
gonomico permette una mobilità eccellente senza compromettere la protezione. 100% nylon.

OPT-XELB
GOMITIERE PROTETTIVE
Sono progettate per offrire una protezione avanzata in contesti operativi ad alta intensità, come quelli 
militari. Realizzate in poliuretano espanso per un'ottima ammortizzazione contro gli urti, sono dotate di 
un guscio in polietilene ad alta densità (HDPE) che garantisce resistenza e durata. Le fasce elastiche 
con velcro e la chiusura rapida a gancio permettono una regolazione precisa e una vestibilità sicura, 
evitando slittamenti. Con un peso di soli 100 gr, sono leggere e comode, perfette per proteggere i go-
miti durante attività che richiedono agilità e resistenza, come operazioni tattiche e manovre sul campo.

OPT-XPAD
GINOCCHIERE PROTETTIVE
Offrono protezione avanzata in ambienti ad alta intensità. Il guscio in polietilene HDPE resi-
ste agli impatti, mentre il poliuretano espanso garantisce comfort e supporto anatomico. Le 
fasce elastiche con velcro e la chiusura a gancio permettono una vestibilità sicura e rapida. 
Leggere (300 gr), sono ideali per operazioni che richiedono mobilità e agilità.

PROTECTIVE KNEE PADS
They offer advanced protection in high-intensity environments. The HDPE polyethylene shell resists impacts, 
while the expanded polyurethane provides comfort and anatomical support. The elastic straps with Velcro and 
the hook closure allow for a secure and quick fit. Weighing just 300 grams, they are ideal for operations that 
require mobility and agility.

PROTECTIVE ELBOW PADS
They are designed to offer advanced protection in high-intensity operational contexts, such as military environ-
ments. Made from expanded polyurethane for excellent shock absorption, they feature a high-density polyethy-
lene (HDPE) shell that ensures strength and durability. The elastic straps with Velcro and the quick-release 
hook closure allow for precise adjustment and a secure fit, preventing slippage. Weighing only 100 grams, 
they are lightweight and comfortable, perfect for protecting the elbows during activities that require agility and 
endurance, such as tactical operations and field maneuvers.

ELBOW PADS WITH SEMI-RIGID CAPS
They offer exceptional protection and comfort for high-intensity activities. The semi-rigid thermoplastic polyu-
rethane cap is securely attached to the padding with metal eyelets, ensuring strength and stability. The 10mm 
high-density padding provides excellent impact protection, while the 400D nylon coating increases durability. 
The one-size design, adjustable with elastic straps and Velcro, ensures a secure and customizable fit. The 
ergonomic design allows for excellent mobility without compromising protection. 100% Nylon.

KNEE PADS WITH SEMI-RIGID CAPS
They offer excellent protection and optimal comfort for activities that require resistance and mobility. the se-
mi-rigid thermoplastic polyurethane protective cap is securely attached to the padding using metal eyelets, 
ensuring both strength and flexibility. the 10mm high-density padding provides impact protection, while the 
400d nylon coating increases wear resistance. the one-size design, adjustable with elastic straps and velcro 
closure, ensures a secure and customizable fit, with an ergonomic design that promotes mobility. ideal for 
intense activities that require both protection and agility. 100% nylon.

NEOPRENE KNEE PADS
They offer lightweight protection and comfort, ideal for activities that require movement. made of high-quality 
neoprene, they provide flexibility and freedom of movement. They feature reinforcement in the knee area for ad-
ded protection, while the adjustable velcro straps ensure a customized and secure fit. One size fits all, adaptable 
to different knee sizes. 100% nylon.
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OPT-BLA
COPERTA TERMICA
È progettata per offrire calore e 
comfort in ambienti freddi. Rea-
lizzata in pile termico, garantisce 
un eccellente isolamento, mante-
nendo il calore corporeo. È facil-
mente richiudibile a rotolo grazie 
alla chiusura con zip, occupando 
poco spazio nello zaino. Ideale per 
attività all’aperto come campeggio, 
trekking e situazioni di emergenza. 
100% pile.

OPT-ES
CINTURA ELASTICIZZATA
È un accessorio versatile, progettato per 
mantenere i pantaloni aderenti alla gamba o 
alla caviglia e per fermare le maniche durante 
attività operative. La chiusura in Velcro con-
sente una regolazione rapida e sicura. Leggera 
e funzionale, è ideale per chi cerca comfort e 
praticità in movimento. 100% Nylon.
ELASTICATED BELT
It is a versatile accessory, designed to keep pan-
ts securely fitted to the leg or ankle and to hold 
sleeves in place during operational activities. The 
velcro closure allows for quick and secure adjust-
ment. Lightweight and functional, it is ideal for 
those seeking comfort and practicality while on 
the move. 100% nylon.

OPT-OGL
OCCHI DI GATTO ALTI
Realizzata in materiale elastico, è progetta-
ta per migliorare la visibilità in condizioni di 
scarsa luce o operazioni notturne grazie ai 
rettangoli rifrangenti. È dotata di un pannello 
in velcro per l'inserimento di identificativi o 
segnali IR. Con una larghezza di 3 cm, offre 
una visibilità maggiore rispetto alla versione 
più sottile.
HIGH CAT EYES
Made of elastic material, it is designed to improve 
visibility in low light conditions or night operations 
thanks to the reflective rectangles. it is equipped 
with a velcro panel for the insertion of identifiers or 
ir signals. with a width of 3 cm, it provides greater 
visibility compared to the thinner version.

OPT-OGS
OCCHI DI GATTO BASSI
Realizzata in materiale elastico, è dotata di 
rettangoli rifrangenti per migliorare la visi-
bilità in condizioni di scarsa luce o durante 
operazioni notturne. Con una larghezza di 1,2 
cm, offre visibilità immediata senza compro-
mettere il comfort dell'operatore, rendendola 
ideale per essere applicata sugli elmetti.
LOW CAT EYES
Made of elastic material, it features reflective 
rectangles to improve visibility in low light condi-
tions or during night operations. with a width of 1.2 
cm, it provides immediate visibility without com-
promising the operator's comfort, making it ideal 
for helmet attachment.

THERMAL BLANKET
It is designed to provide warmth and comfort in cold environments. Made of thermal 
fleece, it ensures excellent insulation, retaining body heat. It is easily rollable thanks to 
the zipper closure, taking up little space in a backpack. Ideal for outdoor activities such 
as camping, hiking, and emergency situations. 100% pile.

OPT-SIM
MATERASSINO AUTOGONFIANTE
È progettato per offrire comfort e praticità durante le attività all'aperto. Realiz-
zato in tessuto poliestere 75 Den con superficie antiscivolo, garantisce stabilità 
anche su terreni irregolari. La costruzione a nido d'ape riduce il peso senza 
compromettere il comfort. Dotato di una valvola di autogonfiaggio, si gonfia 
automaticamente senza bisogno di pompa. È facile da trasportare, si richiude a 
rotolo e viene fornito con una sacca per il trasporto. Le dimensioni (183 x 51 x 
2,5 cm) offrono una superficie comoda per il riposo. 100%poliestere.
SELF-INFLATING MAT
It is designed to offer comfort and practicality during outdoor activities. Made of 75 Den 
polyester fabric with a non-slip surface, it ensures stability even on uneven ground. The 
honeycomb construction reduces weight without compromising comfort. Equipped with 
a self-inflating valve, it automatically inflates without the need for a pump. It is easy to 
transport, rolls up for compact storage, and comes with a carrying bag. The dimensions 
(183 x 51 x 2.5 cm) provide a comfortable resting surface. 100% Polyester.

OPT-MPG
MATERASSINO PIEGHEVOLE IN GOMMA
Offre comfort e praticità durante le attività all'aperto. Realizzato in gomma anti-
muffa e antibatterica, garantisce una superficie igienica e resistente. È leggero, 
compatto e facile da piegare, rendendolo ideale per escursionisti e campeggia-
tori. Da aperto misura 190 x 56 cm, mentre da piegato occupa solo 36 x 28 cm, 
rendendolo facile da trasportare.
FOLDABLE RUBBER MATTRESS
It offers comfort and practicality during outdoor activities. Made of anti-mold and an-
ti-bacterial rubber, it provides a hygienic and durable surface. It is lightweight, compact, 
and easy to fold, making it ideal for hikers and campers. When open, it measures 190 x 
56 cm, while when folded, it takes up only .
36 x 28 cm, making it easy to carry.

OPT-SBC
COPERTURA SACCO A PELO
È una protezione impermeabile e traspirante progettata per resistere alle intem-
perie durante le attività all'aperto. Realizzata con un materiale a 3 strati, offre 
resistenza all’acqua e traspirabilità senza compromettere il comfort. Le cuciture 
termosaldate impediscono l’ingresso di umidità, mentre la zip laterale permette 
un accesso rapido al sacco a pelo. Le dimensioni (210 x 75 x 50 cm) si adattano a 
sacchi a pelo standard, rendendola ideale per escursioni, trekking e campeggio 
in condizioni di umidità o pioggia leggera.
FUR BAG COVER
It is a waterproof and breathable cover designed to withstand the elements during out-
door activities. Made with a 3-layer material, it offers water resistance and breathability 
without compromising comfort. The heat-sealed seams prevent moisture from entering, 
while the side zipper allows quick access to the sleeping bag. The dimensions (210 x 75 
x 50 cm) fit standard sleeping bags, making it ideal for hiking, trekking, and camping in 
humid conditions or light rain.
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OPT-SAB
SACCO ADDIACCIO BICOMPONENTE MOD.2007
Il sacco esterno e quello interno sono imbottiti in fibra di po-
liestere e possono essere utilizzati separatamente o uno dentro 
l'altro per adattarsi a diverse temperature, offrendo comfort in 
vari ambienti. Temperatura: limite estremo: -25°C, limite di 
comfort: -7°C, comfort: -1°C. Misure: sacco esterno: 220 cm x 
85 cm x 58 cm, sacco interno: 218 cm x 83 cm x 55 cm. Peso:, 
sacco esterno: 1,5 kg, sacco interno: 0,95 kg.
MOD.2007 BICOMPONENTE CAMOUFLAGE BAG
The outer and inner bags are padded with polyester fiber and can be 
used separately or one inside the other to adapt to different temperatu-
res, providing comfort in various environments. Temperature: extreme 
limit: -25°C, comfort limit: -7°C, comfort: -1°C. Dimensions: outer 
bag: 220 cm x 85 cm x 58 cm, inner bag: 218 cm x 83 cm x 55 cm. 
Weight: outer bag: 1.5 kg, inner bag: 0.95 kg.

OPT-SP_ES
SACCO A PELO ESTERNO MODULARE
È un sacco a pelo versatile, ideale per escursioni, campeggio e attività all'aperto in 
condizioni climatiche difficili. Composto da un sacco esterno e uno interno, entrambi 
imbottiti con fibra di poliestere, può essere utilizzato separatamente o insieme per 
adattarsi a diverse temperature. Caratteristiche principali: sistema bicomponente, 
sacco esterno e interno possono essere utilizzati separatamente o combinati per un 
maggiore isolamento termico, imbottitura in fibra di poliestere: ottima resistenza 
all'umidità e buon isolamento termico, si asciuga rapidamente. Il design ergonomico e 
ampio, offre ampio spazio per muoversi pur mantenendo un buon isolamento. La lun-
ghezza del sacco esterno (220 cm) è adatta anche per persone di statura elevata. Tem-
peratura di Utilizzo: estrema: -25°C, limite di Comfort: -7°C, comfort: -1°C. Dimen-
sioni e peso: sacco esterno: 220cmx85cmx58cm, sacco interno: 218cmx83cmx55cm. 
100% poliestere.
MODULAR EXTERNAL SLEEPING BAG
It is a versatile sleeping bag, ideal for hiking, camping, and outdoor activities in harsh 
weather conditions. Composed of an external bag and an internal bag, both padded with 
polyester fiber, it can be used separately or together to adapt to different temperatures. 
Main features: bicomponent system, the external and internal bags can be used separately 
or combined for enhanced thermal insulation, polyester fiber padding: excellent moisture 
resistance and good thermal insulation, dries quickly.  The ergonomic and spacious design, 
offers ample space to move while maintaining good insulation. The external bag length (220 
cm) is also suitable for taller individuals. Temperature range: extreme: -25°C, comfort Limit: 
-7°C, comfort: -1°C. Dimensions and weight: external bag, 220cmx 85cmx58cm, internal 
bag, 218cmx83cmx55cm. 100% polyester.

OPT-SP_IN
SACCO A PELO INTERNO MODULARE
È progettato per offrire una protezione termica aggiuntiva e comfort durante le 
attività all'aperto. Imbottito con fibra sintetica di poliestere, offre un'ottima pro-
tezione contro il freddo e può essere utilizzato singolarmente o combinato con 
il sacco esterno OPT-SP_ES per migliorare il comfort nelle condizioni di freddo 
intenso. Caratteristiche principali: imbottitura in fibra sintetica di poliestere per 
una buona protezione termica. Range di temperatura (uso singolo): estremo: 
-8°C, limite di Comfort: 6°C, comfort: 10°C, range di temperatura (abbinato a 
OPT-SP_ES): estremo: -25°C, limite di Comfort: -7°C, comfort: -1°C. Misure: 
218x83x55cm per un buon adattamento, sacco di compressione: Ø15x30cm per 
un trasporto facile. Materiale: 100% sintetico per resistenza e calore.
MODULAR INTERNAL SLEEPING BAG
It is designed to offer additional thermal protection and comfort during outdoor acti-
vities. Padded with synthetic polyester fiber, it provides excellent cold protection and 
can be used alone or combined with the external bag OPT-SP_ES to enhance comfort 
in extreme cold conditions. Main features: padding: Synthetic polyester fiber for good 
thermal protection. Temperature range (single use): extreme: -8°C, comfort Limit: 
6°C, comfort: 10°C, temperature range (combined with OPT-SP_ES): extreme: -25°C, 
comfort Limit: -7°C, comfort: -1°C. Dimensions:218x83x55 cm for a good fit, com-
pression sack: Ø15x30cm for easy transport. Material: 100% synthetic for durability 
and warmth.

CY-410
CYGNI SACCO A PELO MICRO SWAN
Imbottitura: fibra sintetica per calore e comfort ottimali. Materiale 
esterno: nylon Ripstop resistente per protezione da strappi. Materiale 
Interno: nylon 190T morbido e traspirante per il massimo comfort. Range 
di temperatura: adatto a temperature tra -6°C e +10°C (comfort a +2°C). 
Misure: 210x75x54 cm per una vestibilità confortevole. Peso: 980 grammi 
(80g/m²), leggero e facile da trasportare. Facile da pulire, comodo per 
l'uso frequente durante le attività outdoor. 100% nylon.
CYGNI MICRO SWAN FURRY SLEEPING BAG
Filling: Synthetic fiber for optimal warmth and comfort. Outer material: durable 
Ripstop nylon for tear protection. Inner material: soft and breathable 190T nylon 
for maximum comfort. Temperature range: auitable for temperatures between 
-6°C and +10°C (comfort at +2°C). Dimensions: 210x75x54 cm for a comfortable 
fit. Weight: 980 grams (80g/m²), lightweight and easy to carry. Easy to clean, 
convenient for frequent use during outdoor activities. 100% nylon.
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GT-MUB78
EXPLORER CASE 89LT
Robusta e versatile realizzata in polipropilene stampato ad iniezione, progettato per offrire una capacità di carico eccezionale. Ideale per applicazioni 
nei settori edile, nautico, dei trasporti e outdoor, è costruito per resistere alle condizioni più difficili. Caratteristiche principali: adatto per uso esterno, 
resistente a urti, agenti chimici e temperature estreme, predisposizioni laterali per fissaggio, rinforzo sul coperchio e nervature per maggiore solidità, 
maniglie laterali per trasporto a due persone, maniglione pieghevole per utilizzo trolley, predisposizioni per lucchetto, impilabile, leggero e pratico, ruote 
per trasporto a trolley. Dimensioni interne: lunghezza: 780mm, larghezza: 410mm, profondità: 330mm, coperchio: 50mm, fondo: 280mm. Dimensioni 
esterne: lunghezza: 807mm, larghezza: 470mm, profondità: 345mm. Altre specifiche: peso vuoto: 6.50kg, volume: 89litri, galleggiabilità: 80.5kg massimo.
EXPLORER CASE 89LT
This robust and versatile case, made from injection-molded polypropylene, is designed to offer exceptional load capacity. Ideal for applications in the 
construction, marine, transportation, and outdoor sectors, it is built to withstand even the harshest conditions. Key features: suitable for outdoor use, 
impact, chemical, and extreme temperature resistant, side provisions for fastening, reinforced lid and ribs for added strength, side handles for two-person 
transport, foldable handle for trolley use, lock provisions, stackable, lightweight, and practical, trolley wheels for easy transportation. Internal dimen-
sions: length: 780 mm, width: 410mm, depth: 330mm, lid: 50mm, bottom 280mm. External Dimensions: length: 807mm, width: 470mm, depth: 345mm. 
Other specifications: empty weight: 6.50 kg, volume: 89 liters, buoyancy: 80.5 kg maximum. This case offers a high level of durability and practicality, 
making it a great choice for professionals who require reliable storage and transport solutions in demanding environments.
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263-CDFA
CAVALLO DI FRISIA IN ALLUMINIO - SMONTABILE TRASPORTABILE
È una barriera protettiva ideale per aumentare la sicurezza in aree sensibili come checkpoint o posti di blocco, fermando veicoli di piccole e 
medie dimensioni. Caratteristiche principali: materiale in alluminio leggero ma resistente, per facile maneggevolezza e protezione efficace. 
Smontabile e trasportabile: facile da smontare e trasportare, pesando solo 15 kg. Dimensioni da chiuso: 102cmx14cmx14cm, compatto per 
il trasporto. Versatilità: Ideale per situazioni di sicurezza temporanea, come manifestazioni o posti di blocco. Opzioni di collegamento: Può 
essere collegato con catene o altri strumenti per creare barriere continue. Perfetto per controlli rapidi e protezione in situazioni che richiedono 
sicurezza immediata e portatile.
DISMANTLEABLE AND TRANSPORTABLE ALUMINUM FRISIAN HORSE
It is a protective barrier ideal for increasing security in sensitive areas such as checkpoints or roadblocks, effectively stopping small and medium-sized 
vehicles. Main features: material: Lightweight yet durable aluminum, ensuring easy handling and effective protection. Dismantleable and Transportable: 
Easy to disassemble and transport, weighing only 15 kg. Closed Dimensions: 102cmx14cmx14cm, compact for transport. Versatility: ideal for temporary 
security situations, such as events or roadblocks. Connection options: can be connected with chains or other tools to create continuous barriers. Perfect 
for quick checks: provides protection and security in situations that require immediate and portable security.
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263-CONC
OPENLAND CONCERTINA ZINCATA MOD.A/70
È una barriera anti-intrusione con filo spinato e lame di rasoio, progettata per ambienti ad alta sicurezza come aeroporti e zone militari. Carat-
teristiche principali: fil diametro di 2,50mm per resistenza e durata, lame di rasoio spessore di 0,5mm per una protezione avanzata, struttura: 
28 spirali doppie per una barriera efficace, lunghezza: 10 metri per coprire ampie aree, diametro 70 cm, facilmente adattabile a vari terreni. 
Uso ideale: perfetta per sistemi di sicurezza perimetrale in ambienti ad alta protezione, sia in contesti militari che civili.

UNIVERSAL HOLSTER WITH VELCRO AND ELASTIC STRAP
It is an anti-intrusion barrier with barbed wire and razor blades, designed for high-security environments such as airports and military zones. Main features: 
wire: 2.50 mm diameter for strength and durability, razor Blades: 0.5 mm thickness for advanced protection, structure: 28 double coils for an effective barrier, 
length: 10 meters to cover large areas, diameter: 70 cm, easily adaptable to various terrains. Ideal use: perfect for perimeter security systems in high-pro-
tection environments, both in military and civilian contexts.
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263-SCUDO
SCUDO PER ORDINE PUBBLICO PERSONALIZZABILE
È progettato per l'ordine pubblico, offrendo una protezione efficiente e ver-
satile durante operazioni di controllo e intervento in situazioni di rischio. 
Caratteristiche principali: materiale: policarbonato stampato ad iniezione 
(4 mm di spessore), trasparente per una buona visibilità. Resistenza: re-
sistente agli urti con impatto di 5 kg a 3 metri. Resistente al fuoco (UNI 
7154 7.7). Resistente a benzina e soluzioni acide/basiche (80% conc.). Im-
bottitura in poliuretano: ammortizza gli impatti per un maggiore comfort. 
Fettuccia: regolabile (50 mm con velcro) per una vestibilità sicura. Manico 
in gomma per una presa salda e confortevole. Dimensioni: 600mmx900mm, 
ideale per proteggere una vasta area del corpo. Uso ideale: perfetto per 
situazioni di controllo nell'ordine pubblico, proteggendo l'operatore in sce-
nari ad alta intensità.
CUSTOMIZABLE PUBLIC ORDER SHIELD
It is designed for public order, offering efficient and versatile protection during 
control operations and interventions in high-risk situations. Main features: ma-
terial: Injection-molded polycarbonate (4 mm thickness), transparent for good 
visibility. Resistance: impact-resistant with a 5 kg impact at 3 meters. Fire-resi-
stant (UNI 7154 7.7). Resistant to gasoline and acidic/basic solutions (80% con-
centration). Polyurethane Padding: Absorbs impacts for greater comfort. Strap: 
adjustable (50 mm with Velcro) for a secure fit. Rubber Handle: provides a firm 
and comfortable grip. Dimensions: 600 mm x 900 mm, ideal for protecting a wide 
area of the body. Ideal use: perfect for public order situations, protecting the 
operator in high-intensity scenarios.

263-SCP
SCRIVANIA DA CAMPO PIEGHEVOLE
È progettata per ambienti di lavoro all'aperto o situazioni militari, offrendo resistenza e praticità. Realizzata in polietilene e acciaio, è costruita per 
durare in condizioni difficili. Caratteristiche principali: materiali robusti: Polietilene e acciaio per una struttura duratura. Superficie ripiegabile: 
Doppia superficie ripiegabile per ottimizzare lo spazio. Piedi di sostegno per una stabilità sicura durante l'uso. Sedie pieghevoli: Include 2 sedie 
per un'area di lavoro completa. 4 cassetti integrati per organizzare materiali.Misure: aperta 1920mmx532mmx725mm, chiusa 645mmx532m-
mx725 mm. Colore verde militare: si integra perfettamente nell'ambiente esterno o militare. Perfetta per operazioni sul campo, addestramento e 
situazioni che richiedono una postazione di lavoro portatile e facile da trasportare.
FOLDING FIELD DESK
It is designed for outdoor work environments or military situations, offering durability and practicality. Made of polyethylene and steel, it is built to withstand 
harsh conditions. Main features: sturdy Materials: Polyethylene and steel for a long-lasting structure. Folding Surface: Dual folding surface to optimize 
space. Support Feet: Ensures secure stability during use. Folding Chairs: Includes 2 chairs for a complete work area. 4 integrated drawers for organizing 
materials. Dimensions: open 1920mmx532mmx725mm, closed 645mmx532mmx725mm, Military green color: blends seamlessly into outdoor or military 
environments. Perfect for field operations, training, and situations that require a portable, easy-to-transport workstation.
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The company reserves the right to change the technical characteristics without notice.
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